
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2004年豪雨災害調査 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



１．調査対象 

 2004 年 7 月 13 日に新潟県（新潟・福島豪雨災害）で、7 月 18 日に福井県（福井豪雨災

害）で甚大な豪雨災害が発生した。また、この年は観測史上最多の 10 個の台風が上陸し、

中でも台風 23 号は全国的に被害をもたらした。新潟・福島豪雨災害、福井豪雨災害、台風

23 号において大規模な被害を受けた三条市、福井市、豊岡市の 3 市（各 1,000 世帯ずつ計

3,000 世帯）を対象とした。アンケート票は、郵送配布・郵送回収を実施した。 

 

２．調査時期 

 アンケート調査票の発送は、2005 年 2 月に実施し、回収は同年 2 月から 3 月にかけて実

施した。有効回答票数は全体42.0％（N=1,259）、三条市38.2%（N=382）、福井市39.6%（N=396）、

豊岡市 48.1%（N=481）2,051 だった。 



水害に関するアンケート調査

問１．性別
地区

　
調
査
数

男
性

女
性

　
無
回
答

全体 1259 913 330 16
100.0 72.5 26.2 1.3

三条 382 278 98 6
100.0 72.8 25.7 1.6

福井 396 287 106 3
100.0 72.5 26.8 0.8

豊岡 481 348 126 7
100.0 72.3 26.2 1.5

地区

73%

26%

1%
男性               

女性               

無回答            

三条

72%

26%

2%
男性               

女性               

無回答            

福井

72%

27%
1%

男性               

女性               

無回答            

豊岡

72%

26%

2%
男性               

女性               

無回答            
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問２．年齢

　
調
査
数

３
０
歳
未
満

３
０
歳
以
上
〜

４
０
歳
未

満 ４
０
歳
以
上
〜

５
０
歳
未

満 ５
０
歳
以
上
〜

６
０
歳
未

満 ６
０
歳
以
上
〜

７
０
歳
未

満 ７
０
歳
以
上

　
無
回
答

1259 26 86 178 368 334 254 13
100.0 2.1 6.8 14.1 29.2 26.5 20.2 1.0
382 3 25 49 110 112 80 3

100.0 0.8 6.5 12.8 28.8 29.3 20.9 0.8
396 11 23 40 100 110 108 4

100.0 2.8 5.8 10.1 25.3 27.8 27.3 1.0
481 12 38 89 158 112 66 6

100.0 2.5 7.9 18.5 32.8 23.3 13.7 1.2

問２．年齢

2.1 6.8 14.1 29.2 26.5 20.2 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

0.8 6.5 12.8 28.8 29.3 20.9 0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

2.8 5.8 10.1 25.3 27.8 27.3 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

2.5 7.9 18.5 32.8 23.3 13.7 1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

３０歳未満                                                  ３０歳以上～４０歳未満                               

４０歳以上～５０歳未満                                      ５０歳以上～６０歳未満                               

６０歳以上～７０歳未満                                      ７０歳以上                                                 

無回答                                                    
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水害に関するアンケート調査

問３．世帯人数
地区

　
調
査
数

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人
以
上

　
無
回
答

全体 1259 102 348 266 209 324 10
100.0 8.1 27.6 21.1 16.6 25.7 0.8

三条 382 28 105 90 67 90 2
100.0 7.3 27.5 23.6 17.5 23.6 0.5

福井 396 50 108 77 56 102 3
100.0 12.6 27.3 19.4 14.1 25.8 0.8

豊岡 481 24 135 99 86 132 5
100.0 5.0 28.1 20.6 17.9 27.4 1.0

問３．世帯人数

8.1 27.6 21.1 16.6 25.7 0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

7.3 27.5 23.6 17.5 23.6 0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

12.6 27.3 19.4 14.1 25.8 0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

福井

5 28.1 20.6 17.9 27.4 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

１人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 無回答                                                    
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問３．世帯人数

　
調
査
数

平
均

最
小
値

最
大
値

1249 3.4 1 11
100.0
380 3.5 1 11
30.4
393 3.3 1 9
31.5
476 3.5 1 8
38.1

問３．世帯人数

3.4 3.5 3.3 3.5

1 1 1 1

11 11

9

8

0

2

4

6

8

10

12

地区 三条 福井 豊岡

  平  均                    

  最小値                   

  最大値                   
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水害に関するアンケート調査

問４．住居形態
地区

　
調
査
数

一
戸
建
て
持
家

一
戸
建
て
借
家

集
合
住
宅
持
家

集
合
住
宅
借
家

　
無
回
答

全体 1259 1101 37 19 90 12
100.0 87.5 2.9 1.5 7.1 1.0

三条 382 347 6 5 19 5
100.0 90.8 1.6 1.3 5.0 1.3

福井 396 337 8 10 39 2
100.0 85.1 2.0 2.5 9.8 0.5

豊岡 481 417 23 4 32 5
100.0 86.7 4.8 0.8 6.7 1.0

問４．住居形態

87.5 2.91.5 7.1 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

90.8 1.61.3 5 1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

86.7 4.80.8 6.7 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

一戸建て持家                                                一戸建て借家                                            

集合住宅持家                                                集合住宅借家                                            

無回答                                                    

85.1 22.5 9.8 0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

3



水害に関するアンケート調査

問４①一戸建て持家（階建て） 問４①一戸建て持家（階建て）
地区

　
調
査
数

１
階

２
階

３
階

　
無
回
答

　
調
査
数

平
均

最
小
値

最
大
値

全体 1101 29 947 46 79 1022 2.0 1 3
100.0 2.6 86.0 4.2 7.2 100.0

三条 347 4 308 6 29 318 2.0 1 3
100.0 1.2 88.8 1.7 8.4 31.1

福井 337 13 276 20 28 309 2.0 1 3
100.0 3.9 81.9 5.9 8.3 30.2

豊岡 417 12 363 20 22 395 2.0 1 3
100.0 2.9 87.1 4.8 5.3 38.6

問４①一戸建て持家（階建て）

2.6 86 4.27.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地区

1.2 88.8 1.78.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三条

3.9 81.9 5.9 8.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

福井

2.9 87.1 4.85.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

豊岡

１階                                                        

２階                                                        

３階                                                  

無回答                                                    

問４①一戸建て持家（階建て）

2 2 2 2

1 1 1 1

3 3 3 3

0

0.5

1

1.5

2

2.5

3

3.5

地区 三条 福井 豊岡

  平  均      

  最小値     

  最大値     
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問４②一戸建て借家（階建て） 問４②一戸建て借家（階建て）

　
調
査
数

１
階

２
階

３
階

　
無
回
答

　
調
査
数

平
均

最
小
値

最
大
値

37 5 31 - 1 36 1.9 1 2
100.0 13.5 83.8 - 2.7 100.0

6 2 3 - 1 5 1.6 1 2
100.0 33.3 50.0 - 16.7 13.9

8 - 8 - - 8 2.0 2 2
100.0 - 100.0 - - 22.2
23 3 20 - - 23 1.9 1 2

100.0 13.0 87.0 - - 63.9

13 87 00

0% 20% 40% 60% 80% 100%

豊岡

１階                                                        

２階                                                        

３階                                                  

無回答                                                    

問４②一戸建て借家（階建て）

13.5 83.8 02.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地区

33.3 50 0 16.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三条

0 100 00

0% 20% 40% 60% 80% 100%

福井

問４②一戸建て借家（階建て）

1.9

1.6

2
1.9

1 1

2

1

2 2 2 2

0

0.5

1

1.5

2

2.5

地区 三条 福井 豊岡

  平  均       

  最小値      

  最大値      
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水害に関するアンケート調査

問４③集合住宅持家（階建て） 問４③集合住宅持家（階建て）
地区

　
調
査
数

１
階

２
階

３
階

４
階

５
階
以
上

　
調
査
数

平
均

最
小
値

最
大
値

全体 19 1 5 - 1 12 19 6.4 1 13
100.0 5.3 26.3 - 5.3 63.2 100.0

三条 5 - - - - 5 5 9.4 8 12
100.0 - - - - 100.0 26.3

福井 10 - 2 - 1 7 10 6.8 2 13
100.0 - 20.0 - 10.0 70.0 52.6

豊岡 4 1 3 - - - 4 1.8 1 2
100.0 25.0 75.0 - - - 21.1

問４③集合住宅持家（階建て）

5.3 26.3 05.3 63.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地区

0000 100

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三条

0 20 0 10 70

0% 20% 40% 60% 80% 100%

福井

25 75 000

0% 20% 40% 60% 80% 100%

豊岡

１階                                                        

２階                                                        

３階                                                        

４階                                                        

５階以上                                                    

問４③集合住宅持家（居住階）

4.2

5 4.7

1.31 1 1 1

10

7

10

2

0

2

4

6

8

10

12

地区 三条 福井 豊岡

  平  均      

  最小値    

  最大値    
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問４③集合住宅持家（居住階） 問４③集合住宅持家（居住階）

　
調
査
数

１
階

２
階

３
階

４
階

５
階
以
上

　
無
回
答

　
調
査
数

平
均

最
小
値

最
大
値

19 5 2 1 - 10 1 18 4.2 1 10
100.0 26.3 10.5 5.3 - 52.6 5.3 100.0

5 1 - - - 4 - 5 5.0 1 7
100.0 20.0 - - - 80.0 - 27.8
10 2 1 1 - 6 - 10 4.7 1 10

100.0 20.0 10.0 10.0 - 60.0 - 55.6
4 2 1 - - - 1 3 1.3 1 2

100.0 50.0 25.0 - - - 25.0 16.7

問４③集合住宅持家（居住階）

4.2

5
4.7

1.3
1 1 1 1

10

7

10

2

0

2

4

6

8

10

12

地区 三条 福井 豊岡

  平  均        

  最小値       

  最大値       

問４③集合住宅持家（居住階）

26.3 10.55.30 52.6 5.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地区

20 000 80 0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三条

20 10 10 0 60 0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

福井

50 25 000 25

0% 20% 40% 60% 80% 100%

豊岡

１階                                                        

２階                                                        

３階                                                        

４階                                                        

５階以上                                                    

無回答                                                    
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水害に関するアンケート調査

問４④集合住宅借家（階建て） 問４④集合住宅借家（階建て）
地区

　
調
査
数

１
階

２
階

３
階

４
階

５
階
以
上

　
無
回
答

　
調
査
数

平
均

最
小
値

最
大
値

全体 90 1 36 11 15 25 2 88 3.6 1 10
100.0 1.1 40.0 12.2 16.7 27.8 2.2 100.0

三条 19 1 7 1 1 8 1 18 3.7 1 10
100.0 5.3 36.8 5.3 5.3 42.1 5.3 20.5

福井 39 - 9 8 10 11 1 38 4.1 2 10
100.0 - 23.1 20.5 25.6 28.2 2.6 43.2

豊岡 32 - 20 2 4 6 - 32 3.0 2 8
100.0 - 62.5 6.3 12.5 18.8 - 36.4

問４④集合住宅借家（階建て）

1.1 40 12.2 16.7 27.8 2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地区

5.3 36.8 5.35.3 42.1 5.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三条

5.3 36.8 5.35.3 42.1 5.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三条

5.3 36.8 5.35.3 42.1 5.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三条

１階                                                        

２階                                                        

３階                                                        

４階                                                        

５階以上                                                    

無回答                                                    

問４④集合住宅借家（階建て）

3.6 3.7
4.1

3

1 1

2 2

10 10 10

8

0

2

4

6

8

10

12

地区 三条 福井 豊岡

  平  均        

  最小値      

  最大値      
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問４④集合住宅借家（居住階） 問４④集合住宅借家（居住階）

　
調
査
数

１
階

２
階

３
階

４
階

５
階
以
上

　
無
回
答

　
調
査
数

平
均

最
小
値

最
大
値

90 30 25 13 10 8 4 86 2.4 1 7
100.0 33.3 27.8 14.4 11.1 8.9 4.4 100.0
19 8 6 1 1 2 1 18 2.2 1 7

100.0 42.1 31.6 5.3 5.3 10.5 5.3 20.9
39 10 11 8 6 4 - 39 2.6 1 6

100.0 25.6 28.2 20.5 15.4 10.3 - 45.3
32 12 8 4 3 2 3 29 2.2 1 6

100.0 37.5 25.0 12.5 9.4 6.3 9.4 33.7

問４④集合住宅借家（居住階）

33.3 27.8 14.4 11.1 8.94.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地区

42.1 31.6 5.35.310.55.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三条

25.6 28.2 20.5 15.4 10.30

0% 20% 40% 60% 80% 100%

福井

37.5 25 12.5 9.4 6.3 9.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

豊岡

１階                                                        

２階                                                        

３階                                                        

４階                                                        

５階以上                                                    

無回答                                                    

問４④集合住宅借家（居住階）

2.4 2.2
2.6

2.2

1 1 1 1

7 7

6 6

0

1

2

3

4

5

6

7

8

地区 三条 福井 豊岡

  平  均        

  最小値       

  最大値       
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水害に関するアンケート調査

問５．住居の構造
地区

　
調
査
数

木
造

非
木
造
（

鉄
筋
や
鉄
骨
造

り
な
ど
）

　
無
回
答

全体 1259 1070 176 13
100.0 85.0 14.0 1.0

三条 382 341 37 4
100.0 89.3 9.7 1.0

福井 396 303 90 3
100.0 76.5 22.7 0.8

豊岡 481 426 49 6
100.0 88.6 10.2 1.2

地区

85

14 1 木造                

非木造（鉄筋や
鉄骨造りなど）  

無回答            

三条

89%

10% 1% 木造                

非木造（鉄筋や
鉄骨造りなど）  

無回答            

福井

76.5

22.7
0.8 木造                

非木造（鉄筋や
鉄骨造りなど）  

無回答            

豊岡

89%

10% 1% 木造                

非木造（鉄筋や
鉄骨造りなど）  

無回答            
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問６．居住年数

　
調
査
数

１
年
未
満

１
年
以
上
３
年
未
満

３
年
以
上
１
０
年
未
満

１
０
年
以
上
２
０
年
未
満

２
０
年
以
上
３
０
年
未
満

３
０
年
以
上
４
０
年
未
満

４
０
年
以
上
５
０
年
未
満

５
０
年
以
上

　
無
回
答

1259 30 58 151 196 219 222 122 248 13
100.0 2.4 4.6 12.0 15.6 17.4 17.6 9.7 19.7 1.0
382 9 17 43 79 71 79 38 42 4

100.0 2.4 4.5 11.3 20.7 18.6 20.7 9.9 11.0 1.0
396 12 20 53 55 60 62 33 97 4

100.0 3.0 5.1 13.4 13.9 15.2 15.7 8.3 24.5 1.0
481 9 21 55 62 88 81 51 109 5

100.0 1.9 4.4 11.4 12.9 18.3 16.8 10.6 22.7 1.0

問６．居住年数

2.4 4.6 12 15.6 17.4 17.6 9.7 19.7 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

2.4 4.5 11.3 20.7 18.6 20.7 9.9 11 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

3 5.1 13.4 13.9 15.2 15.7 8.3 24.5 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

1.94.4 11.4 12.9 18.3 16.8 10.6 22.7 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

１年未満                                                    １年以上３年未満                                            

３年以上１０年未満                                          １０年以上２０年未満                                        

２０年以上３０年未満                                        ３０年以上４０年未満                                        

４０年以上５０年未満                                        ５０年以上                                                  

無回答                                                    

7



水害に関するアンケート調査

問７．水害経験の有無
地区

　
調
査
数

あ
る

な
い

　
無
回
答

全体 1259 416 812 31
100.0 33.0 64.5 2.5

三条 382 119 257 6
100.0 31.2 67.3 1.6

福井 396 85 299 12
100.0 21.5 75.5 3.0

豊岡 481 212 256 13
100.0 44.1 53.2 2.7

地区

33

64.5

2.5

ある                

ない                

無回答            

三条

31.2

67.3

1.6

ある                

ない                

無回答            

福井

21.5

75.5

3

ある                

ない                

無回答            

豊岡

44.1

53.2

2.7

ある                  

ない                  

無回答              
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問７．被災回数 問７．被災回数

　
調
査
数

１
回

２
回

３
回

４
回
以
上

　
無
回
答

　
調
査
数

平
均

最
小
値

最
大
値

416 219 96 32 13 56 360 1.6 1 10
100.0 52.6 23.1 7.7 3.1 13.5 100.0
119 62 28 8 3 18 101 1.6 1 10

100.0 52.1 23.5 6.7 2.5 15.1 28.1
85 46 16 9 5 9 76 1.8 1 10

100.0 54.1 18.8 10.6 5.9 10.6 21.1
212 111 52 15 5 29 183 1.6 1 10

100.0 52.4 24.5 7.1 2.4 13.7 50.8

問７．被災回数

52.6 23.1 7.73.1 13.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地区

52.1 23.5 6.72.5 15.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三条

54.1 18.8 10.6 5.9 10.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

福井

52.4 24.5 7.12.4 13.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

豊岡

１回

２回

３回

４回以上

無回答                                                    

問７．被災回数

1.6 1.6 1.8 1.6
1 1 1 1

10 10 10 10

0

2

4

6

8

10

12

地区 三条 福井 豊岡

  平  均         

  最小値       

  最大値       
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水害に関するアンケート調査

問７－１①被害の時期
地区

　
調
査
数

昭
和
２
９
年
以
前

昭
和
３
０
〜

３
３
年

昭
和
３
４
年

昭
和
３
５
年

昭
和
３
６
年

昭
和
３
７
〜

３
９
年

昭
和
４
０
〜

４
９
年

昭
和
５
０
〜

５
９
年

昭
和
３
７
〜

６
３
年

平
成
１
〜

４
年

平
成
５
〜

１
５
年

　
無
回
答

全体 416 48 14 56 20 33 35 34 62 7 26 5 76
100.0 11.5 3.4 13.5 4.8 7.9 8.4 8.2 14.9 1.7 6.3 1.2 18.3

三条 119 4 3 1 3 20 27 15 25 2 - - 19
100.0 3.4 2.5 0.8 2.5 16.8 22.7 12.6 21.0 1.7 - - 16.0

福井 85 34 5 3 5 2 3 7 10 1 - 3 12
100.0 40.0 5.9 3.5 5.9 2.4 3.5 8.2 11.8 1.2 - 3.5 14.1

豊岡 212 10 6 52 12 11 5 12 27 4 26 2 45
100.0 4.7 2.8 24.5 5.7 5.2 2.4 5.7 12.7 1.9 12.3 0.9 21.2
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水害に関するアンケート調査

問７－１①被害の場所
地区

　
調
査
数

北
海
道

青
森
県

岩
手
県

宮
城
県

秋
田
県

山
形
県

福
島
県

茨
城
県

栃
木
県

群
馬
県

埼
玉
県

千
葉
県

東
京
都

神
奈
川
県

新
潟
県

富
山
県

石
川
県

福
井
県

山
梨
県

長
野
県

岐
阜
県

静
岡
県

愛
知
県

三
重
県

全体 416 - - - - - - - - - - - - 1 - 108 - 1 73 - - - 1 1 -
100.0 - - - - - - - - - - - - 0.2 - 26.0 - 0.2 17.5 - - - 0.2 0.2 -

三条 119 - - - - - - - - - - - - - - 107 - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - - - - 89.9 - - - - - - - - -

福井 85 - - - - - - - - - - - - - - 1 - 1 73 - - - 1 1 -
100.0 - - - - - - - - - - - - - - 1.2 - 1.2 85.9 - - - 1.2 1.2 -

豊岡 212 - - - - - - - - - - - - 1 - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - - 0.5 - - - - - - - - - - -
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水害に関するアンケート調査

問７－１①被害の場所
地区

滋
賀
県

京
都
府

大
阪
府

兵
庫
県

奈
良
県

和
歌
山
県

鳥
取
県

島
根
県

岡
山
県

広
島
県

山
口
県

徳
島
県

香
川
県

愛
媛
県

高
知
県

福
岡
県

佐
賀
県

長
崎
県

熊
本
県

大
分
県

宮
崎
県

鹿
児
島
県

沖
縄
県

　
無
回
答

全体 - 3 1 191 - - - 1 2 - - - - - - - - - - - - - - 33
- 0.7 0.2 45.9 - - - 0.2 0.5 - - - - - - - - - - - - - - 7.9

三条 - - - 1 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 11
- - - 0.8 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 9.2

福井 - - - - - - - - 1 - - - - - - - - - - - - - - 7
- - - - - - - - 1.2 - - - - - - - - - - - - - - 8.2

豊岡 - 3 1 190 - - - 1 1 - - - - - - - - - - - - - - 15
- 1.4 0.5 89.6 - - - 0.5 0.5 - - - - - - - - - - - - - - 7.1
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水害に関するアンケート調査

問７－１①被害の程度
地区

　
調
査
数

浸
水
・
被
害
は
な
か
っ

た

床
下
浸
水
し
た

床
上
浸
水
し
た

一
部
損
壊
・
半
壊
し
た

全
壊
・
流
出
し
た

　
無
回
答

全体 416 93 134 152 15 5 17
100.0 22.4 32.2 36.5 3.6 1.2 4.1

三条 119 17 47 48 2 2 3
100.0 14.3 39.5 40.3 1.7 1.7 2.5

福井 85 22 27 27 4 3 2
100.0 25.9 31.8 31.8 4.7 3.5 2.4

豊岡 212 54 60 77 9 - 12
100.0 25.5 28.3 36.3 4.2 - 5.7
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水害に関するアンケート調査

問７－１②被害の時期
地区

　
調
査
数

昭
和
２
９
年
以
前

昭
和
３
０
〜

３
３
年

昭
和
３
４
年

昭
和
３
５
年

昭
和
３
６
年

昭
和
３
７
〜

３
９
年

昭
和
４
０
〜

４
９
年

昭
和
５
０
〜

５
９
年

昭
和
３
７
〜

６
３
年

平
成
１
〜

４
年

平
成
５
〜

１
５
年

　
無
回
答

全体 416 9 6 5 - 5 9 14 24 5 19 7 313
100.0 2.2 1.4 1.2 - 1.2 2.2 3.4 5.8 1.2 4.6 1.7 75.2

三条 119 2 - - - 1 6 8 12 2 1 - 87
100.0 1.7 - - - 0.8 5.0 6.7 10.1 1.7 0.8 - 73.1

福井 85 4 4 - - 1 2 3 2 1 - 3 65
100.0 4.7 4.7 - - 1.2 2.4 3.5 2.4 1.2 - 3.5 76.5

豊岡 212 3 2 5 - 3 1 3 10 2 18 4 161
100.0 1.4 0.9 2.4 - 1.4 0.5 1.4 4.7 0.9 8.5 1.9 75.9
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水害に関するアンケート調査

問７－１②被害の場所
地区

　
調
査
数

北
海
道

青
森
県

岩
手
県

宮
城
県

秋
田
県

山
形
県

福
島
県

茨
城
県

栃
木
県

群
馬
県

埼
玉
県

千
葉
県

東
京
都

神
奈
川
県

新
潟
県

富
山
県

石
川
県

福
井
県

山
梨
県

長
野
県

岐
阜
県

静
岡
県

愛
知
県

三
重
県

全体 416 - - - - - - - - - - - - 1 - 36 - - 22 - - - 1 - -
100.0 - - - - - - - - - - - - 0.2 - 8.7 - - 5.3 - - - 0.2 - -

三条 119 - - - - - - - - - - - - - - 35 - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - - - - 29.4 - - - - - - - - -

福井 85 - - - - - - - - - - - - - - 1 - - 22 - - - 1 - -
100.0 - - - - - - - - - - - - - - 1.2 - - 25.9 - - - 1.2 - -

豊岡 212 - - - - - - - - - - - - 1 - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - - 0.5 - - - - - - - - - - -
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水害に関するアンケート調査

問７－１②被害の場所
地区

滋
賀
県

京
都
府

大
阪
府

兵
庫
県

奈
良
県

和
歌
山
県

鳥
取
県

島
根
県

岡
山
県

広
島
県

山
口
県

徳
島
県

香
川
県

愛
媛
県

高
知
県

福
岡
県

佐
賀
県

長
崎
県

熊
本
県

大
分
県

宮
崎
県

鹿
児
島
県

沖
縄
県

　
無
回
答

全体 - 1 - 65 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 290
- 0.2 - 15.6 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 69.7

三条 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 84
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 70.6

福井 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 61
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 71.8

豊岡 - 1 - 65 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 145
- 0.5 - 30.7 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 68.4
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水害に関するアンケート調査

問７－１②被害の程度
地区

　
調
査
数

浸
水
・
被
害
は
な
か
っ

た

床
下
浸
水
し
た

床
上
浸
水
し
た

一
部
損
壊
・
半
壊
し
た

全
壊
・
流
出
し
た

　
無
回
答

全体 416 34 59 24 6 - 293
100.0 8.2 14.2 5.8 1.4 - 70.4

三条 119 3 23 10 - - 83
100.0 2.5 19.3 8.4 - - 69.7

福井 85 5 14 4 1 - 61
100.0 5.9 16.5 4.7 1.2 - 71.8

豊岡 212 26 22 10 5 - 149
100.0 12.3 10.4 4.7 2.4 - 70.3
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水害に関するアンケート調査

問７－１③被害の時期
地区

　
調
査
数

昭
和
２
９
年
以
前

昭
和
３
０
〜

３
３
年

昭
和
３
４
年

昭
和
３
５
年

昭
和
３
６
年

昭
和
３
７
〜

３
９
年

昭
和
４
０
〜

４
９
年

昭
和
５
０
〜

５
９
年

昭
和
３
７
〜

６
３
年

平
成
１
〜

４
年

平
成
５
〜

１
５
年

　
無
回
答

全体 416 1 3 - 1 1 2 5 3 3 5 1 391
100.0 0.2 0.7 - 0.2 0.2 0.5 1.2 0.7 0.7 1.2 0.2 94.0

三条 119 - 1 - - - 2 3 2 1 - - 110
100.0 - 0.8 - - - 1.7 2.5 1.7 0.8 - - 92.4

福井 85 - 2 - - - - 1 1 - - 1 80
100.0 - 2.4 - - - - 1.2 1.2 - - 1.2 94.1

豊岡 212 1 - - 1 1 - 1 - 2 5 - 201
100.0 0.5 - - 0.5 0.5 - 0.5 - 0.9 2.4 - 94.8
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水害に関するアンケート調査

問７－１③被害の場所
地区

　
調
査
数

北
海
道

青
森
県

岩
手
県

宮
城
県

秋
田
県

山
形
県

福
島
県

茨
城
県

栃
木
県

群
馬
県

埼
玉
県

千
葉
県

東
京
都

神
奈
川
県

新
潟
県

富
山
県

石
川
県

福
井
県

山
梨
県

長
野
県

岐
阜
県

静
岡
県

愛
知
県

三
重
県

全体 416 - - - - - - - - - - - - - - 9 - - 6 - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - - - - 2.2 - - 1.4 - - - - - -

三条 119 - - - - - - - - - - - - - - 9 - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - - - - 7.6 - - - - - - - - -

福井 85 - - - - - - - - - - - - - - - - - 6 - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - - - - - - - 7.1 - - - - - -

豊岡 212 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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水害に関するアンケート調査

問７－１③被害の場所
地区

滋
賀
県

京
都
府

大
阪
府

兵
庫
県

奈
良
県

和
歌
山
県

鳥
取
県

島
根
県

岡
山
県

広
島
県

山
口
県

徳
島
県

香
川
県

愛
媛
県

高
知
県

福
岡
県

佐
賀
県

長
崎
県

熊
本
県

大
分
県

宮
崎
県

鹿
児
島
県

沖
縄
県

　
無
回
答

全体 - - - 16 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 385
- - - 3.8 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 92.5

三条 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 110
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 92.4

福井 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 79
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 92.9

豊岡 - - - 16 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 196
- - - 7.5 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 92.5
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水害に関するアンケート調査

問７－１③被害の程度
地区

　
調
査
数

浸
水
・
被
害
は
な
か
っ

た

床
下
浸
水
し
た

床
上
浸
水
し
た

一
部
損
壊
・
半
壊
し
た

全
壊
・
流
出
し
た

　
無
回
答

全体 416 8 15 8 - - 385
100.0 1.9 3.6 1.9 - - 92.5

三条 119 1 7 3 - - 108
100.0 0.8 5.9 2.5 - - 90.8

福井 85 1 4 1 - - 79
100.0 1.2 4.7 1.2 - - 92.9

豊岡 212 6 4 4 - - 198
100.0 2.8 1.9 1.9 - - 93.4
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水害に関するアンケート調査

問８．昨年の水害に遭う前の防災対策
地区

　
調
査
数

ラ
ジ
オ
や
懐
中
電
灯
を
用

意
し
て
い
た

非
常
用
の
飲
料
水
や
食
料

品
を
用
意
し
て
い
た

非
常
用
の
持
ち
出
し
品
を

袋
な
ど
に
ま
と
め
て
い
た

災
害
時
の
避
難
所
や
連
絡

方
法
な
ど
に
つ
い
て
家
族

で
話
し
合
い
を
し
て
い
た

自
分
の
住
む
地
域
の
危
険

性
を
水
害
ハ
ザ
ー

ド
マ
ッ

プ
で
確
認
し
て
い
た

地
域
の
防
災
訓
練
に
参
加

し
て
い
た

自
主
防
災
組
織
や
消
防
団

で
活
動
し
て
い
た

　
無
回
答

全体 1259 908 253 221 296 82 183 122 185
100.0 72.1 20.1 17.6 23.5 6.5 14.5 9.7 14.7

三条 382 258 58 52 61 20 27 18 74
100.0 67.5 15.2 13.6 16.0 5.2 7.1 4.7 19.4

福井 396 272 63 80 89 25 89 17 62
100.0 68.7 15.9 20.2 22.5 6.3 22.5 4.3 15.7

豊岡 481 378 132 89 146 37 67 87 49
100.0 78.6 27.4 18.5 30.4 7.7 13.9 18.1 10.2

72.1

20.1
17.6

23.5

6.5

14.5

9.7

14.7

0

10

20

30

40

50

60

70

80

地区

78.6

27.4

18.5

30.4

7.7

13.9
18.1

10.2

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

豊岡

67.5

15.2 13.6
16

5.2
7.1

4.7

19.4

0

10

20

30

40

50

60

70

80

三条

ラジオや懐中電灯を
用意していた             

非常用の飲料水や食
料品を用意していた   

非常用の持ち出し品
を袋などにまとめてい
た                    

災害時の避難所や連
絡方法などについて
家族で話し合いをして
いた
自分の住む地域の危
険性を水害ハザード
マップで確認していた 

地域の防災訓練に参
加していた                

自主防災組織や消防
団で活動していた      

無回答                     

68.7

15.9

20.2
22.5

6.3

22.5

4.3

15.7

0

10

20

30

40

50

60

70

80

福井
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水害に関するアンケート調査

問９．昨年の豪雨被災の有無
地区

　
調
査
数

は
い

い
い
え

　
無
回
答

全体 1259 513 733 13
100.0 40.7 58.2 1.0

三条 382 209 169 4
100.0 54.7 44.2 1.0

福井 396 63 329 4
100.0 15.9 83.1 1.0

豊岡 481 241 235 5
100.0 50.1 48.9 1.0

地区

40.7

58.2

1
はい           

いいえ         

無回答        

三条

54.7
44.2

1
はい           

いいえ         

無回答        

福井

15.9

83.1

1
はい           

いいえ         

無回答        

豊岡

50.148.9

1
はい           

いいえ         

無回答        
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問９－１．自宅の母屋の浸水状況

　
調
査
数

浸
水
被
害
な
し

床
下
浸
水
：
玄
関
前
の
地

面
か
ら

床
上
浸
水
：
玄
関
前
の
地

面
か
ら

　
無
回
答

513 40 156 302 15
100.0 7.8 30.4 58.9 2.9
209 2 32 174 1

100.0 1.0 15.3 83.3 0.5
63 8 34 18 3

100.0 12.7 54.0 28.6 4.8
241 30 90 110 11

100.0 12.4 37.3 45.6 4.6

問９－１．自宅の母屋の浸水状況

7.8 30.4 58.9 2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地区

1 15.3 83.3 0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三条

12.7 54 28.6 4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

福井

12.4 37.3 45.6 4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

豊岡

浸水被害なし                                                

床下浸水：玄関前の地面から                                  

床上浸水：玄関前の地面から                                  

無回答                                                    
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水害に関するアンケート調査

問９－１．床下浸水：玄関前の地面から 問９－１．床下浸水：玄関前の地面から（ｃｍ）
地区

　
調
査
数

〜

１
０
㎝
以
下

〜

２
０
㎝
以
下

〜

３
０
㎝
以
下

〜

５
０
㎝
以
下

５
０
㎝
を
超
え
る

　
無
回
答

　
調
査
数

平
均

最
小
値

最
大
値

全体 156 30 34 30 30 26 6 150 37.8 2 300
100.0 19.2 21.8 19.2 19.2 16.7 3.8 100.0

三条 32 5 6 8 6 7 - 32 51.5 2 300
100.0 15.6 18.8 25.0 18.8 21.9 - 21.3

福井 34 9 8 6 5 5 1 33 29.6 2 110
100.0 26.5 23.5 17.6 14.7 14.7 2.9 22.0

豊岡 90 16 20 16 19 14 5 85 35.8 5 150
100.0 17.8 22.2 17.8 21.1 15.6 5.6 56.7

17.8 22.2 17.8 21.1 15.6 5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

豊岡

～１０㎝以下

～２０㎝以下

～３０㎝以下

～５０㎝以下

５０㎝を超える

無回答                                                    

26.5 23.5 17.6 14.7 14.7 2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

福井

15.6 18.8 25 18.8 21.9 0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三条

問９－１．床下浸水：玄関前の地面から

19.2 21.8 19.2 19.2 16.7 3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地区

問９－１．床下浸水：玄関前の地面から（ｃｍ

37.8
51.5

29.6 35.8

2 2 2 5

300 300

110

150

0

50

100

150

200

250

300

350

地区 三条 福井 豊岡

  平  均          

  最小値        

  最大値        
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水害に関するアンケート調査

問９－１．床上浸水：玄関前の地面から 問９－１．床上浸水：玄関前の地面から（ｃｍ）
地区

　
調
査
数

〜

５
０
㎝
以
下

〜

１
０
０
㎝
以
下

〜

１
５
０
㎝
以
下

〜

２
０
０
㎝
以
下

２
０
０
㎝
を
超
え
る

　
無
回
答

　
調
査
数

平
均

最
小
値

最
大
値

全体 302 44 97 82 61 16 2 300 118.0 5 270
100.0 14.6 32.1 27.2 20.2 5.3 0.7 100.0

三条 174 11 46 62 46 9 - 174 132.4 5 250
100.0 6.3 26.4 35.6 26.4 5.2 - 58.0

福井 18 5 11 2 - - - 18 76.3 20 130
100.0 27.8 61.1 11.1 - - - 6.0

豊岡 110 28 40 18 15 7 2 108 101.7 5 270
100.0 25.5 36.4 16.4 13.6 6.4 1.8 36.0

問９－１．床上浸水：玄関前の地面から

14.6 32.1 27.2 20.2 5.30.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地区

6.3 26.4 35.6 26.4 5.20

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三条

27.8 61.1 11.1000

0% 20% 40% 60% 80% 100%

福井

25.5 36.4 16.4 13.6 6.41.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

豊岡

～５０㎝以下

～１００㎝以下

～１５０㎝以下

～２００㎝以下

２００㎝を超える

無回答                                                    

問９－１．床上浸水：玄関前の地面から

118
132.4

76.3

101.7

5 5
20

5

270

250

130

270

0

50

100

150

200

250

300

地区 三条 福井 豊岡

  平  均           

  最小値          

  最大値          
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水害に関するアンケート調査

問９－２．被害状況 問９－３．浸水時の泥・砂の流入の有無
地区

　
調
査
数

家
屋
へ
の
被
害
は
な
か
っ

た 壁
や
床
板
な
ど
家
屋
の
一

部
が
破
損

半
壊

全
壊
・
流
失

　
無
回
答

　
調
査
数

泥
・
砂
が
流
入
し
た

泥
・
砂
は
流
入
し
な
か
っ

た 　
無
回
答

全体 458 123 170 141 4 20 458 398 49 11
100.0 26.9 37.1 30.8 0.9 4.4 100.0 86.9 10.7 2.4

三条 206 24 104 70 1 7 206 194 6 6
100.0 11.7 50.5 34.0 0.5 3.4 100.0 94.2 2.9 2.9

福井 52 26 22 1 - 3 52 45 6 1
100.0 50.0 42.3 1.9 - 5.8 100.0 86.5 11.5 1.9

豊岡 200 73 44 70 3 10 200 159 37 4
100.0 36.5 22.0 35.0 1.5 5.0 100.0 79.5 18.5 2.0

問９－２．被害状況

26.9 37.1 30.8 0.94.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地区

11.7 50.5 34 0.53.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三条

50 42.3 1.905.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

福井

36.5 22 35 1.55

0% 20% 40% 60% 80% 100%

豊岡

家屋への被害はなかった                                      

壁や床板など家屋の一部が破損                                

半壊                                                        

全壊・流失                                                  

無回答                                                    

問9－３

86.9 10.72.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地区

94.2 2.92.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三条

0% 20% 40% 60% 80% 100%

福井

79.5 18.5 2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

豊岡

泥・砂が流入した                                            

泥・砂は流入しなかった                                      

無回答                                                    

25



水害に関するアンケート調査

問９－３①玄関付近の堆積 問９－３①玄関付近の堆積（ｃｍ）
地区

　
調
査
数

１
㎝
未
満

１
〜

５
㎝
以
下

〜

１
０
㎝
以
下

〜

２
０
㎝
以
下

〜

３
０
㎝
以
下

３
０
㎝
を
超
え
る

　
無
回
答

　
調
査
数

平
均

最
小
値

最
大
値

全体 398 8 204 46 27 12 16 85 313 8.7 0 60
100.0 2.0 51.3 11.6 6.8 3.0 4.0 21.4 100.0

三条 194 1 81 24 15 9 11 53 141 11.5 0 60
100.0 0.5 41.8 12.4 7.7 4.6 5.7 27.3 45.0

福井 45 - 20 12 6 3 2 2 43 11.5 1 60
100.0 - 44.4 26.7 13.3 6.7 4.4 4.4 13.7

豊岡 159 7 103 10 6 - 3 30 129 4.6 0 50
100.0 4.4 64.8 6.3 3.8 - 1.9 18.9 41.2

問9－３.1

2 51.3 11.6 6.8 3 4 21.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地区

0.5 41.8 12.4 7.7 4.6 5.7 27.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三条

0 44.4 26.7 13.3 6.7 4.44.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

福井

4.4 64.8 6.3 3.801.9 18.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

豊岡

１㎝未満

１～５㎝以下

～１０㎝以下

～２０㎝以下

～３０㎝以下

３０㎝を超える

無回答                                                    

問9-3.1玄関付近の堆積

8.7
11.5 11.5

4.6

0 0 1 0

60 60 60

50

0

10

20

30

40

50

60

70

地区 三条 福井 豊岡

  平  均      

  最小値     

  最大値     
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水害に関するアンケート調査

問９－３②床上の堆積
地区

　
調
査
数

１
㎝
未
満

１
〜

５
㎝
以
下

〜

１
０
㎝
以
下

〜

２
０
㎝
以
下

〜

３
０
㎝
以
下

３
０
㎝
を
超
え
る

　
無
回
答

全体 398 5 165 30 10 4 15 169
100.0 1.3 41.5 7.5 2.5 1.0 3.8 42.5

三条 194 - 100 22 6 2 11 53
100.0 - 51.5 11.3 3.1 1.0 5.7 27.3

福井 45 2 8 2 1 1 1 30
100.0 4.4 17.8 4.4 2.2 2.2 2.2 66.7

豊岡 159 3 57 6 3 1 3 86
100.0 1.9 35.8 3.8 1.9 0.6 1.9 54.1

問９－３.２床上の堆積

1.3 41.5 7.5 2.513.8 42.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

1.3 41.5 7.5 2.513.8 42.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

4.4 17.8 4.4 2.22.22.2 66.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

1.9 35.8 3.81.90.61.9 54.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

１㎝未満 １～５㎝以下

～１０㎝以下 ～２０㎝以下

～３０㎝以下 ３０㎝を超える

無回答                                                    

27



問９－３②床上の堆積（ｃｍ）

　
調
査
数

平
均

最
小
値

最
大
値

229 10.6 0 200
100.0
141 11.6 1 170
61.6
15 9.6 0 50
6.6
73 8.8 0 200

31.9

床上の堆積

10.6 11.6 9.6 8.8
0 1 0 0

200

170

50

200

0

50

100

150

200

250

地区 三条 福井 豊岡

  平  均          

  最小値        

  最大値        

27



水害に関するアンケート調査

問９－４①家財（家電・衣類・布団・書類など）の被害
地区

　
調
査
数

被
害
な
し

若
干
の
被
害
あ
り

被
害
あ
り

　
無
回
答

全体 458 80 42 237 99
100.0 17.5 9.2 51.7 21.6

三条 206 16 10 139 41
100.0 7.8 4.9 67.5 19.9

福井 52 18 6 12 16
100.0 34.6 11.5 23.1 30.8

豊岡 200 46 26 86 42
100.0 23.0 13.0 43.0 21.0

９－４①家財（家電・衣類・布団・書類など）の被害

17.5 9.2 51.7 21.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地区

7.8 4.9 67.5 19.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三条

34.6 11.5 23.1 30.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

福井

23 13 43 21

0% 20% 40% 60% 80% 100%

豊岡

被害なし                                                    

若干の被害あり                                              

被害あり                                                    

無回答                                                    

28



問９－４①およその被害額

　
調
査
数

１
０
万
円
未
満

１
０
〜

５
０
万
円
未
満

５
０
〜

１
０
０
万
円
未
満

１
０
０
〜

５
０
０
万
円
未

満 ５
０
０
〜

１
０
０
０
万
円

未
満

１
０
０
０
万
円
以
上

　
無
回
答

279 14 54 47 107 20 8 29
100.0 5.0 19.4 16.8 38.4 7.2 2.9 10.4
149 1 14 27 81 11 3 12

100.0 0.7 9.4 18.1 54.4 7.4 2.0 8.1
18 2 8 3 2 1 - 2

100.0 11.1 44.4 16.7 11.1 5.6 - 11.1
112 11 32 17 24 8 5 15

100.0 9.8 28.6 15.2 21.4 7.1 4.5 13.4

問９－４①およその被害額

5 19.4 16.8 38.4 7.2 2.9 10.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

0.7 9.4 18.1 54.4 7.4 2 8.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

11.1 44.4 16.7 11.1 5.6 0 11.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

9.8 28.6 15.2 21.4 7.1 4.5 13.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

１０万円未満 １０～５０万円未満

５０～１００万円未満 １００～５００万円未満

５００～１０００万円未満 １０００万円以上

無回答                                                    

28



問９－４①およその被害額（万円）

　
調
査
数

平
均

最
小
値

最
大
値

250 182.2 1 3000
100.0
137 212.3 1 3000
54.8
16 73.5 1 500
6.4
97 157.5 2 1200

38.8

問９－４①およその被害額（万円）

182.2 212.3
73.5

157.5

1 1 1 2

3000 3000

500

1200

0

500

1000

1500

2000

2500

3000

3500

地区 三条 福井 豊岡

  平  均                     

  最小値                   

  最大値                   

28



水害に関するアンケート調査

問９－４②家屋（壁・ふすま・畳など）の被害
地区

　
調
査
数

被
害
な
し

若
干
の
被
害
な
し

被
害
あ
り

　
無
回
答

全体 458 79 26 221 132
100.0 17.2 5.7 48.3 28.8

三条 206 14 10 126 56
100.0 6.8 4.9 61.2 27.2

福井 52 13 3 13 23
100.0 25.0 5.8 25.0 44.2

豊岡 200 52 13 82 53
100.0 26.0 6.5 41.0 26.5

問９－４②家屋（壁・ふすま・畳など）の被害

17.2 5.7 48.3 28.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地区

6.8 4.9 61.2 27.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三条

25 5.8 25 44.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

福井

26 6.5 41 26.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

豊岡

被害なし                                                    

若干の被害なし                                              

被害あり                                                    

無回答                                                    

29



問９－４②およその被害額

　
調
査
数

１
０
万
円
未
満

１
０
〜

５
０
万
円
未
満

５
０
〜

１
０
０
万
円
未
満

１
０
０
〜

５
０
０
万
円
未

満 ５
０
０
〜

１
０
０
０
万
円

未
満

１
０
０
０
万
円
以
上

　
無
回
答

247 8 36 33 112 22 6 30
100.0 3.2 14.6 13.4 45.3 8.9 2.4 12.1
136 3 11 16 76 15 4 11

100.0 2.2 8.1 11.8 55.9 11.0 2.9 8.1
16 - 5 4 2 2 - 3

100.0 - 31.3 25.0 12.5 12.5 - 18.8
95 5 20 13 34 5 2 16

100.0 5.3 21.1 13.7 35.8 5.3 2.1 16.8

問９－４②およその被害額

3.2 14.6 13.4 45.3 8.9 2.4 12.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

2.2 8.1 11.8 55.9 11 2.9 8.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

0 31.3 25 12.5 12.5 0 18.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

5.3 21.1 13.7 35.8 5.3 2.1 16.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

１０万円未満 １０～５０万円未満

５０～１００万円未満 １００～５００万円未満

５００～１０００万円未満 １０００万円以上

無回答                                                    

29



問９－４②およその被害額（万円）

　
調
査
数

平
均

最
小
値

最
大
値

217 215.5 0 2500
100.0
125 249.2 5 1200
57.6
13 148.6 10 687
6.0
79 173.1 0 2500

36.4

問９－４②およその被害額

215.5 249.2
148.6 173.1

0 5 10 0

2500

1200

687

2500

0

500

1000

1500

2000

2500

3000

地区 三条 福井 豊岡

  平  均                    

  最小値                   

  最大値                   

29



水害に関するアンケート調査

問９－４③自家用車・バイクなどの被害
地区

　
調
査
数

被
害
な
し

若
干
の
被
害
な
し

被
害
あ
り

　
無
回
答

全体 458 92 17 220 129
100.0 20.1 3.7 48.0 28.2

三条 206 22 7 118 59
100.0 10.7 3.4 57.3 28.6

福井 52 12 2 17 21
100.0 23.1 3.8 32.7 40.4

豊岡 200 58 8 85 49
100.0 29.0 4.0 42.5 24.5

問９－４③自家用車・バイクなどの被害

20.1 3.7 48 28.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地区

10.7 3.4 57.3 28.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三条

23.1 3.8 32.7 40.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

福井

29 4 42.5 24.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

豊岡

被害なし                                                    

若干の被害なし                                              

被害あり                                                    

無回答                                                    

30



問９－４③およその被害額

　
調
査
数

１
０
万
円
未
満

１
０
〜

５
０
万
円
未
満

５
０
〜

１
０
０
万
円
未
満

１
０
０
〜

５
０
０
万
円
未

満 ５
０
０
〜

１
０
０
０
万
円

未
満

１
０
０
０
万
円
以
上

　
無
回
答

237 6 39 30 137 10 1 14
100.0 2.5 16.5 12.7 57.8 4.2 0.4 5.9
125 2 17 11 83 5 - 7

100.0 1.6 13.6 8.8 66.4 4.0 - 5.6
19 2 4 2 8 2 - 1

100.0 10.5 21.1 10.5 42.1 10.5 - 5.3
93 2 18 17 46 3 1 6

100.0 2.2 19.4 18.3 49.5 3.2 1.1 6.5

問９－４③およその被害額

2.5 16.5 12.7 57.8 4.20.45.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

1.6 13.6 8.8 66.4 4 0 5.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

10.5 21.1 10.5 42.1 10.5 0 5.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

2.2 19.4 18.3 49.5 3.21.1 6.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

１０万円未満 １０～５０万円未満

５０～１００万円未満 １００～５００万円未満

５００～１０００万円未満 １０００万円以上

無回答                                                    

30



問９－４③およその被害額（万円）

　
調
査
数

平
均

最
小
値

最
大
値

223 177.9 0 1200
100.0
118 184.1 3 800
52.9
18 163.4 0 600
8.1
87 172.5 7 1200

39.0

177.9 184.1 163.4 172.5

0 3 0 7

1200

800

600

1200

0

200

400

600

800

1000

1200

1400

地区 三条 福井 豊岡

  平  均                    

  最小値                   

  最大値                   

問９－４③およその被害額（万円）

30



水害に関するアンケート調査

問９－４④その他
地区

　
調
査
数

被
害
な
し

若
干
の
被
害
な
し

被
害
あ
り

　
無
回
答

全体 458 43 26 85 304
100.0 9.4 5.7 18.6 66.4

三条 206 10 2 40 154
100.0 4.9 1.0 19.4 74.8

福井 52 5 5 7 35
100.0 9.6 9.6 13.5 67.3

豊岡 200 28 19 38 115
100.0 14.0 9.5 19.0 57.5

問９－４④その他

9.4 5.7 18.6 66.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地区

4.91 19.4 74.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三条

9.6 9.6 13.5 67.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

福井

14 9.5 19 57.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

豊岡

被害なし                                                    

若干の被害なし                                              

被害あり                                                    

無回答                                                    

31



問９－４④およその被害額

　
調
査
数

１
０
万
円
未
満

１
０
〜

５
０
万
円
未
満

５
０
〜

１
０
０
万
円
未
満

１
０
０
〜

５
０
０
万
円
未

満 ５
０
０
〜

１
０
０
０
万
円

未
満

１
０
０
０
万
円
以
上

　
無
回
答

111 13 28 27 17 6 6 14
100.0 11.7 25.2 24.3 15.3 5.4 5.4 12.6
42 2 7 13 10 2 5 3

100.0 4.8 16.7 31.0 23.8 4.8 11.9 7.1
12 1 4 3 2 - - 2

100.0 8.3 33.3 25.0 16.7 - - 16.7
57 10 17 11 5 4 1 9

100.0 17.5 29.8 19.3 8.8 7.0 1.8 15.8

問９－４④およその被害額

11.7 25.2 24.3 15.3 5.4 5.4 12.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

4.8 16.7 31 23.8 4.8 11.9 7.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

8.3 33.3 25 16.7 00 16.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

17.5 29.8 19.3 8.8 7 1.8 15.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

１０万円未満 １０～５０万円未満

５０～１００万円未満 １００～５００万円未満

５００～１０００万円未満 １０００万円以上

無回答                                                    
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問９－４④およその被害額（万円）

　
調
査
数

平
均

最
小
値

最
大
値

97 3474.6 1 320000
100.0
39 8462.6 3 320000

40.2
10 70.2 2 300

10.3
48 131.2 1 2200

49.5

問９－４④およその被害額（万円）

3474.6 8462.6
70.2 131.21 3 2 1

320000 320000

300 22000

50000

100000

150000

200000

250000

300000

350000

地区 三条 福井 豊岡

  平  均                   

  最小値                 

  最大値                 
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水害に関するアンケート調査

問９－５．復旧作業に必要な道具
地区

　
調
査
数

ゴ
ミ
袋

ス
コ
ッ

プ

長
靴

バ
ケ
ツ

軍
手

タ
オ
ル

扇
風
機

そ
の
他

　
無
回
答

全体 458 411 349 422 392 401 382 209 239 9
100.0 89.7 76.2 92.1 85.6 87.6 83.4 45.6 52.2 2.0

三条 206 191 171 187 186 183 173 90 113 5
100.0 92.7 83.0 90.8 90.3 88.8 84.0 43.7 54.9 2.4

福井 52 38 43 48 41 43 38 15 25 2
100.0 73.1 82.7 92.3 78.8 82.7 73.1 28.8 48.1 3.8

豊岡 200 182 135 187 165 175 171 104 101 2
100.0 91.0 67.5 93.5 82.5 87.5 85.5 52.0 50.5 1.0

問９－５．復旧作業に必要な道具

89.7 76.2 92.1 85.6 87.6 83.4 45.6 52.2 2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

92.7 83 90.8 90.3 88.8 84 43.7 54.9 2.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

91 67.5 93.5 82.5 87.5 85.5 52 50.5 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

ゴミ袋                                                      スコップ                                                    

長靴                                                        バケツ                                                      

軍手                                                        タオル                                                      

扇風機                                                      その他                                                      

無回答                                                    

73.1 82.7 92.3 78.8 82.7 73.1 28.8 48.1 3.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井
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水害に関するアンケート調査

問９－６．災害ごみの種類
地区

　
調
査
数

冷
蔵
庫

テ
レ
ビ

タ
ン
ス

た
た
み

ビ
デ
オ

ラ
ジ
オ

エ
ア
コ
ン

パ
ソ
コ
ン

洗
濯
機

そ
の
他
１

そ
の
他
２

そ
の
他
３

そ
の
他
４

そ
の
他
５

そ
の
他
６

　
無
回
答

全体 458 237 220 252 277 187 128 168 72 197 288 208 159 131 114 86 72
100.0 51.7 48.0 55.0 60.5 40.8 27.9 36.7 15.7 43.0 62.9 45.4 34.7 28.6 24.9 18.8 15.7

三条 206 154 146 158 170 120 93 109 49 136 142 115 101 87 80 66 15
100.0 74.8 70.9 76.7 82.5 58.3 45.1 52.9 23.8 66.0 68.9 55.8 49.0 42.2 38.8 32.0 7.3

福井 52 14 10 14 19 9 3 6 4 8 24 12 6 3 3 3 19
100.0 26.9 19.2 26.9 36.5 17.3 5.8 11.5 7.7 15.4 46.2 23.1 11.5 5.8 5.8 5.8 36.5

豊岡 200 69 64 80 88 58 32 53 19 53 122 81 52 41 31 17 38
100.0 34.5 32.0 40.0 44.0 29.0 16.0 26.5 9.5 26.5 61.0 40.5 26.0 20.5 15.5 8.5 19.0

51.7

48

55

60.5

40.8

27.9

36.7

15.7

43

62.9

45.4

34.7

28.6

24.9

18.8
15.7

0

10

20

30

40

50

60

70

地区

74.8
70.9

76.7

82.5

58.3

45.1

52.9

23.8

66
68.9

55.8

49

42.2
38.8

32

7.3

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

三条

冷蔵庫                 

テレビ                  

タンス                  

たたみ                 

ビデオ                 

ラジオ                  

エアコン               

パソコン               

洗濯機                 

その他１               

その他２               

その他３               

その他４               

その他５               

その他６               

26.9

19.2

26.9

36.5

17.3

5.8

11.5

7.7

15.4

46.2

23.1

11.5

5.85.85.8

36.5

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

福井

34.5
32

40

44

29

16

26.5

9.5

26.5

61

40.5

26

20.5

15.5

8.5

19

0

10

20

30

40

50

60

70

豊岡
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水害に関するアンケート調査

問９－６①災害ごみ・冷蔵庫の数 問９－６①災害ごみ・冷蔵庫の数（台）
地区

　
調
査
数

１
台

２
台

３
台

４
台

５
台
以
上

　
無
回
答

　
調
査
数

平
均

最
小
値

最
大
値

全体 237 186 40 8 2 - 1 236 1.3 1 4
100.0 78.5 16.9 3.4 0.8 - 0.4 100.0

三条 154 122 27 4 1 - - 154 1.2 1 4
100.0 79.2 17.5 2.6 0.6 - - 65.3

福井 14 8 5 1 - - - 14 1.5 1 3
100.0 57.1 35.7 7.1 - - - 5.9

豊岡 69 56 8 3 1 - 1 68 1.3 1 4
100.0 81.2 11.6 4.3 1.4 - 1.4 28.8

問９－６①災害ごみ・冷蔵庫の数

78.5 16.9 3.40.800.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地区

79.2 17.5 2.60.600

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三条

57.1 35.7 7.1000

0% 20% 40% 60% 80% 100%

福井

81.2 11.6 4.31.401.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

豊岡

１台

２台

３台

４台

５台以上

無回答                                                    

問９－６①災害ごみ・冷蔵庫の数

1.3 1.2

1.5
1.3

1 1 1 1

4 4

3

4

0

0.5

1

1.5

2

2.5

3

3.5

4

4.5

地区 三条 福井 豊岡

  平  均       

  最小値     

  最大値     

34



問９－６①災害ごみ・冷蔵庫を出した場所

　
調
査
数

自
宅
前
付
近

災
害
ご
み
置
き
場

普
段
の
市
指
定
ご
み
置
き

場 そ
の
他

　
無
回
答

237 142 77 8 6 4
100.0 59.9 32.5 3.4 2.5 1.7
154 120 26 3 2 3

100.0 77.9 16.9 1.9 1.3 1.9
14 5 6 1 2 -

100.0 35.7 42.9 7.1 14.3 -
69 17 45 4 2 1

100.0 24.6 65.2 5.8 2.9 1.4

問９－６①災害ごみ・冷蔵庫を出した場所

59.9 32.5 3.42.51.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地区

77.9 16.9 1.91.31.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三条

35.7 42.9 7.1 14.3 0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

福井

24.6 65.2 5.82.91.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

豊岡

自宅前付近                                                  

災害ごみ置き場                                              

普段の市指定ごみ置き場                                      

その他                                                      

無回答                                                    
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水害に関するアンケート調査

問９－６②災害ごみ・テレビの数 問９－６②災害ごみ・テレビの数（台）
地区

　
調
査
数

１
台

２
台

３
台

４
台

５
台
以
上

　
無
回
答

　
調
査
数

平
均

最
小
値

最
大
値

全体 220 99 85 32 2 1 1 219 1.7 1 5
100.0 45.0 38.6 14.5 0.9 0.5 0.5 100.0

三条 146 59 63 22 - 1 1 145 1.8 1 5
100.0 40.4 43.2 15.1 - 0.7 0.7 66.2

福井 10 5 3 2 - - - 10 1.7 1 3
100.0 50.0 30.0 20.0 - - - 4.6

豊岡 64 35 19 8 2 - - 64 1.6 1 4
100.0 54.7 29.7 12.5 3.1 - - 29.2

問９－６①災害ごみ・テレビの台数

45 38.6 14.5 0.90.50.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地区

40.4 43.2 15.1 00.70.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三条

50 30 20 000

0% 20% 40% 60% 80% 100%

福井

54.7 29.7 12.5 3.100

0% 20% 40% 60% 80% 100%

豊岡

１台

２台

３台

４台

５台以上

無回答                                                    

問９－６①災害ごみ・テレビの台数

1.7 1.8 1.7 1.6

1 1 1 1

5 5

3

4

0

1

2

3

4

5

6

地区 三条 福井 豊岡

  平  均      

  最小値    

  最大値    
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問９－６②災害ごみ・テレビを出した場所

　
調
査
数

自
宅
前
付
近

災
害
ご
み
置
き
場

普
段
の
市
指
定
ご
み
置
き

場 そ
の
他

　
無
回
答

220 129 77 8 3 3
100.0 58.6 35.0 3.6 1.4 1.4
146 113 27 2 2 2

100.0 77.4 18.5 1.4 1.4 1.4
10 3 6 - 1 -

100.0 30.0 60.0 - 10.0 -
64 13 44 6 - 1

100.0 20.3 68.8 9.4 - 1.6

問９－６②災害ごみ・テレビを出した場所

58.6 35 3.61.41.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地区

77.4 18.5 1.41.41.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三条

30 60 0 10 0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

福井

20.3 68.8 9.4 01.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

豊岡

自宅前付近                                                  

災害ごみ置き場                                              

普段の市指定ごみ置き場                                      

その他                                                      

無回答                                                    
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水害に関するアンケート調査

問９－６③災害ごみ・タンスの数 問９－６③災害ごみ・タンスの数（棹）
地区

　
調
査
数

１
棹

２
棹

３
棹

４
棹

５
棹
以
上

　
無
回
答

　
調
査
数

平
均

最
小
値

最
大
値

全体 252 52 71 64 31 33 1 251 2.8 1 12
100.0 20.6 28.2 25.4 12.3 13.1 0.4 100.0

三条 158 29 43 42 24 20 - 158 2.9 1 11
100.0 18.4 27.2 26.6 15.2 12.7 - 62.9

福井 14 3 4 3 1 3 - 14 2.9 1 6
100.0 21.4 28.6 21.4 7.1 21.4 - 5.6

豊岡 80 20 24 19 6 10 1 79 2.6 1 12
100.0 25.0 30.0 23.8 7.5 12.5 1.3 31.5

問９－６③災害ごみ・タンスの数

20.6 28.2 25.4 12.3 13.1 0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地区

18.4 27.2 26.6 15.2 12.7 0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三条

21.4 28.6 21.4 7.1 21.4 0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

福井

25 30 23.8 7.5 12.5 1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

豊岡

１棹 ２棹 ３棹 ４棹 ５棹以上 無回答                                         

問９－６③災害ごみ・タンスの数（棹）

2.8 2.9 2.9 2.6

1 1 1 1

12

11

6

12

0

2

4

6

8

10

12

14

地区 三条 福井 豊岡

  平  均      

  最小値    

  最大値    
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問９－６③災害ごみ・タンスを出した場所

　
調
査
数

自
宅
前
付
近

災
害
ご
み
置
き
場

普
段
の
市
指
定
ご
み
置
き

場 そ
の
他

　
無
回
答

252 147 87 11 2 5
100.0 58.3 34.5 4.4 0.8 2.0
158 123 26 2 2 5

100.0 77.8 16.5 1.3 1.3 3.2
14 5 9 - - -

100.0 35.7 64.3 - - -
80 19 52 9 - -

100.0 23.8 65.0 11.3 - -

問９－６③災害ごみ・タンスを出した場所

58.3 34.5 4.40.82

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

77.8 16.5 1.31.33.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

35.7 64.3 000

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

23.8 65 11.3 00

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

自宅前付近                                                  災害ごみ置き場                                              

普段の市指定ごみ置き場                                      その他                                                      

無回答                                                    
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水害に関するアンケート調査

問９－６④災害ごみ・たたみの数（畳） 問９－６④災害ごみ・たたみの数（畳）
地区

　
調
査
数

１
畳

２
畳

３
畳

４
畳

５
畳
以
上

　
調
査
数

平
均

最
小
値

最
大
値

全体 277 1 - 3 1 272 277 15.4 1 50
100.0 0.4 - 1.1 0.4 98.2 100.0

三条 170 - - 1 1 168 170 16.4 3 40
100.0 - - 0.6 0.6 98.8 61.4

福井 19 - - - - 19 19 14.4 6 30
100.0 - - - - 100.0 6.9

豊岡 88 1 - 2 - 85 88 13.8 1 50
100.0 1.1 - 2.3 - 96.6 31.8

問９－６④災害ごみ・たたみの数（畳）

0.401.10.4 98.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地区

000.60.6 98.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三条

1.102.30 96.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

豊岡

１畳 ２畳 ３畳 ４畳 ５畳以上

0000 100

0% 20% 40% 60% 80% 100%

福井

問９－６④災害ごみ・たたみの数（畳）

15.4 16.4 14.4 13.8

1
3

6

1

50

40

30

50

0

10

20

30

40

50

60

地区 三条 福井 豊岡

  平  均      

  最小値     

  最大値     
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問９－６④災害ごみ・たたみを出した場所

　
調
査
数

自
宅
前
付
近

災
害
ご
み
置
き
場

普
段
の
市
指
定
ご
み
置
き

場 そ
の
他

　
無
回
答

277 161 95 10 3 8
100.0 58.1 34.3 3.6 1.1 2.9
170 134 27 2 2 5

100.0 78.8 15.9 1.2 1.2 2.9
19 7 11 - 1 -

100.0 36.8 57.9 - 5.3 -
88 20 57 8 - 3

100.0 22.7 64.8 9.1 - 3.4

問９－６④災害ごみ・たたみを出した場所

58.1 34.3 3.61.12.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地区

78.8 15.9 1.21.22.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三条

36.8 57.9 05.30

0% 20% 40% 60% 80% 100%

福井

22.7 64.8 9.1 03.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

豊岡

自宅前付近                                                  

災害ごみ置き場                                              

普段の市指定ごみ置き場                                      

その他                                                      

無回答                                                    
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水害に関するアンケート調査

問９－６⑤災害ごみ・ビデオの数 問９－６⑤災害ごみ・ビデオの数（台）
地区

　
調
査
数

１
台

２
台

３
台

４
台

５
台
以
上

　
無
回
答

　
調
査
数

平
均

最
小
値

最
大
値

全体 187 139 39 8 - - 1 186 1.3 1 3
100.0 74.3 20.9 4.3 - - 0.5 100.0

三条 120 91 24 4 - - 1 119 1.3 1 3
100.0 75.8 20.0 3.3 - - 0.8 64.0

福井 9 7 1 1 - - - 9 1.3 1 3
100.0 77.8 11.1 11.1 - - - 4.8

豊岡 58 41 14 3 - - - 58 1.3 1 3
100.0 70.7 24.1 5.2 - - - 31.2

問９－６⑤災害ごみ・ビデオの数

74.3 20.9 4.3000.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地区

75.8 20 3.3000.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三条

77.8 11.1 11.1 000

0% 20% 40% 60% 80% 100%

福井

70.7 24.1 5.2000

0% 20% 40% 60% 80% 100%

豊岡

１台

２台

３台

４台

５台以上

無回答                                                    

問９－６⑤災害ごみ・ビデオの数

1.3 1.3 1.3 1.3

1 1 1 1

3 3 3 3

0

0.5

1

1.5

2

2.5

3

3.5

地区 三条 福井 豊岡

  平  均       

  最小値     

  最大値     
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問９－６⑤災害ごみ・ビデオを出した場所

　
調
査
数

自
宅
前
付
近

災
害
ご
み
置
き
場

普
段
の
市
指
定
ご
み
置
き

場 そ
の
他

　
無
回
答

187 105 64 9 2 7
100.0 56.1 34.2 4.8 1.1 3.7
120 91 19 3 2 5

100.0 75.8 15.8 2.5 1.7 4.2
9 3 6 - - -

100.0 33.3 66.7 - - -
58 11 39 6 - 2

100.0 19.0 67.2 10.3 - 3.4

問９－６⑤災害ごみ・ビデオを出した場所

56.1 34.2 4.81.13.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

75.8 15.8 2.51.74.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

33.3 66.7 000

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

19 67.2 10.3 03.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

自宅前付近                                                  災害ごみ置き場                                              

普段の市指定ごみ置き場                                      その他                                                      

無回答                                                    
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水害に関するアンケート調査

問９－６⑥災害ごみ・ラジオの数 問９－６⑥災害ごみ・ラジオの数（台）
地区

　
調
査
数

１
台

２
台

３
台

４
台

５
台
以
上

　
調
査
数

平
均

最
小
値

最
大
値

全体 128 75 46 5 - 2 128 1.5 1 6
100.0 58.6 35.9 3.9 - 1.6 100.0

三条 93 51 37 4 - 1 93 1.5 1 5
100.0 54.8 39.8 4.3 - 1.1 72.7

福井 3 2 1 - - - 3 1.3 1 2
100.0 66.7 33.3 - - - 2.3

豊岡 32 22 8 1 - 1 32 1.5 1 6
100.0 68.8 25.0 3.1 - 3.1 25.0

問９－６⑥災害ごみ・ラジオの数

58.6 35.9 3.901.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地区

54.8 39.8 4.301.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三条

66.7 33.3 000

0% 20% 40% 60% 80% 100%

福井

68.8 25 3.103.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

豊岡

１台 ２台 ３台 ４台 ５台以上

災害ゴミ・ラジオの台数（台）

1.5 1.5
1.3

1.5

1 1 1 1

6

5

2

6

0

1

2

3

4

5

6

7

地区 三条 福井 豊岡

  平  均       

  最小値      

  最大値      
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問９－６⑥災害ごみ・ラジオを出した場所

　
調
査
数

自
宅
前
付
近

災
害
ご
み
置
き
場

普
段
の
市
指
定
ご
み
置
き

場 そ
の
他

　
無
回
答

128 78 42 3 1 4
100.0 60.9 32.8 2.3 0.8 3.1
93 70 19 1 1 2

100.0 75.3 20.4 1.1 1.1 2.2
3 1 2 - - -

100.0 33.3 66.7 - - -
32 7 21 2 - 2

100.0 21.9 65.6 6.3 - 6.3

問９－６⑥災害ごみ・ラジオを出した場所

60.9 32.8 2.30.83.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

75.3 20.4 1.11.12.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

33.3 66.7 000

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

21.9 65.6 6.3 0 6.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

自宅前付近                                                  災害ごみ置き場                                              

普段の市指定ごみ置き場                                      その他                                                      

無回答                                                    
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水害に関するアンケート調査

問９－６⑦災害ごみ・エアコンの数 問９－６⑦災害ごみ・エアコンの数（台）
地区

　
調
査
数

１
台

２
台

３
台

４
台

５
台
以
上

　
無
回
答

　
調
査
数

平
均

最
小
値

最
大
値

全体 168 82 61 15 6 2 2 166 1.7 1 5
100.0 48.8 36.3 8.9 3.6 1.2 1.2 100.0

三条 109 62 32 10 3 1 1 108 1.6 1 5
100.0 56.9 29.4 9.2 2.8 0.9 0.9 65.1

福井 6 2 3 1 - - - 6 1.8 1 3
100.0 33.3 50.0 16.7 - - - 3.6

豊岡 53 18 26 4 3 1 1 52 1.9 1 5
100.0 34.0 49.1 7.5 5.7 1.9 1.9 31.3

問９－６⑦災害ごみ・エアコンの数問９－６⑦災害ごみ・エアコンの
数

48.8 36.3 8.9 3.61.21.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地区

56.9 29.4 9.2 2.80.90.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三条

33.3 50 16.7 000

0% 20% 40% 60% 80% 100%

福井

34 49.1 7.5 5.71.91.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

豊岡

１台 ２台 ３台 ４台 ５台以上 無回答                                               

z

問９－６⑦災害ごみ・エアコンの数

1.7 1.6
1.8 1.9

1 1 1 1

5 5

3

5

0

1

2

3

4

5

6

地区 三条 福井 豊岡

  平  均   

  最小値  

  最大値  
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問９－６⑦災害ごみ・エアコンを出した場所

　
調
査
数

自
宅
前
付
近

災
害
ご
み
置
き
場

普
段
の
市
指
定
ご
み
置
き

場 そ
の
他

　
無
回
答

168 85 52 7 20 4
100.0 50.6 31.0 4.2 11.9 2.4
109 74 20 1 11 3

100.0 67.9 18.3 0.9 10.1 2.8
6 3 2 - 1 -

100.0 50.0 33.3 - 16.7 -
53 8 30 6 8 1

100.0 15.1 56.6 11.3 15.1 1.9

問９－６⑦災害ごみ・エアコンを出した場所

50.6 31 4.2 11.9 2.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

67.9 18.3 0.9 10.1 2.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

50 33.3 0 16.7 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

15.1 56.6 11.3 15.1 1.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

自宅前付近                                                  

災害ごみ置き場                                              

普段の市指定ごみ置き場                                      

その他                                                      

無回答                                                    
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水害に関するアンケート調査

問９－６⑧災害ごみ・パソコンの数 問９－６⑧災害ごみ・パソコンの数（台）
地区

　
調
査
数

１
台

２
台

３
台

４
台

５
台
以
上

　
調
査
数

平
均

最
小
値

最
大
値

全体 72 65 6 - - 1 72 1.1 1 5
100.0 90.3 8.3 - - 1.4 100.0

三条 49 45 3 - - 1 49 1.1 1 5
100.0 91.8 6.1 - - 2.0 68.1

福井 4 4 - - - - 4 1.0 1 1
100.0 100.0 - - - - 5.6

豊岡 19 16 3 - - - 19 1.2 1 2
100.0 84.2 15.8 - - - 26.4

問９－６⑧災害ごみ・パソコンの数

90.3 8.3001.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地区

91.8 6.1002

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三条

100 0000

0% 20% 40% 60% 80% 100%

福井

84.2 15.8 000

0% 20% 40% 60% 80% 100%

豊岡

１台 ２台 ３台 ４台 ５台以上

問９－６⑧災害ごみ・パソコンの数（台）

1.1 1.1 1
1.2

1 1 1 1

5 5

1

2

0

1

2

3

4

5

6

地区 三条 福井 豊岡

  平  均      

  最小値     

  最大値     
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問９－６⑧災害ごみ・パソコンを出した場所

　
調
査
数

自
宅
前
付
近

災
害
ご
み
置
き
場

普
段
の
市
指
定
ご
み
置
き

場 そ
の
他

　
無
回
答

72 45 22 1 2 2
100.0 62.5 30.6 1.4 2.8 2.8
49 41 6 - 2 -

100.0 83.7 12.2 - 4.1 -
4 1 2 - - 1

100.0 25.0 50.0 - - 25.0
19 3 14 1 - 1

100.0 15.8 73.7 5.3 - 5.3

問９－６⑧災害ごみ・パソコンを出した場所

62.5 30.6 1.42.82.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

83.7 12.2 04.10

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

25 50 00 25

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

15.8 73.7 5.305.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

自宅前付近                                                  

災害ごみ置き場                                              

普段の市指定ごみ置き場                                      

その他                                                      

無回答                                                    
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水害に関するアンケート調査

問９－６⑨災害ごみ・洗濯機の数 問９－６⑨災害ごみ・洗濯機の数（台）
地区

　
調
査
数

１
台

２
台

３
台

４
台

５
台
以
上

　
無
回
答

　
調
査
数

平
均

最
小
値

最
大
値

全体 197 178 17 - - 1 1 196 1.1 1 7
100.0 90.4 8.6 - - 0.5 0.5 100.0

三条 136 121 13 - - 1 1 135 1.1 1 7
100.0 89.0 9.6 - - 0.7 0.7 68.9

福井 8 7 1 - - - - 8 1.1 1 2
100.0 87.5 12.5 - - - - 4.1

豊岡 53 50 3 - - - - 53 1.1 1 2
100.0 94.3 5.7 - - - - 27.0

問９－６⑨災害ごみ・洗濯機の数

90.4 8.6 000.50.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地区

89 9.6 000.70.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三条

87.5 12.5 0000

0% 20% 40% 60% 80% 100%

福井

94.3 5.70000

0% 20% 40% 60% 80% 100%

豊岡

１台

２台

３台

４台

５台以上

無回答                                                    

問９－６⑨災害ごみ・洗濯機の数（台）

1.1 1.1 1.1 1.11 1 1 1

7 7

2 2

0

1

2

3

4

5

6

7

8

地区 三条 福井 豊岡

  平  均     

  最小値    

  最大値    
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問９－６⑨災害ごみ・洗濯機を出した場所

　
調
査
数

自
宅
前
付
近

災
害
ご
み
置
き
場

普
段
の
市
指
定
ご
み
置
き

場 そ
の
他

　
無
回
答

197 115 64 2 6 10
100.0 58.4 32.5 1.0 3.0 5.1
136 101 23 1 3 8

100.0 74.3 16.9 0.7 2.2 5.9
8 4 3 - 1 -

100.0 50.0 37.5 - 12.5 -
53 10 38 1 2 2

100.0 18.9 71.7 1.9 3.8 3.8

74.3 16.9 0.72.25.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三条

50 37.5 0 12.5 0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

福井

問９－６⑨災害ごみ・洗濯機を出した場所

58.4 32.5 135.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地区

18.9 71.7 1.93.83.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

豊岡

自宅前付近                                                  

災害ごみ置き場                                              

普段の市指定ごみ置き場                                      

その他                                                      

無回答                                                    
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水害に関するアンケート調査

問９－６⑩災害ごみ・その他１の数 問９－６⑩災害ごみ・その他１の数（個数） 問９－６⑩災害ごみ・その他１を出した場所
地区

　
調
査
数

１
個

２
個

３
個

４
個

５
個
以
上

　
無
回
答

　
調
査
数

平
均

最
小
値

最
大
値

　
調
査
数

自
宅
前
付
近

災
害
ご
み
置
き
場

普
段
の
市
指
定
ご
み
置
き

場 そ
の
他

　
無
回
答

全体 288 143 47 24 9 44 21 267 4.4 1 100 288 123 109 23 24 9
100.0 49.7 16.3 8.3 3.1 15.3 7.3 100.0 100.0 42.7 37.8 8.0 8.3 3.1

三条 142 82 22 16 3 14 5 137 4.2 1 100 142 99 25 3 11 4
100.0 57.7 15.5 11.3 2.1 9.9 3.5 51.3 100.0 69.7 17.6 2.1 7.7 2.8

福井 24 9 2 2 2 6 3 21 3.3 1 10 24 5 14 4 1 -
100.0 37.5 8.3 8.3 8.3 25.0 12.5 7.9 100.0 20.8 58.3 16.7 4.2 -

豊岡 122 52 23 6 4 24 13 109 5.0 1 100 122 19 70 16 12 5
100.0 42.6 18.9 4.9 3.3 19.7 10.7 40.8 100.0 15.6 57.4 13.1 9.8 4.1
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水害に関するアンケート調査

問９－６⑪災害ごみ・その他２の数 問９－６⑪災害ごみ・その他２の数（個数） 問９－６⑪災害ごみ・その他２を出した場所
地区

　
調
査
数

１
個

２
個

３
個

４
個

５
個
以
上

　
無
回
答

　
調
査
数

平
均

最
小
値

最
大
値

　
調
査
数

自
宅
前
付
近

災
害
ご
み
置
き
場

普
段
の
市
指
定
ご
み
置
き

場 そ
の
他

　
無
回
答

全体 208 97 39 14 6 34 18 190 11.4 1 1000 208 109 71 13 6 9
100.0 46.6 18.8 6.7 2.9 16.3 8.7 100.0 100.0 52.4 34.1 6.3 2.9 4.3

三条 115 63 26 6 5 12 3 112 15.8 1 1000 115 86 20 2 3 4
100.0 54.8 22.6 5.2 4.3 10.4 2.6 58.9 100.0 74.8 17.4 1.7 2.6 3.5

福井 12 3 2 - - 4 3 9 4.7 1 20 12 3 8 1 - -
100.0 25.0 16.7 - - 33.3 25.0 4.7 100.0 25.0 66.7 8.3 - -

豊岡 81 31 11 8 1 18 12 69 5.2 1 50 81 20 43 10 3 5
100.0 38.3 13.6 9.9 1.2 22.2 14.8 36.3 100.0 24.7 53.1 12.3 3.7 6.2
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水害に関するアンケート調査

問９－６⑫災害ごみ・その他３の数 問９－６⑫災害ごみ・その他３の数（個数） 問９－６⑫災害ごみ・その他３を出した場所
地区

　
調
査
数

１
個

２
個

３
個

４
個

５
個
以
上

　
無
回
答

　
調
査
数

平
均

最
小
値

最
大
値

　
調
査
数

自
宅
前
付
近

災
害
ご
み
置
き
場

普
段
の
市
指
定
ご
み
置
き

場 そ
の
他

　
無
回
答

全体 159 85 25 11 8 23 7 152 8.4 1 500 159 84 51 7 6 11
100.0 53.5 15.7 6.9 5.0 14.5 4.4 100.0 100.0 52.8 32.1 4.4 3.8 6.9

三条 101 61 14 10 7 8 1 100 8.1 1 500 101 73 17 2 3 6
100.0 60.4 13.9 9.9 6.9 7.9 1.0 65.8 100.0 72.3 16.8 2.0 3.0 5.9

福井 6 2 1 - - 2 1 5 3.0 1 6 6 1 5 - - -
100.0 33.3 16.7 - - 33.3 16.7 3.3 100.0 16.7 83.3 - - -

豊岡 52 22 10 1 1 13 5 47 9.5 1 100 52 10 29 5 3 5
100.0 42.3 19.2 1.9 1.9 25.0 9.6 30.9 100.0 19.2 55.8 9.6 5.8 9.6
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水害に関するアンケート調査

問９－６⑬災害ごみ・その他４の数 問９－６⑬災害ごみ・その他４の数（個数） 問９－６⑬災害ごみ・その他４を出した場所
地区

　
調
査
数

１
個

２
個

３
個

４
個

５
個
以
上

　
無
回
答

　
調
査
数

平
均

最
小
値

最
大
値

　
調
査
数

自
宅
前
付
近

災
害
ご
み
置
き
場

普
段
の
市
指
定
ご
み
置
き

場 そ
の
他

　
無
回
答

全体 131 63 30 4 4 18 12 119 5.1 1 200 131 62 39 3 13 14
100.0 48.1 22.9 3.1 3.1 13.7 9.2 100.0 100.0 47.3 29.8 2.3 9.9 10.7

三条 87 47 19 2 3 11 5 82 5.8 1 200 87 55 15 - 8 9
100.0 54.0 21.8 2.3 3.4 12.6 5.7 68.9 100.0 63.2 17.2 - 9.2 10.3

福井 3 2 1 - - - - 3 1.3 1 2 3 1 2 - - -
100.0 66.7 33.3 - - - - 2.5 100.0 33.3 66.7 - - -

豊岡 41 14 10 2 1 7 7 34 3.9 1 20 41 6 22 3 5 5
100.0 34.1 24.4 4.9 2.4 17.1 17.1 28.6 100.0 14.6 53.7 7.3 12.2 12.2
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水害に関するアンケート調査

問９－６⑭災害ごみ・その他５の数 問９－６⑭災害ごみ・その他５の数（個数） 問９－６⑭災害ごみ・その他５を出した場所
地区

　
調
査
数

１
個

２
個

３
個

４
個

５
個
以
上

　
無
回
答

　
調
査
数

平
均

最
小
値

最
大
値

　
調
査
数

自
宅
前
付
近

災
害
ご
み
置
き
場

普
段
の
市
指
定
ご
み
置
き

場 そ
の
他

　
無
回
答

全体 114 57 18 2 2 21 14 100 7.5 1 300 114 65 31 5 4 9
100.0 50.0 15.8 1.8 1.8 18.4 12.3 100.0 100.0 57.0 27.2 4.4 3.5 7.9

三条 80 44 16 1 1 9 9 71 7.5 1 300 80 56 14 - 4 6
100.0 55.0 20.0 1.3 1.3 11.3 11.3 71.0 100.0 70.0 17.5 - 5.0 7.5

福井 3 1 - 1 1 - - 3 2.7 1 4 3 1 2 - - -
100.0 33.3 - 33.3 33.3 - - 3.0 100.0 33.3 66.7 - - -

豊岡 31 12 2 - - 12 5 26 8.0 1 30 31 8 15 5 - 3
100.0 38.7 6.5 - - 38.7 16.1 26.0 100.0 25.8 48.4 16.1 - 9.7
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水害に関するアンケート調査

問９－６⑮災害ごみ・その他６の数 問９－６⑮災害ごみ・その他６の数（個数） 問９－６⑮災害ごみ・その他６を出した場所
地区

　
調
査
数

１
個

２
個

３
個

４
個

５
個
以
上

　
無
回
答

　
調
査
数

平
均

最
小
値

最
大
値

　
調
査
数

自
宅
前
付
近

災
害
ご
み
置
き
場

普
段
の
市
指
定
ご
み
置
き

場 そ
の
他

　
無
回
答

全体 86 35 9 8 4 16 14 72 7.2 1 100 86 51 21 1 6 7
100.0 40.7 10.5 9.3 4.7 18.6 16.3 100.0 100.0 59.3 24.4 1.2 7.0 8.1

三条 66 30 6 7 3 10 10 56 6.5 1 100 66 45 11 - 5 5
100.0 45.5 9.1 10.6 4.5 15.2 15.2 77.8 100.0 68.2 16.7 - 7.6 7.6

福井 3 2 - - 1 - - 3 2.0 1 4 3 1 2 - - -
100.0 66.7 - - 33.3 - - 4.2 100.0 33.3 66.7 - - -

豊岡 17 3 3 1 - 6 4 13 11.3 1 100 17 5 8 1 1 2
100.0 17.6 17.6 5.9 - 35.3 23.5 18.1 100.0 29.4 47.1 5.9 5.9 11.8

48



水害に関するアンケート調査

問９－７．災害ごみを出す際のけがや病気の有無
地区

　
調
査
数

何
針
か
縫
う
け
が
を
し
た

打
撲

捻
挫

骨
折

既
往
症
の
再
発

軽
い
切
り
傷
程
度

そ
の
他

特
に
な
か
っ

た

　
無
回
答

全体 458 5 56 13 7 20 110 56 213 61
100.0 1.1 12.2 2.8 1.5 4.4 24.0 12.2 46.5 13.3

三条 206 4 35 7 3 10 65 25 84 22
100.0 1.9 17.0 3.4 1.5 4.9 31.6 12.1 40.8 10.7

福井 52 - 6 2 - 1 11 8 25 9
100.0 - 11.5 3.8 - 1.9 21.2 15.4 48.1 17.3

豊岡 200 1 15 4 4 9 34 23 104 30
100.0 0.5 7.5 2.0 2.0 4.5 17.0 11.5 52.0 15.0

1.1

12.2

2.8
1.5

4.4

24

12.2

46.5

13.3

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

地区

1.9

17

3.4
1.5

4.9

31.6

12.1

40.8

10.7

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

三条

何針か縫うけがをし
た                          

打撲                      

捻挫                      

骨折                      

既往症の再発         

軽い切り傷程度       

その他                   

特になかった           

無回答                   

0

11.5

3.8

0
1.9

21.2

15.4

48.1

17.3

0

10

20

30

40

50

60

福井

0.5

7.5

2 2
4.5

17

11.5

52

15

0

10

20

30

40

50

60

豊岡

49



問９－８．災害ごみを出す際に最も困ったこと

　
調
査
数

ご
み
を
出
す
場
所
が
な

か
っ

た
こ
と

手
伝
っ

て
く
れ
る
人
が
少

な
か
っ

た
こ
と

ご
み
出
し
に
心
身
と
も
に

疲
れ
た
こ
と

体
が
汚
れ
て
不
快
だ
っ

た

こ
と

愛
着
の
あ
る
も
の
を
捨
て

る
の
が
辛
か
っ

た
こ
と

そ
の
他

　
無
回
答

458 28 31 117 17 72 19 174
100.0 6.1 6.8 25.5 3.7 15.7 4.1 38.0
206 17 13 51 6 43 4 72

100.0 8.3 6.3 24.8 2.9 20.9 1.9 35.0
52 1 4 7 4 7 3 26

100.0 1.9 7.7 13.5 7.7 13.5 5.8 50.0
200 10 14 59 7 22 12 76

100.0 5.0 7.0 29.5 3.5 11.0 6.0 38.0

問９－８．災害ごみを出す際に最も困ったこと

6.1 6.8 25.5 3.7 15.7 4.1 38

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地区

8.3 6.3 24.8 2.9 20.9 1.9 35

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三条

1.9 7.7 13.5 7.7 13.5 5.8 50

0% 20% 40% 60% 80% 100%

福井

5 7 29.5 3.5 11 6 38

0% 20% 40% 60% 80% 100%

豊岡

ごみを出す場所がなかったこと                                

手伝ってくれる人が少なかったこと                            

ごみ出しに心身ともに疲れたこと                              

体が汚れて不快だったこと                                    

愛着のあるものを捨てるのが辛かったこと                      

その他                                                      

無回答                                                    

49



水害に関するアンケート調査

問９－９①自発的に災害ごみを分別しようと思った
地区

　
調
査
数

全
く
そ
う
思
わ
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
そ
う
思
う

非
常
に
そ
う
思
う

　
無
回
答

全体 458 68 78 67 99 97 49
100.0 14.8 17.0 14.6 21.6 21.2 10.7

三条 206 44 28 34 35 40 25
100.0 21.4 13.6 16.5 17.0 19.4 12.1

福井 52 3 9 7 10 8 15
100.0 5.8 17.3 13.5 19.2 15.4 28.8

豊岡 200 21 41 26 54 49 9
100.0 10.5 20.5 13.0 27.0 24.5 4.5

問９－９①自発的に災害ごみを分別しようと思った

14.8 17 14.6 21.6 21.2 10.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地区

21.4 13.6 16.5 17 19.4 12.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三条

5.8 17.3 13.5 19.2 15.4 28.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

福井

10.5 20.5 13 27 24.5 4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

豊岡

全くそう思わない                                            

あまりそう思わない                                          

どちらともいえない                                          

ややそう思う                                                

非常にそう思う                                              

無回答                                                    

50



問９－９②災害ごみが多すぎて分別どころではなかった

　
調
査
数

全
く
そ
う
思
わ
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
そ
う
思
う

非
常
に
そ
う
思
う

　
無
回
答

458 35 34 34 83 220 52
100.0 7.6 7.4 7.4 18.1 48.0 11.4
206 18 12 12 32 113 19

100.0 8.7 5.8 5.8 15.5 54.9 9.2
52 3 2 6 7 16 18

100.0 5.8 3.8 11.5 13.5 30.8 34.6
200 14 20 16 44 91 15

100.0 7.0 10.0 8.0 22.0 45.5 7.5

問９－９②災害ごみが多すぎて分別どころではなかった

7.6 7.4 7.4 18.1 48 11.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地区

8.7 5.8 5.8 15.5 54.9 9.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三条

5.8 3.8 11.5 13.5 30.8 34.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

福井

7 10 8 22 45.5 7.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

豊岡

全くそう思わない                                            

あまりそう思わない                                          

どちらともいえない                                          

ややそう思う                                                

非常にそう思う                                              

無回答                                                    

50



問９－９③道路に出された災害ごみが通行の妨げになって困った

　
調
査
数

全
く
そ
う
思
わ
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
そ
う
思
う

非
常
に
そ
う
思
う

　
無
回
答

458 30 49 39 123 167 50
100.0 6.6 10.7 8.5 26.9 36.5 10.9
206 11 15 17 50 93 20

100.0 5.3 7.3 8.3 24.3 45.1 9.7
52 6 5 4 13 6 18

100.0 11.5 9.6 7.7 25.0 11.5 34.6
200 13 29 18 60 68 12

100.0 6.5 14.5 9.0 30.0 34.0 6.0

問９－９③道路に出された災害ごみが通行の妨げになって困った

6.6 10.7 8.5 26.9 36.5 10.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地区

5.37.38.3 24.3 45.1 9.76.610.78.5 26.9 36.5 10.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三条

11.5 9.6 7.7 25 11.5 34.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

福井

6.5 14.5 9 30 34 6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

豊岡

全くそう思わない                                            

あまりそう思わない                                          

どちらともいえない                                          

ややそう思う                                                

非常にそう思う                                              

無回答                                                    

50



水害に関するアンケート調査

問９－９④どこに災害ごみを出せばよいのか分からず困った
地区

　
調
査
数

全
く
そ
う
思
わ
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
そ
う
思
う

非
常
に
そ
う
思
う

　
無
回
答

全体 458 116 89 54 66 76 57
100.0 25.3 19.4 11.8 14.4 16.6 12.4

三条 206 46 39 22 30 43 26
100.0 22.3 18.9 10.7 14.6 20.9 12.6

福井 52 4 10 6 8 5 19
100.0 7.7 19.2 11.5 15.4 9.6 36.5

豊岡 200 66 40 26 28 28 12
100.0 33.0 20.0 13.0 14.0 14.0 6.0

問９－９④どこに災害ごみを出せばよいのか分からず困った

25.3 19.4 11.8 14.4 16.6 12.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

22.3 18.9 10.7 14.6 20.9 12.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

7.7 19.2 11.5 15.4 9.6 36.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

33 20 13 14 14 6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

全くそう思わない                                            あまりそう思わない                                       

どちらともいえない                                          ややそう思う                                                

非常にそう思う                                              無回答                                                    

51



問９－９⑤災害ごみの収集回数を増やしてほしかった

　
調
査
数

全
く
そ
う
思
わ
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
そ
う
思
う

非
常
に
そ
う
思
う

　
無
回
答

458 30 48 57 113 160 50
100.0 6.6 10.5 12.4 24.7 34.9 10.9
206 17 23 22 42 81 21

100.0 8.3 11.2 10.7 20.4 39.3 10.2
52 1 6 3 12 12 18

100.0 1.9 11.5 5.8 23.1 23.1 34.6
200 12 19 32 59 67 11

100.0 6.0 9.5 16.0 29.5 33.5 5.5

問９－９⑤災害ごみの収集回数を増やしてほしかった

6.6 10.5 12.4 24.7 34.9 10.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

8.3 11.2 10.7 20.4 39.3 10.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

1.9 11.5 5.8 23.1 23.1 34.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

6 9.5 16 29.5 33.5 5.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

全くそう思わない                                            あまりそう思わない                                          

どちらともいえない                                          ややそう思う                                                

非常にそう思う                                              無回答                                                    

51



問９－９⑥行政機関による災害ゴミに関する説明は十分だった

　
調
査
数

全
く
そ
う
思
わ
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
そ
う
思
う

非
常
に
そ
う
思
う

　
無
回
答

458 83 89 89 95 54 48
100.0 18.1 19.4 19.4 20.7 11.8 10.5
206 46 40 44 32 23 21

100.0 22.3 19.4 21.4 15.5 11.2 10.2
52 8 11 4 10 3 16

100.0 15.4 21.2 7.7 19.2 5.8 30.8
200 29 38 41 53 28 11

100.0 14.5 19.0 20.5 26.5 14.0 5.5

問９－９⑥行政機関による災害ゴミに関する説明は十分だった

18.1 19.4 19.4 20.7 11.8 10.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

22.3 19.4 21.4 15.5 11.2 10.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

15.4 21.2 7.7 19.2 5.8 30.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

14.5 19 20.5 26.5 14 5.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

全くそう思わない                                            あまりそう思わない                                          

どちらともいえない                                          ややそう思う                                                

非常にそう思う                                              無回答                                                    

51



水害に関するアンケート調査

問９－９⑦ごみの出し方で行政は住民の声に耳を傾けてくれた
地区

　
調
査
数

全
く
そ
う
思
わ
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
そ
う
思
う

非
常
に
そ
う
思
う

　
無
回
答

全体 458 60 75 105 126 40 52
100.0 13.1 16.4 22.9 27.5 8.7 11.4

三条 206 38 30 41 58 18 21
100.0 18.4 14.6 19.9 28.2 8.7 10.2

福井 52 4 9 9 9 2 19
100.0 7.7 17.3 17.3 17.3 3.8 36.5

豊岡 200 18 36 55 59 20 12
100.0 9.0 18.0 27.5 29.5 10.0 6.0

問９－９⑦ごみの出し方で行政は住民の声に耳を傾けてくれた

13.1 16.4 22.9 27.5 8.7 11.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

18.4 14.6 19.9 28.2 8.7 10.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

7.7 17.3 17.3 17.3 3.8 36.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

9 18 27.5 29.5 10 6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

全くそう思わない                                            あまりそう思わない                                          

どちらともいえない                                          ややそう思う                                                

非常にそう思う                                              無回答                                                    

52



問９－９⑧自宅からごみを出す指定場所までが遠くて面倒だった

　
調
査
数

全
く
そ
う
思
わ
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
そ
う
思
う

非
常
に
そ
う
思
う

　
無
回
答

458 102 125 68 52 55 56
100.0 22.3 27.3 14.8 11.4 12.0 12.2
206 56 49 34 22 20 25

100.0 27.2 23.8 16.5 10.7 9.7 12.1
52 6 11 3 9 3 20

100.0 11.5 21.2 5.8 17.3 5.8 38.5
200 40 65 31 21 32 11

100.0 20.0 32.5 15.5 10.5 16.0 5.5

問９－９⑧自宅からごみを出す指定場所までが遠くて面倒だった

22.3 27.3 14.8 11.4 12 12.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

27.2 23.8 16.5 10.7 9.7 12.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

11.5 21.2 5.8 17.3 5.8 38.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

20 32.5 15.5 10.5 16 5.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

全くそう思わない                                            あまりそう思わない                                          

どちらともいえない                                          ややそう思う                                                

非常にそう思う                                              無回答                                                    

52



問９－９⑨今後の水害に備えて貴重品を高い場所に置こうと思った

　
調
査
数

全
く
そ
う
思
わ
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
そ
う
思
う

非
常
に
そ
う
思
う

　
無
回
答

458 10 18 42 109 239 40
100.0 2.2 3.9 9.2 23.8 52.2 8.7
206 5 11 21 46 104 19

100.0 2.4 5.3 10.2 22.3 50.5 9.2
52 1 1 6 13 20 11

100.0 1.9 1.9 11.5 25.0 38.5 21.2
200 4 6 15 50 115 10

100.0 2.0 3.0 7.5 25.0 57.5 5.0

問９－９⑨今後の水害に備えて貴重品を高い場所に置こうと思った

2.23.9 9.2 23.8 52.2 8.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

2.4 5.3 10.2 22.3 50.5 9.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

1.91.9 11.5 25 38.5 21.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

0.53.5 9.5 37 44 5.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

全くそう思わない                                            あまりそう思わない                                          

どちらともいえない                                          ややそう思う                                                

非常にそう思う                                              無回答                                                    

52



水害に関するアンケート調査

問９－９⑩日頃からごみのリサイクルには関心を持っている
地区

　
調
査
数

全
く
そ
う
思
わ
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
そ
う
思
う

非
常
に
そ
う
思
う

　
無
回
答

全体 458 4 19 41 155 195 44
100.0 0.9 4.1 9.0 33.8 42.6 9.6

三条 206 3 11 20 69 84 19
100.0 1.5 5.3 9.7 33.5 40.8 9.2

福井 52 - 1 2 12 23 14
100.0 - 1.9 3.8 23.1 44.2 26.9

豊岡 200 1 7 19 74 88 11
100.0 0.5 3.5 9.5 37.0 44.0 5.5

問９－９⑩日頃からごみのリサイクルには関心を持っている

0.94.1 9 33.8 42.6 9.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

1.5 5.3 9.7 33.5 40.8 9.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

01.93.8 23.1 44.2 26.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

0.53.5 9.5 37 44 5.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

全くそう思わない                                            あまりそう思わない                                          

どちらともいえない                                          ややそう思う                                                

非常にそう思う                                              無回答                                                    

53



問９－９⑪今後、排出された災害ごみが環境に及ぼす影響が心配だ

　
調
査
数

全
く
そ
う
思
わ
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
そ
う
思
う

非
常
に
そ
う
思
う

　
無
回
答

458 7 27 60 161 155 48
100.0 1.5 5.9 13.1 35.2 33.8 10.5
206 3 13 32 74 62 22

100.0 1.5 6.3 15.5 35.9 30.1 10.7
52 - 4 7 12 14 15

100.0 - 7.7 13.5 23.1 26.9 28.8
200 4 10 21 75 79 11

100.0 2.0 5.0 10.5 37.5 39.5 5.5

問９－９⑪今後、排出された災害ごみが環境に及ぼす影響が心配だ

1.5 5.9 13.1 35.2 33.8 10.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

1.5 6.3 15.5 35.9 30.1 10.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

0 7.7 13.5 23.1 26.9 28.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

2 5 10.5 37.5 39.5 5.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

全くそう思わない                                            あまりそう思わない                                          

どちらともいえない                                          ややそう思う                                                

非常にそう思う                                              無回答                                                    

53



問９－９⑫普段から可燃ごみと不燃ごみをきちんと分別している

　
調
査
数

全
く
そ
う
思
わ
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
そ
う
思
う

非
常
に
そ
う
思
う

　
無
回
答

458 2 4 3 74 330 45
100.0 0.4 0.9 0.7 16.2 72.1 9.8
206 2 1 2 32 150 19

100.0 1.0 0.5 1.0 15.5 72.8 9.2
52 - - - 7 31 14

100.0 - - - 13.5 59.6 26.9
200 - 3 1 35 149 12

100.0 - 1.5 0.5 17.5 74.5 6.0

問９－９⑫普段から可燃ごみと不燃ごみをきちんと分別している

0.40.90.7 16.2 72.1 9.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

10.51 15.5 72.8 9.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

000 13.5 59.6 26.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

01.50.5 17.5 74.5 6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

全くそう思わない                                            あまりそう思わない                                          

どちらともいえない                                          ややそう思う                                                

非常にそう思う                                              無回答                                                    

53



水害に関するアンケート調査

問９－９⑬家族が配慮してる中で自分勝手なごみ出しは気が引ける
地区

　
調
査
数

全
く
そ
う
思
わ
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
そ
う
思
う

非
常
に
そ
う
思
う

　
無
回
答

全体 458 29 36 96 86 149 62
100.0 6.3 7.9 21.0 18.8 32.5 13.5

三条 206 19 16 42 37 63 29
100.0 9.2 7.8 20.4 18.0 30.6 14.1

福井 52 1 6 10 5 14 16
100.0 1.9 11.5 19.2 9.6 26.9 30.8

豊岡 200 9 14 44 44 72 17
100.0 4.5 7.0 22.0 22.0 36.0 8.5

問９－９⑬家族が配慮してる中で自分勝手なごみ出しは気が引ける

6.3 7.9 21 18.8 32.5 13.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

9.2 7.8 20.4 18 30.6 14.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

1.9 11.5 19.2 9.6 26.9 30.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

4.5 7 22 22 36 8.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

全くそう思わない                                            あまりそう思わない                                          

どちらともいえない                                          ややそう思う                                                

非常にそう思う                                              無回答                                                    
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問９－９⑭隣近所が配慮してる中で勝手なごみ出しは気が引ける

　
調
査
数

全
く
そ
う
思
わ
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
そ
う
思
う

非
常
に
そ
う
思
う

　
無
回
答

458 24 22 78 78 195 61
100.0 5.2 4.8 17.0 17.0 42.6 13.3
206 14 12 42 31 78 29

100.0 6.8 5.8 20.4 15.0 37.9 14.1
52 1 4 6 9 16 16

100.0 1.9 7.7 11.5 17.3 30.8 30.8
200 9 6 30 38 101 16

100.0 4.5 3.0 15.0 19.0 50.5 8.0

問９－９⑭隣近所が配慮してる中で勝手なごみ出しは気が引ける

5.2 4.8 17 17 42.6 13.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

6.8 5.8 20.4 15 37.9 14.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

1.9 7.7 11.5 17.3 30.8 30.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

4.5 3 15 19 50.5 8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

全くそう思わない                                            あまりそう思わない                                          

どちらともいえない                                          ややそう思う                                                

非常にそう思う                                              無回答                                                    
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水害に関するアンケート調査

問１０．被害や復旧・支援の情報媒体
地区

　
調
査
数

避
難
場
所
の
掲
示
板

役
所
の
職
員
か
ら

知
り
合
い
か
ら
の
情
報

家
族
か
ら
の
情
報

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
か
ら
の

情
報

町
内
会
か
ら
の
連
絡

ラ
ジ
オ

そ
の
他

　
無
回
答

全体 1259 20 54 171 51 24 266 169 329 175
100.0 1.6 4.3 13.6 4.1 1.9 21.1 13.4 26.1 13.9

三条 382 10 13 64 22 8 100 79 39 47
100.0 2.6 3.4 16.8 5.8 2.1 26.2 20.7 10.2 12.3

福井 396 4 5 55 14 11 75 56 105 71
100.0 1.0 1.3 13.9 3.5 2.8 18.9 14.1 26.5 17.9

豊岡 481 6 36 52 15 5 91 34 185 57
100.0 1.2 7.5 10.8 3.1 1.0 18.9 7.1 38.5 11.9

問１０．被害や復旧・支援の情報媒体

1.64.3 13.6 4.11.9 21.1 13.4 26.1 13.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

2.63.4 16.8 5.8 2.1 26.2 20.7 10.2 12.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

11.3 13.9 3.52.8 18.9 14.1 26.5 17.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

1.2 7.5 10.8 3.11 18.9 7.1 38.5 11.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

避難場所の掲示板                                            役所の職員から                                              

知り合いからの情報                                          家族からの情報                                              

インターネットからの情報                                    町内会からの連絡                                            

ラジオ                                                      その他                                                      

無回答                                                    
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水害に関するアンケート調査

問１１．昨年の豪雨において雨の降り方の危険度 問１２．川の堤防の決壊の危険度
地区

　
調
査
数

危
険
を
感
じ
た

危
険
は
感
じ
な
か
っ

た

　
無
回
答

　
調
査
数

危
険
を
感
じ
た

危
険
は
感
じ
な
か
っ

た

　
無
回
答

全体 1259 846 378 35 1259 716 508 35
100.0 67.2 30.0 2.8 100.0 56.9 40.3 2.8

三条 382 236 134 12 382 182 189 11
100.0 61.8 35.1 3.1 100.0 47.6 49.5 2.9

福井 396 255 127 14 396 234 147 15
100.0 64.4 32.1 3.5 100.0 59.1 37.1 3.8

豊岡 481 355 117 9 481 300 172 9
100.0 73.8 24.3 1.9 100.0 62.4 35.8 1.9

地区

67.2

30

2.8

危険を感じ
た               

危険は感じ
なかった      

無回答        

三条

61.8

35.1

3.1

危険を感じ
た               

危険は感じ
なかった      

無回答        

福井

64.4

32.1

3.5

危険を感じ
た               

危険は感じ
なかった      

無回答        

豊岡

73.8

24.3
1.9

危険を感じ
た               

危険は感じ
なかった      

無回答        

地区

56.9
40.3

2.8

危険を感じ
た               

危険は感じ
なかった      

無回答        

三条

47.6
49.5

2.9

危険を感じ
た               

危険は感じ
なかった      

無回答        

福井

59.1

37.1

3.8

危険を感じ
た               

危険は感じ
なかった      

無回答        

豊岡

62.4

35.8

1.9

危険を感じ
た               

危険は感じ
なかった      

無回答        
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水害に関するアンケート調査

問１３．大雨洪水警報の認知状況
地区

　
調
査
数

知
っ

て
い
た

知
ら
な
か
っ

た

　
無
回
答

全体 1259 834 390 35
100.0 66.2 31.0 2.8

三条 382 166 208 8
100.0 43.5 54.5 2.1

福井 396 258 119 19
100.0 65.2 30.1 4.8

豊岡 481 410 63 8
100.0 85.2 13.1 1.7

地区

66.2

31

2.8
知っていた       

知らなかった    

無回答            

三条

43.5

54.5

2.1
知っていた       

知らなかった    

無回答            

福井

65.2

30.1

4.8
知っていた       

知らなかった    

無回答            

豊岡

85.2

13.1 1.7
知っていた       

知らなかった    

無回答            
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問１３－１．大雨洪水警報の情報媒体

　
調
査
数

テ
レ
ビ

ラ
ジ
オ

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト

家
族
か
ら
聞
い
た

近
所
の
人
か
ら
聞
い
た

広
報
車

消
防
団

有
線
・
無
線
放
送

そ
の
他

834 606 199 21 48 72 64 63 298 69
100.0 72.7 23.9 2.5 5.8 8.6 7.7 7.6 35.7 8.3
166 122 59 4 9 20 14 12 2 17

100.0 73.5 35.5 2.4 5.4 12.0 8.4 7.2 1.2 10.2
258 229 61 3 20 25 32 13 18 19

100.0 88.8 23.6 1.2 7.8 9.7 12.4 5.0 7.0 7.4
410 255 79 14 19 27 18 38 278 33

100.0 62.2 19.3 3.4 4.6 6.6 4.4 9.3 67.8 8.0

72.7

23.9

2.5
5.8
8.6 7.7 7.6

35.7

8.3

0

10

20

30

40

50

60

70

80

地区

73.5

35.5

2.4
5.4

12
8.4 7.2

1.2

10.2

0

10

20

30

40

50

60

70

80

三条

テレビ                        

ラジオ                        

インターネット             

家族から聞いた          

近所の人から聞いた    

広報車                      

消防団                      

有線・無線放送           

その他

88.8

23.6

1.2

7.8 9.7
12.4

5 7 7.4

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

福井

62.2

19.3

3.4 4.6
6.6
4.4

9.3

67.8

8

0

10

20

30

40

50

60

70

80

豊岡
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水害に関するアンケート調査

問１４．避難勧告・避難指示の認知状況
地区

　
調
査
数

知
っ

て
い
た

知
ら
な
か
っ

た

　
無
回
答

全体 1259 639 533 87
100.0 50.8 42.3 6.9

三条 382 92 274 16
100.0 24.1 71.7 4.2

福井 396 161 180 55
100.0 40.7 45.5 13.9

豊岡 481 386 79 16
100.0 80.2 16.4 3.3

地区

50.8
42.3

6.9

知っていた   

知らなかっ
た               

無回答        

三条

24.1

71.7

4.2

知っていた   

知らなかっ
た               

無回答        

福井

40.7

45.5

13.9

知っていた   

知らなかっ
た               

無回答        

豊岡

80.2

16.4
3.3

知っていた   

知らなかっ
た               

無回答        
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問１４－１．避難勧告・避難指示の情報媒体

　
調
査
数

テ
レ
ビ

ラ
ジ
オ

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト

家
族
か
ら
聞
い
た

近
所
の
人
か
ら
聞
い
た

広
報
車

消
防
団

有
線
・
無
線
放
送

そ
の
他

　
無
回
答

639 181 63 5 54 109 64 57 323 89 3
100.0 28.3 9.9 0.8 8.5 17.1 10.0 8.9 50.5 13.9 0.5
92 15 11 1 11 31 15 13 - 25 1

100.0 16.3 12.0 1.1 12.0 33.7 16.3 14.1 - 27.2 1.1
161 114 28 1 14 31 33 6 14 22 1

100.0 70.8 17.4 0.6 8.7 19.3 20.5 3.7 8.7 13.7 0.6
386 52 24 3 29 47 16 38 309 42 1

100.0 13.5 6.2 0.8 7.5 12.2 4.1 9.8 80.1 10.9 0.3

28.3

9.9

0.8

8.5

17.1

10
8.9

50.5

13.9

0.5
0

10

20

30

40

50

60

地区

16.3

12

1.1

12

33.7

16.3

14.1

0

27.2

1.1

0

5

10

15

20

25

30

35

40

三条

70.8

17.4

0.6

8.7

19.320.5

3.7

8.7

13.7

0.6
0

10

20

30

40

50

60

70

80

福井

テレビ                       

ラジオ                       

インターネット             

家族から聞いた          

近所の人から聞いた    

広報車                      

消防団                      

有線・無線放送           

その他                      

無回答                      

13.5

6.2

0.8

7.5

12.2

4.1

9.8

80.1

10.9

0.3
0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

豊岡
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水害に関するアンケート調査

問１５．避難の有無
地区

　
調
査
数

避
難
で
き
た

避
難
し
よ
う
と
思
わ
な

か
っ

た

避
難
し
よ
う
と
し
た
が
で

き
な
か
っ

た

　
無
回
答

全体 1259 206 861 123 69
100.0 16.4 68.4 9.8 5.5

三条 382 59 249 60 14
100.0 15.4 65.2 15.7 3.7

福井 396 27 317 14 38
100.0 6.8 80.1 3.5 9.6

豊岡 481 120 295 49 17
100.0 24.9 61.3 10.2 3.5

問１５．避難の有無

16.4 68.4 9.8 5.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

15.4 65.2 15.7 3.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

6.8 80.1 3.5 9.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

24.9 61.3 10.2 3.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

避難できた                                                  避難しようと思わなかった                                    

避難しようとしたができなかった                              無回答                                                    
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問１５－１．避難できなかった時の対処法

　
調
査
数

２
階
以
上
の
室
内
で
待
機

し
た

屋
根
な
ど
外
で
待
機
し
た

救
助
さ
れ
た

　
無
回
答

123 84 5 6 28
100.0 68.3 4.1 4.9 22.8
60 44 2 6 8

100.0 73.3 3.3 10.0 13.3
14 7 1 - 6

100.0 50.0 7.1 - 42.9
49 33 2 - 14

100.0 67.3 4.1 - 28.6

問１５－１．避難できなかった時の対処法

68.3 4.1 4.9 22.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

73.3 3.3 10 13.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

50 7.1 0 42.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

50 7.1 0 42.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

２階以上の室内で待機した                                    屋根など外で待機した                                      

救助された                                                  無回答                                                    
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問１５－２．救助してくれた人

　
調
査
数

自
衛
隊
員

消
防
隊
員

警
察

消
防
団
員

近
隣
住
民

家
族

そ
の
他

　
無
回
答

5 1 - - - 1 1 1 1
100.0 20.0 - - - 20.0 20.0 20.0 20.0

2 1 - - - - 1 - -
100.0 50.0 - - - - 50.0 - -

1 - - - - - - 1 -
100.0 - - - - - - 100.0 -

2 - - - - 1 - - 1
100.0 - - - - 50.0 - - 50.0

20

0 0 0

20 20 20 20

0

5

10

15

20

25

地区

50

0 0 0 0

50

0 0
0

10

20

30

40

50

60

三条

自衛隊員        

消防隊員        

警察              

消防団員        

近隣住民        

家族              

その他           

無回答           

0 0 0 0 0 0

100

0
0

20

40

60

80

100

120

福井

0 0 0 0

50

0 0

50

0

10

20

30

40

50

60

豊岡
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水害に関するアンケート調査

問１５－４．避難しようと思わなかった理由
地区

　
調
査
数

被
害
を
も
た
ら
す
雨
だ
と

思
わ
な
か
っ

た
か
ら

大
雨
洪
水
警
報
の
発
令
を

知
ら
な
か
っ

た
か
ら

避
難
勧
告
・
避
難
指
示
の

発
令
を
知
ら
な
か
っ

た
か

ら 自
宅
の
周
辺
が
浸
水
し
な

か
っ

た
か
ら

自
分
は
大
丈
夫
だ
と
思
っ

た
か
ら

家
族
や
近
所
か
ら
避
難
し

よ
う
と
言
わ
れ
な
か
っ

た

か
ら

避
難
勧
告
・
避
難
指
示
が

何
を
意
味
す
る
か
が
わ
か

ら
な
か
っ

た
か
ら

消
防
団
に
避
難
を
す
す
め

ら
れ
な
か
っ

た
か
ら

避
難
し
よ
う
と
し
た
が
す

で
に
浸
水
し
て
い
て
逃
げ

ら
れ
な
か
っ

た
か
ら

２
階
に
避
難
す
れ
ば
よ
い

と
思
っ

た
か
ら

身
体
に
障
害
が
あ
っ

た
、

あ
る
い
は
病
気
の
た
め
逃

げ
ら
れ
な
か
っ

た

そ
の
他

　
無
回
答

全体 861 199 90 142 417 305 157 46 64 69 231 25 216 5
100.0 23.1 10.5 16.5 48.4 35.4 18.2 5.3 7.4 8.0 26.8 2.9 25.1 0.6

三条 249 73 54 84 98 81 41 8 15 31 87 12 49 -
100.0 29.3 21.7 33.7 39.4 32.5 16.5 3.2 6.0 12.4 34.9 4.8 19.7 -

福井 317 79 27 39 201 122 75 9 31 3 45 4 71 3
100.0 24.9 8.5 12.3 63.4 38.5 23.7 2.8 9.8 0.9 14.2 1.3 22.4 0.9

豊岡 295 47 9 19 118 102 41 29 18 35 99 9 96 2
100.0 15.9 3.1 6.4 40.0 34.6 13.9 9.8 6.1 11.9 33.6 3.1 32.5 0.7

23.1

10.5

16.5

48.4

35.4

18.2

5.3
7.4 8

26.8

2.9

25.1

0.6
0

10

20

30

40

50

60

地区

29.3

21.7

33.7

39.4

32.5

16.5

3.2

6

12.4

34.9

4.8

19.7

0
0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

三条

被害をもたらす雨だと思わなかった
から                        

大雨洪水警報の発令を知らなかっ
たから                        

避難勧告・避難指示の発令を知ら
なかったから                  

自宅の周辺が浸水しなかったから   

自分は大丈夫だと思ったから          

家族や近所から避難しようと言われ
なかったから                

避難勧告・避難指示が何を意味す
るかがわからなかったから      

消防団に避難をすすめられなかっ
たから                        

避難しようとしたがすでに浸水して
いて逃げられなかったから    

２階に避難すればよいと思ったから  

身体に障害があった、あるいは病
気のため逃げられなかった      

24.9

8.5

12.3

63.4

38.5

23.7

2.8

9.8

0.9

14.2

1.3

22.4

0.9
0

10

20

30

40

50

60

70

福井

15.9

3.1

6.4

40

34.6

13.9

9.8

6.1

11.9

33.6

3.1

32.5

0.7

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

豊岡
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水害に関するアンケート調査

問１６．避難しようと思った理由
地区

　
調
査
数

雨
の
降
り
方
が
今
ま
で
と

違
う
か
ら

大
雨
洪
水
警
報
が
発
令
さ

れ
た
か
ら

避
難
勧
告
が
発
令
さ
れ
た

か
ら

周
り
が
浸
水
し
て
き
た
か

ら テ
レ
ビ
や
ラ
ジ
オ
で
他
地

域
の
被
害
を
知
っ

た
か
ら

家
族
に
避
難
し
よ
う
と
言

わ
れ
た
か
ら

近
所
の
人
に
避
難
し
よ
う

と
言
わ
れ
た
か
ら

消
防
団
な
ど
に
避
難
を
す

す
め
ら
れ
た
か
ら

そ
の
他

　
無
回
答

全体 329 103 55 134 153 27 44 59 32 38 20
100.0 31.3 16.7 40.7 46.5 8.2 13.4 17.9 9.7 11.6 6.1

三条 119 29 9 29 65 13 17 19 14 14 9
100.0 24.4 7.6 24.4 54.6 10.9 14.3 16.0 11.8 11.8 7.6

福井 41 16 10 13 23 6 3 4 2 4 3
100.0 39.0 24.4 31.7 56.1 14.6 7.3 9.8 4.9 9.8 7.3

豊岡 169 58 36 92 65 8 24 36 16 20 8
100.0 34.3 21.3 54.4 38.5 4.7 14.2 21.3 9.5 11.8 4.7

31.3

16.7

40.7

46.5

8.2

13.4

17.9

9.7
11.6

6.1

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

地区

24.4

7.6

24.4

54.6

10.9

14.3
16

11.811.8

7.6

0

10

20

30

40

50

60

三条

雨の降り方が今までと
違うから                     

大雨洪水警報が発令さ
れたから                    

避難勧告が発令された
から                           

周りが浸水してきたか
ら                              

テレビやラジオで他地
域の被害を知ったから  

家族に避難しようと言
われたから                 

近所の人に避難しよう
と言われたから           

消防団などに避難をす
すめられたから           

その他                       

無 答

39

24.4

31.7

56.1

14.6

7.3
9.8

4.9

9.8
7.3

0

10

20

30

40

50

60

福井

34.3

21.3

54.4

38.5

4.7

14.2

21.3

9.5
11.8

4.7

0

10

20

30

40

50

60

豊岡
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問１７．避難しようと思った時の浸水状況

　
調
査
数

浸
水
し
て
い
な
か
っ

た

大
人
の
足
首
ぐ
ら
い
ま
で

浸
水
し
て
い
た

大
人
の
膝
ぐ
ら
い
ま
で
浸

水
し
て
い
た

大
人
の
腰
ぐ
ら
い
ま
で
浸

水
し
て
い
た

大
人
の
胸
ぐ
ら
い
ま
で
浸

水
し
て
い
た

大
人
の
胸
以
上
浸
水
し
て

い
た

　
無
回
答

329 102 46 74 44 18 28 17
100.0 31.0 14.0 22.5 13.4 5.5 8.5 5.2
119 21 10 29 19 11 21 8

100.0 17.6 8.4 24.4 16.0 9.2 17.6 6.7
41 12 11 8 5 - 3 2

100.0 29.3 26.8 19.5 12.2 - 7.3 4.9
169 69 25 37 20 7 4 7

100.0 40.8 14.8 21.9 11.8 4.1 2.4 4.1

問１７．避難しようと思った時の浸水状況

31 14 22.5 13.4 5.5 8.5 5.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

17.6 8.4 24.4 16 9.2 17.6 6.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

29.3 26.8 19.5 12.2 0 7.3 4.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

40.8 14.8 21.9 11.8 4.1 2.4 4.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

浸水していなかった                                          大人の足首ぐらいまで浸水していた                      

大人の膝ぐらいまで浸水していた                              大人の腰ぐらいまで浸水していた                          

大人の胸ぐらいまで浸水していた                              大人の胸以上浸水していた                                 

無回答                                                    
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水害に関するアンケート調査

問１８．避難先まで無事に到着できたか
地区

　
調
査
数

少
し
足
を
と
ら
れ
た

マ
ン
ホ
ー

ル
や
溝
に
落
ち

そ
う
に
な
っ

た

流
さ
れ
そ
う
に
な
っ

た

人
に
助
け
て
も
ら
っ

た

避
難
を
あ
き
ら
め
た

そ
の
他

無
事
に
到
着
し
た

　
無
回
答

全体 329 50 8 20 26 44 17 117 69
100.0 15.2 2.4 6.1 7.9 13.4 5.2 35.6 21.0

三条 119 19 1 13 17 18 6 28 29
100.0 16.0 0.8 10.9 14.3 15.1 5.0 23.5 24.4

福井 41 7 1 3 1 5 3 17 8
100.0 17.1 2.4 7.3 2.4 12.2 7.3 41.5 19.5

豊岡 169 24 6 4 8 21 8 72 32
100.0 14.2 3.6 2.4 4.7 12.4 4.7 42.6 18.9

15.2

2.4

6.1
7.9

13.4

5.2

35.6

21

0

5

10

15

20

25

30

35

40

地区

16

0.8

10.9

14.3
15.1

5

23.5
24.4

0

5

10

15

20

25

30

三条

17.1

2.4

7.3

2.4

12.2

7.3

41.5

19.5

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

福井

少し足をとられた     

マンホールや溝に
落ちそうになった     

流されそうになった  

人に助けてもらった  

避難をあきらめた    

その他                   

無事に到着した       

無回答                   

14.2

3.6
2.4

4.7

12.4

4.7

42.6

18.9

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

豊岡
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水害に関するアンケート調査

問１９．公設の避難所までの避難の有無
地区

　
調
査
数

公
設
の
避
難
所
に
避
難
し

た 公
設
の
避
難
所
に
避
難
し

な
か
っ

た

　
無
回
答

全体 206 123 77 6
100.0 59.7 37.4 2.9

三条 59 32 26 1
100.0 54.2 44.1 1.7

福井 27 9 18 -
100.0 33.3 66.7 -

豊岡 120 82 33 5
100.0 68.3 27.5 4.2

地区

59.7

37.4

2.9

公設の避難
所に避難した 

公設の避難
所に避難しな
かった           

無回答          

三条

54.2
44.1

1.7

公設の避難
所に避難した 

公設の避難
所に避難しな
かった           

無回答          

福井

33.3

66.7

0

公設の避難
所に避難した 

公設の避難
所に避難しな
かった           

無回答          

豊岡

68.3

27.5

4.2

公設の避難
所に避難した 

公設の避難
所に避難しな
かった           

無回答          
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問２１．避難日数

　
調
査
数

１
日
未
満

１
日

２
日

３
日

４
〜

７
日

８
〜

１
４
日

１
５
〜

３
０
日

３
０
日
を
超
え
る

　
無
回
答

206 39 63 39 19 7 6 6 6 21
100.0 18.9 30.6 18.9 9.2 3.4 2.9 2.9 2.9 10.2
59 3 19 9 6 3 1 6 5 7

100.0 5.1 32.2 15.3 10.2 5.1 1.7 10.2 8.5 11.9
27 8 8 2 2 - - - - 7

100.0 29.6 29.6 7.4 7.4 - - - - 25.9
120 28 36 28 11 4 5 - 1 7

100.0 23.3 30.0 23.3 9.2 3.3 4.2 - 0.8 5.8

問２１．避難日数

18.9 30.6 18.9 9.2 3.42.92.92.9 10.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

5.1 32.2 15.3 10.2 5.1 1.7 10.2 8.5 11.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

29.6 29.6 7.4 7.4 0000 25.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

23.3 30 23.3 9.2 3.3 4.200.8 5.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

１日未満 １日

２日 ３日

４～７日 ８～１４日

１５～３０日 ３０日を超える

無回答                                                    
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問２１．避難日数

　
調
査
数

平
均

最
小
値

最
大
値

185 4.3 0 90
100.0
52 10.1 0 90

28.1
20 0.9 0 3

10.8
113 2.3 0 60
61.1

問２１．避難日数

4.3

10.1

0.9 2.3
0 0 0 0

90 90

3

60

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

地区 三条 福井 豊岡

  平  均                 

  最小値                

  最大値                
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水害に関するアンケート調査

問２３（１）雨が降る度に水害が起こるのではないかと不安になる
地区

　
調
査
数

全
く
そ
う
思
わ
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
そ
う
思
う

非
常
に
そ
う
思
う

　
無
回
答

全体 1259 139 389 133 328 198 72
100.0 11.0 30.9 10.6 26.1 15.7 5.7

三条 382 37 100 37 106 84 18
100.0 9.7 26.2 9.7 27.7 22.0 4.7

福井 396 56 148 32 80 44 36
100.0 14.1 37.4 8.1 20.2 11.1 9.1

豊岡 481 46 141 64 142 70 18
100.0 9.6 29.3 13.3 29.5 14.6 3.7

問２３（１）雨が降る度に水害が起こるのではないかと不安になる

11 30.9 10.6 26.1 15.7 5.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

9.7 26.2 9.7 27.7 22 4.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

14.1 37.4 8.1 20.2 11.1 9.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

福井

9.6 29.3 13.3 29.5 14.6 3.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

全くそう思わない                                            あまりそう思わない                                          

どちらともいえない                                          ややそう思う                                                

非常にそう思う                                              無回答                                                    
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問２３（２）避難勧告の発令後に避難するのは当然のことだ

　
調
査
数

全
く
そ
う
思
わ
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
そ
う
思
う

非
常
に
そ
う
思
う

　
無
回
答

1259 33 83 339 313 406 85
100.0 2.6 6.6 26.9 24.9 32.2 6.8
382 9 22 87 100 133 31

100.0 2.4 5.8 22.8 26.2 34.8 8.1
396 11 16 80 112 140 37

100.0 2.8 4.0 20.2 28.3 35.4 9.3
481 13 45 172 101 133 17

100.0 2.7 9.4 35.8 21.0 27.7 3.5

問２３（２）避難勧告の発令後に避難するのは当然のことだ

2.6 6.6 26.9 24.9 32.2 6.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地区

2.4 5.8 22.8 26.2 34.8 8.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

2.8 4 20.2 28.3 35.4 9.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

福井

5.4 17.7 26.8 25.8 21.6 2.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

全くそう思わない                                            あまりそう思わない                                          

どちらともいえない                                          ややそう思う                                                

非常にそう思う                                              無回答                                                    

64



問２３（３）災害前に危険性を住民に伝えない行政に責任がある

　
調
査
数

全
く
そ
う
思
わ
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
そ
う
思
う

非
常
に
そ
う
思
う

　
無
回
答

1259 48 163 316 306 354 72
100.0 3.8 12.9 25.1 24.3 28.1 5.7
382 5 34 76 79 166 22

100.0 1.3 8.9 19.9 20.7 43.5 5.8
396 17 44 111 103 84 37

100.0 4.3 11.1 28.0 26.0 21.2 9.3
481 26 85 129 124 104 13

100.0 5.4 17.7 26.8 25.8 21.6 2.7

問２３（３）災害前に危険性を住民に伝えない行政に責任がある

3.8 12.9 25.1 24.3 28.1 5.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

1.3 8.9 19.9 20.7 43.5 5.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

4.3 11.1 28 26 21.2 9.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

5.4 17.7 26.8 25.8 21.6 2.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

全くそう思わない                                            あまりそう思わない                                          

どちらともいえない                                          ややそう思う                                                

非常にそう思う                                              無回答                                                    

64



水害に関するアンケート調査

問２３（４）防災の勉強会があれば、参加したいと思う
地区

　
調
査
数

全
く
そ
う
思
わ
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
そ
う
思
う

非
常
に
そ
う
思
う

　
無
回
答

全体 1259 44 166 311 452 201 85
100.0 3.5 13.2 24.7 35.9 16.0 6.8

三条 382 12 39 102 130 68 31
100.0 3.1 10.2 26.7 34.0 17.8 8.1

福井 396 14 48 81 161 53 39
100.0 3.5 12.1 20.5 40.7 13.4 9.8

豊岡 481 18 79 128 161 80 15
100.0 3.7 16.4 26.6 33.5 16.6 3.1

問２３（４）防災の勉強会があれば、参加したいと思う

3.5 13.2 24.7 35.9 16 6.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

3.1 10.2 26.7 34 17.8 8.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

3.5 12.1 20.5 40.7 13.4 9.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

3.7 16.4 26.6 33.5 16.6 3.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

全くそう思わない                                            あまりそう思わない                                          

どちらともいえない                                          ややそう思う                                                

非常にそう思う                                              無回答                                                    

65



問２３（５）地域の防災活動に参加するのは時間的に困難だ

　
調
査
数

全
く
そ
う
思
わ
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
そ
う
思
う

非
常
に
そ
う
思
う

　
無
回
答

1259 101 256 371 318 113 100
100.0 8.0 20.3 29.5 25.3 9.0 7.9
382 21 56 127 103 41 34

100.0 5.5 14.7 33.2 27.0 10.7 8.9
396 36 92 104 89 30 45

100.0 9.1 23.2 26.3 22.5 7.6 11.4
481 44 108 140 126 42 21

100.0 9.1 22.5 29.1 26.2 8.7 4.4

問２３（５）地域の防災活動に参加するのは時間的に困難だ

8 20.3 29.5 25.3 9 7.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

5.5 14.7 33.2 27 10.7 8.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

9.1 23.2 26.3 22.5 7.6 11.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

9.1 22.5 29.1 26.2 8.7 4.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

全くそう思わない                                            あまりそう思わない                                          

どちらともいえない                                          ややそう思う                                                

非常にそう思う                                              無回答                                                    
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問２３（６）私の地域の水害に脆弱な地域を調べるのは正直面倒だ

　
調
査
数

全
く
そ
う
思
わ
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
そ
う
思
う

非
常
に
そ
う
思
う

　
無
回
答

1259 180 291 361 242 71 114
100.0 14.3 23.1 28.7 19.2 5.6 9.1
382 41 58 120 94 32 37

100.0 10.7 15.2 31.4 24.6 8.4 9.7
396 56 105 101 69 15 50

100.0 14.1 26.5 25.5 17.4 3.8 12.6
481 83 128 140 79 24 27

100.0 17.3 26.6 29.1 16.4 5.0 5.6

問２３（６）私の地域の水害に脆弱な地域を調べるのは正直面倒だ

14.3 23.1 28.7 19.2 5.6 9.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

10.7 15.2 31.4 24.6 8.4 9.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

14.1 26.5 25.5 17.4 3.8 12.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

17.3 26.6 29.1 16.4 5 5.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡
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水害に関するアンケート調査

問２３（７）可能な限り、住民は自分自身の命と家財を守るべきだ
地区

　
調
査
数

全
く
そ
う
思
わ
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
そ
う
思
う

非
常
に
そ
う
思
う

　
無
回
答

全体 1259 12 14 93 386 681 73
100.0 1.0 1.1 7.4 30.7 54.1 5.8

三条 382 2 3 19 127 209 22
100.0 0.5 0.8 5.0 33.2 54.7 5.8

福井 396 3 4 27 112 212 38
100.0 0.8 1.0 6.8 28.3 53.5 9.6

豊岡 481 7 7 47 147 260 13
100.0 1.5 1.5 9.8 30.6 54.1 2.7

問２３（７）可能な限り、住民は自分自身の命と家財を守るべきだ

11.1 7.4 30.7 54.1 5.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

0.50.8 5 33.2 54.7 5.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

0.81 6.8 28.3 53.5 9.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

1.51.5 9.8 30.6 54.1 2.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

全くそう思わない                                            あまりそう思わない                                          

どちらともいえない                                          ややそう思う                                                

非常にそう思う                                              無回答                                                    

66



問２３（８）予測浸水深を記した地図を作成し住民に配布すべきだ

　
調
査
数

全
く
そ
う
思
わ
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
そ
う
思
う

非
常
に
そ
う
思
う

　
無
回
答

1259 15 64 169 397 527 87
100.0 1.2 5.1 13.4 31.5 41.9 6.9
382 5 20 54 104 167 32

100.0 1.3 5.2 14.1 27.2 43.7 8.4
396 5 13 48 133 157 40

100.0 1.3 3.3 12.1 33.6 39.6 10.1
481 5 31 67 160 203 15

100.0 1.0 6.4 13.9 33.3 42.2 3.1

問２３（８）予測浸水深を記した地図を作成し住民に配布すべきだ

1.25.1 13.4 31.5 41.9 6.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

1.35.2 14.1 27.2 43.7 8.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

1.33.3 12.1 33.6 39.6 10.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

1 6.4 13.9 33.3 42.2 3.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

全くそう思わない                                            あまりそう思わない                                          

どちらともいえない                                          ややそう思う                                                

非常にそう思う                                              無回答                                                    

66



問２３（９）雨が降り始めると、どうも精神的に落ち着かなくなる

　
調
査
数

全
く
そ
う
思
わ
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
そ
う
思
う

非
常
に
そ
う
思
う

　
無
回
答

1259 224 415 195 238 106 81
100.0 17.8 33.0 15.5 18.9 8.4 6.4
382 52 106 58 81 58 27

100.0 13.6 27.7 15.2 21.2 15.2 7.1
396 82 137 46 66 26 39

100.0 20.7 34.6 11.6 16.7 6.6 9.8
481 90 172 91 91 22 15

100.0 18.7 35.8 18.9 18.9 4.6 3.1

問２３（９）雨が降り始めると、どうも精神的に落ち着かなくなる

17.8 33 15.5 18.9 8.4 6.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

13.6 27.7 15.2 21.2 15.2 7.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

20.7 34.6 11.6 16.7 6.6 9.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

福井

18.7 35.8 18.9 18.9 4.6 3.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

全くそう思わない                                            あまりそう思わない                                          

どちらともいえない                                          ややそう思う                                                

非常にそう思う                                              無回答                                                    

66



水害に関するアンケート調査

問２３（１０）地域住民が協力して防災対策に取り組むことが必要
地区

　
調
査
数

全
く
そ
う
思
わ
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
そ
う
思
う

非
常
に
そ
う
思
う

　
無
回
答

全体 1259 11 38 140 577 408 85
100.0 0.9 3.0 11.1 45.8 32.4 6.8

三条 382 3 10 58 168 112 31
100.0 0.8 2.6 15.2 44.0 29.3 8.1

福井 396 3 11 26 194 123 39
100.0 0.8 2.8 6.6 49.0 31.1 9.8

豊岡 481 5 17 56 215 173 15
100.0 1.0 3.5 11.6 44.7 36.0 3.1

問２３（１０）地域住民が協力して防災対策に取り組むことが必要

0.93 11.1 45.8 32.4 6.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

0.82.6 15.2 44 29.3 8.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

0.82.8 6.6 49 31.1 9.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

13.5 11.6 44.7 36 3.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

全くそう思わない                                            あまりそう思わない                                          

どちらともいえない                                          ややそう思う                                                

非常にそう思う                                              無回答                                                    

67



問２３（１１）ハザードマップ作成する勉強会があれば参加したい

　
調
査
数

全
く
そ
う
思
わ
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
そ
う
思
う

非
常
に
そ
う
思
う

　
無
回
答

1259 43 174 379 409 164 90
100.0 3.4 13.8 30.1 32.5 13.0 7.1
382 10 58 128 108 46 32

100.0 2.6 15.2 33.5 28.3 12.0 8.4
396 11 50 103 134 56 42

100.0 2.8 12.6 26.0 33.8 14.1 10.6
481 22 66 148 167 62 16

100.0 4.6 13.7 30.8 34.7 12.9 3.3

問２３（１１）ハザードマップ作成する勉強会があれば参加したい

3.4 13.8 30.1 32.5 13 7.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

2.6 15.2 33.5 28.3 12 8.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

2.8 12.6 26 33.8 14.1 10.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

4.6 13.7 30.8 34.7 12.9 3.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

全くそう思わない                                            あまりそう思わない                                          

どちらともいえない                                          ややそう思う                                                

非常にそう思う                                              無回答                                                    

67



問２３（１２）税金増額してでも河川の堤防を強化していくべきだ

　
調
査
数

全
く
そ
う
思
わ
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
そ
う
思
う

非
常
に
そ
う
思
う

　
無
回
答

1259 65 94 289 330 408 73
100.0 5.2 7.5 23.0 26.2 32.4 5.8
382 24 27 75 92 139 25

100.0 6.3 7.1 19.6 24.1 36.4 6.5
396 20 32 93 115 103 33

100.0 5.1 8.1 23.5 29.0 26.0 8.3
481 21 35 121 123 166 15

100.0 4.4 7.3 25.2 25.6 34.5 3.1

問２３（１２）税金増額してでも河川の堤防を強化していくべきだ

5.2 7.5 23 26.2 32.4 5.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

6.3 7.1 19.6 24.1 36.4 6.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

5.1 8.1 23.5 29 26 8.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

4.4 7.3 25.2 25.6 34.5 3.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

全くそう思わない                                            あまりそう思わない                                          

どちらともいえない                                          ややそう思う                                                

非常にそう思う                                              無回答                                                    

67



水害に関するアンケート調査

問２３（１３）避難所等について家族で話し合いをする必要がある
地区

　
調
査
数

全
く
そ
う
思
わ
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
そ
う
思
う

非
常
に
そ
う
思
う

　
無
回
答

全体 1259 13 55 101 512 499 79
100.0 1.0 4.4 8.0 40.7 39.6 6.3

三条 382 5 11 31 151 157 27
100.0 1.3 2.9 8.1 39.5 41.1 7.1

福井 396 4 22 18 155 158 39
100.0 1.0 5.6 4.5 39.1 39.9 9.8

豊岡 481 4 22 52 206 184 13
100.0 0.8 4.6 10.8 42.8 38.3 2.7

問２３（１３）避難所等について家族で話し合いをする必要がある

1 4.4 8 40.7 39.6 6.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

1.32.9 8.1 39.5 41.1 7.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

1 5.6 4.5 39.1 39.9 9.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

全くそう思わない                                            あまりそう思わない                                          

どちらともいえない                                          ややそう思う                                                

非常にそう思う                                              無回答                                                    

68



問２３（１４）行政から危険性に関する情報提供は行われていた

　
調
査
数

全
く
そ
う
思
わ
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
そ
う
思
う

非
常
に
そ
う
思
う

　
無
回
答

1259 496 393 204 58 26 82
100.0 39.4 31.2 16.2 4.6 2.1 6.5
382 213 89 35 9 8 28

100.0 55.8 23.3 9.2 2.4 2.1 7.3
396 124 131 82 13 6 40

100.0 31.3 33.1 20.7 3.3 1.5 10.1
481 159 173 87 36 12 14

100.0 33.1 36.0 18.1 7.5 2.5 2.9

問２３（１４）行政から危険性に関する情報提供は行われていた

39.4 31.2 16.2 4.6 2.1 6.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

55.8 23.3 9.2 2.42.1 7.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

31.3 33.1 20.7 3.31.5 10.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

33.1 36 18.1 7.5 2.52.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

全くそう思わない                                            あまりそう思わない                                          

どちらともいえない                                          ややそう思う                                                

非常にそう思う                                              無回答                                                    

68



問２３（１５）防災対策は、行政機関に任せておけば良いと思う

　
調
査
数

全
く
そ
う
思
わ
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
そ
う
思
う

非
常
に
そ
う
思
う

　
無
回
答

1259 242 393 381 113 49 81
100.0 19.2 31.2 30.3 9.0 3.9 6.4
382 72 119 114 32 19 26

100.0 18.8 31.2 29.8 8.4 5.0 6.8
396 72 119 107 44 14 40

100.0 18.2 30.1 27.0 11.1 3.5 10.1
481 98 155 160 37 16 15

100.0 20.4 32.2 33.3 7.7 3.3 3.1

問２３（１５）防災対策は、行政機関に任せておけば良いと思う

19.2 31.2 30.3 9 3.9 6.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

18.8 31.2 29.8 8.4 5 6.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

18.2 30.1 27 11.1 3.5 10.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

20.4 32.2 33.3 7.7 3.33.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

全くそう思わない                                            あまりそう思わない                                          

どちらともいえない                                          ややそう思う                                                

非常にそう思う                                              無回答                                                    

68



水害に関するアンケート調査

問２３（１６）水害に備えて緊急対応の準備を十分に行っていた
地区

　
調
査
数

全
く
そ
う
思
わ
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
そ
う
思
う

非
常
に
そ
う
思
う

　
無
回
答

全体 1259 379 430 274 72 18 86
100.0 30.1 34.2 21.8 5.7 1.4 6.8

三条 382 164 110 67 7 7 27
100.0 42.9 28.8 17.5 1.8 1.8 7.1

福井 396 102 140 86 22 3 43
100.0 25.8 35.4 21.7 5.6 0.8 10.9

豊岡 481 113 180 121 43 8 16
100.0 23.5 37.4 25.2 8.9 1.7 3.3

問２３（１６）水害に備えて緊急対応の準備を十分に行っていた

30.1 34.2 21.8 5.7 1.4 6.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

42.9 28.8 17.5 1.81.8 7.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

25.8 35.4 21.7 5.60.8 10.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

23.5 37.4 25.2 8.9 1.73.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

全くそう思わない                                            あまりそう思わない                                          

どちらともいえない                                          ややそう思う                                                

非常にそう思う                                              無回答                                                    

69



問２３（１７）危機管理体制を整備していくべきだ

　
調
査
数

全
く
そ
う
思
わ
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
そ
う
思
う

非
常
に
そ
う
思
う

　
無
回
答

1259 21 56 189 475 432 86
100.0 1.7 4.4 15.0 37.7 34.3 6.8
382 5 17 63 132 134 31

100.0 1.3 4.5 16.5 34.6 35.1 8.1
396 7 17 58 162 113 39

100.0 1.8 4.3 14.6 40.9 28.5 9.8
481 9 22 68 181 185 16

100.0 1.9 4.6 14.1 37.6 38.5 3.3

問２３（１７）危機管理体制を整備していくべきだ

1.74.4 15 37.7 34.3 6.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

1.34.5 16.5 34.6 35.1 8.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

1.84.3 14.6 40.9 28.5 9.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

1.94.6 14.1 37.6 38.5 3.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

全くそう思わない                                            あまりそう思わない                                          

どちらともいえない                                          ややそう思う                                                

非常にそう思う                                              無回答                                                    

69



問２３（１８）河川流域の土地利用をすれば水害を軽減できた

　
調
査
数

全
く
そ
う
思
わ
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
そ
う
思
う

非
常
に
そ
う
思
う

　
無
回
答

1259 59 148 387 286 281 98
100.0 4.7 11.8 30.7 22.7 22.3 7.8
382 22 29 104 93 101 33

100.0 5.8 7.6 27.2 24.3 26.4 8.6
396 13 49 125 89 75 45

100.0 3.3 12.4 31.6 22.5 18.9 11.4
481 24 70 158 104 105 20

100.0 5.0 14.6 32.8 21.6 21.8 4.2

問２３（１８）河川流域の土地利用をすれば水害を軽減できた

4.7 11.8 30.7 22.7 22.3 7.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

5.8 7.6 27.2 24.3 26.4 8.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

3.3 12.4 31.6 22.5 18.9 11.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

5 14.6 32.8 21.6 21.8 4.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

全くそう思わない                                            あまりそう思わない                                          

どちらともいえない                                          ややそう思う                                                

非常にそう思う                                              無回答                                                    

69



水害に関するアンケート調査

問２３（１９）浸水被害を軽減するために土地利用の規制が必要だ
地区

　
調
査
数

全
く
そ
う
思
わ
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
そ
う
思
う

非
常
に
そ
う
思
う

　
無
回
答

全体 1259 22 58 279 472 333 95
100.0 1.7 4.6 22.2 37.5 26.4 7.5

三条 382 3 16 76 140 115 32
100.0 0.8 4.2 19.9 36.6 30.1 8.4

福井 396 5 19 84 160 83 45
100.0 1.3 4.8 21.2 40.4 21.0 11.4

豊岡 481 14 23 119 172 135 18
100.0 2.9 4.8 24.7 35.8 28.1 3.7

問２３（１９）浸水被害を軽減するために土地利用の規制が必要だ

1.74.6 22.2 37.5 26.4 7.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

0.84.2 19.9 36.6 30.1 8.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

1.34.8 21.2 40.4 21 11.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

2.9 4.8 24.7 35.8 28.1 3.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

全くそう思わない                                            あまりそう思わない                                          

どちらともいえない                                          ややそう思う                                                

非常にそう思う                                              無回答                                                    

70



問２３（２０）水防団等による水防活動は被害の軽減に役立った

　
調
査
数

全
く
そ
う
思
わ
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
そ
う
思
う

非
常
に
そ
う
思
う

　
無
回
答

1259 101 177 313 370 203 95
100.0 8.0 14.1 24.9 29.4 16.1 7.5
382 33 54 103 100 61 31

100.0 8.6 14.1 27.0 26.2 16.0 8.1
396 22 50 100 127 50 47

100.0 5.6 12.6 25.3 32.1 12.6 11.9
481 46 73 110 143 92 17

100.0 9.6 15.2 22.9 29.7 19.1 3.5

問２３（２０）水防団等による水防活動は被害の軽減に役立った

8 14.1 24.9 29.4 16.1 7.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

8.6 14.1 27 26.2 16 8.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

5.6 12.6 25.3 32.1 12.6 11.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

9.6 15.2 22.9 29.7 19.1 3.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

全くそう思わない                                            あまりそう思わない                                          

どちらともいえない                                          ややそう思う                                                

非常にそう思う                                              無回答                                                    

70



問２３（２１）自主防災組織等の活動を活発に行っていくべきだ

　
調
査
数

全
く
そ
う
思
わ
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
そ
う
思
う

非
常
に
そ
う
思
う

　
無
回
答

1259 11 47 235 530 342 94
100.0 0.9 3.7 18.7 42.1 27.2 7.5
382 3 13 78 154 101 33

100.0 0.8 3.4 20.4 40.3 26.4 8.6
396 3 12 65 179 95 42

100.0 0.8 3.0 16.4 45.2 24.0 10.6
481 5 22 92 197 146 19

100.0 1.0 4.6 19.1 41.0 30.4 4.0

問２３（２１）自主防災組織等の活動を活発に行っていくべきだ

0.93.7 18.7 42.1 27.2 7.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

0.83.4 20.4 40.3 26.4 8.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

0.83 16.4 45.2 24 10.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

1 4.6 19.1 41 30.4 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

全くそう思わない                                            あまりそう思わない                                          

どちらともいえない                                          ややそう思う                                                

非常にそう思う                                              無回答                                                    

70



水害に関するアンケート調査

問２３（２２）堤防に費用をかけていれば水害をなくす事ができた
地区

　
調
査
数

全
く
そ
う
思
わ
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
そ
う
思
う

非
常
に
そ
う
思
う

　
無
回
答

全体 1259 36 103 263 272 513 72
100.0 2.9 8.2 20.9 21.6 40.7 5.7

三条 382 10 24 71 75 177 25
100.0 2.6 6.3 18.6 19.6 46.3 6.5

福井 396 10 38 85 101 128 34
100.0 2.5 9.6 21.5 25.5 32.3 8.6

豊岡 481 16 41 107 96 208 13
100.0 3.3 8.5 22.2 20.0 43.2 2.7

問２３（２２）堤防に費用をかけていれば水害をなくす事ができた

2.9 8.2 20.9 21.6 40.7 5.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

2.6 6.3 18.6 19.6 46.3 6.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

2.5 9.6 21.5 25.5 32.3 8.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

3.3 8.5 22.2 20 43.2 2.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

全くそう思わない                                            あまりそう思わない                                          

どちらともいえない                                          ややそう思う                                                

非常にそう思う                                              無回答                                                    

71



水害に関するアンケート調査

問２４①面識の無い人
地区

　
調
査
数

全
く
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
だ
と

思
わ
な
い

あ
ま
り
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
だ

と
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
だ
と

思
う

非
常
に
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
だ

と
思
う

　
無
回
答

全体 1259 23 23 138 120 828 127
100.0 1.8 1.8 11.0 9.5 65.8 10.1

三条 382 10 7 44 36 241 44
100.0 2.6 1.8 11.5 9.4 63.1 11.5

福井 396 4 7 33 32 271 49
100.0 1.0 1.8 8.3 8.1 68.4 12.4

豊岡 481 9 9 61 52 316 34
100.0 1.9 1.9 12.7 10.8 65.7 7.1

問２４①面識の無い人

1.81.8 11 9.5 65.8 10.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

2.61.8 11.5 9.4 63.1 11.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

11.8 8.3 8.1 68.4 12.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

1.91.9 12.7 10.8 65.7 7.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

全くボランティアだと思わない                                あまりボランティアだと思わない                          

どちらともいえない                                          ややボランティアだと思う                                   

非常にボランティアだと思う                                  無回答                                                    

72



問２４②親戚

　
調
査
数

全
く
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
だ
と

思
わ
な
い

あ
ま
り
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
だ

と
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
だ
と

思
う

非
常
に
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
だ

と
思
う

　
無
回
答

1259 142 207 249 253 280 128
100.0 11.3 16.4 19.8 20.1 22.2 10.2
382 37 59 76 68 108 34

100.0 9.7 15.4 19.9 17.8 28.3 8.9
396 41 68 87 77 63 60

100.0 10.4 17.2 22.0 19.4 15.9 15.2
481 64 80 86 108 109 34

100.0 13.3 16.6 17.9 22.5 22.7 7.1

問２４②親戚

11.3 16.4 19.8 20.1 22.2 10.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

9.7 15.4 19.9 17.8 28.3 8.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

10.4 17.2 22 19.4 15.9 15.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

13.3 16.6 17.9 22.5 22.7 7.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

全くボランティアだと思わない                                あまりボランティアだと思わない                          

どちらともいえない                                          ややボランティアだと思う                                   

非常にボランティアだと思う                                  無回答                                                    

72



問２４③顔なじみの近隣住民

　
調
査
数

全
く
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
だ
と

思
わ
な
い

あ
ま
り
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
だ

と
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
だ
と

思
う

非
常
に
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
だ

と
思
う

　
無
回
答

1259 30 101 209 407 369 143
100.0 2.4 8.0 16.6 32.3 29.3 11.4
382 11 32 76 108 107 48

100.0 2.9 8.4 19.9 28.3 28.0 12.6
396 3 27 59 142 105 60

100.0 0.8 6.8 14.9 35.9 26.5 15.2
481 16 42 74 157 157 35

100.0 3.3 8.7 15.4 32.6 32.6 7.3

問２４③顔なじみの近隣住民

2.4 8 16.6 32.3 29.3 11.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

2.9 8.4 19.9 28.3 28 12.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

0.8 6.8 14.9 35.9 26.5 15.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

3.3 8.7 15.4 32.6 32.6 7.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

全くボランティアだと思わない                                あまりボランティアだと思わない                          

どちらともいえない                                          ややボランティアだと思う                                   

非常にボランティアだと思う                                  無回答                                                    

72



水害に関するアンケート調査

問２４④行政関係者
地区

　
調
査
数

全
く
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
だ
と

思
わ
な
い

あ
ま
り
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
だ

と
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
だ
と

思
う

非
常
に
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
だ

と
思
う

　
無
回
答

全体 1259 223 186 279 237 178 156
100.0 17.7 14.8 22.2 18.8 14.1 12.4

三条 382 84 57 78 56 51 56
100.0 22.0 14.9 20.4 14.7 13.4 14.7

福井 396 50 61 89 84 53 59
100.0 12.6 15.4 22.5 21.2 13.4 14.9

豊岡 481 89 68 112 97 74 41
100.0 18.5 14.1 23.3 20.2 15.4 8.5

問２４④行政関係者

17.7 14.8 22.2 18.8 14.1 12.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

22 14.9 20.4 14.7 13.4 14.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

12.6 15.4 22.5 21.2 13.4 14.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

18.5 14.1 23.3 20.2 15.4 8.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

全くボランティアだと思わない                                あまりボランティアだと思わない                          

どちらともいえない                                          ややボランティアだと思う                                   

非常にボランティアだと思う                                  無回答                                                    

73



問２４⑤友人・知人

　
調
査
数

全
く
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
だ
と

思
わ
な
い

あ
ま
り
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
だ

と
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
だ
と

思
う

非
常
に
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
だ

と
思
う

　
無
回
答

1259 35 62 172 397 449 144
100.0 2.8 4.9 13.7 31.5 35.7 11.4
382 16 17 46 108 146 49

100.0 4.2 4.5 12.0 28.3 38.2 12.8
396 6 17 47 152 118 56

100.0 1.5 4.3 11.9 38.4 29.8 14.1
481 13 28 79 137 185 39

100.0 2.7 5.8 16.4 28.5 38.5 8.1

問２４⑤友人・知人

2.8 4.9 13.7 31.5 35.7 11.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

4.2 4.5 12 28.3 38.2 12.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

1.54.3 11.9 38.4 29.8 14.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

2.7 5.8 16.4 28.5 38.5 8.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

全くボランティアだと思わない                                あまりボランティアだと思わない                          

どちらともいえない                                          ややボランティアだと思う                                   

非常にボランティアだと思う                                  無回答                                                    

73



問２４⑥あまりふだんしゃべる機会がない近隣住民

　
調
査
数

全
く
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
だ
と

思
わ
な
い

あ
ま
り
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
だ

と
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
だ
と

思
う

非
常
に
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
だ

と
思
う

　
無
回
答

1259 33 56 214 352 449 155
100.0 2.6 4.4 17.0 28.0 35.7 12.3
382 11 22 86 88 123 52

100.0 2.9 5.8 22.5 23.0 32.2 13.6
396 5 10 42 121 157 61

100.0 1.3 2.5 10.6 30.6 39.6 15.4
481 17 24 86 143 169 42

100.0 3.5 5.0 17.9 29.7 35.1 8.7

問２４⑥あまりふだんしゃべる機会がない近隣住民

2.6 4.4 17 28 35.7 12.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

2.9 5.8 22.5 23 32.2 13.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

1.32.5 10.6 30.6 39.6 15.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

3.5 5 17.9 29.7 35.1 8.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

全くボランティアだと思わない                                あまりボランティアだと思わない                          

どちらともいえない                                          ややボランティアだと思う                                   

非常にボランティアだと思う                                  無回答                                                    

73



水害に関するアンケート調査

問２４⑦その他
地区

　
調
査
数

全
く
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
だ
と

思
わ
な
い

あ
ま
り
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
だ

と
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
だ
と

思
う

非
常
に
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
だ

と
思
う

　
無
回
答

全体 1259 9 8 45 22 105 1070
100.0 0.7 0.6 3.6 1.7 8.3 85.0

三条 382 1 3 15 1 38 324
100.0 0.3 0.8 3.9 0.3 9.9 84.8

福井 396 2 2 15 16 37 324
100.0 0.5 0.5 3.8 4.0 9.3 81.8

豊岡 481 6 3 15 5 30 422
100.0 1.2 0.6 3.1 1.0 6.2 87.7

問２４⑦その他

0.70.63.61.7 8.3 85

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

0.30.83.90.3 9.9 84.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

0.50.53.8 4 9.3 81.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

1.20.63.11 6.2 87.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

全くボランティアだと思わない                                あまりボランティアだと思わない                          

どちらともいえない                                          ややボランティアだと思う                                   

非常にボランティアだと思う                                  無回答                                                    

74



水害に関するアンケート調査

問２５．昨年の水害でのボランティア活動の有無
地区

　
調
査
数

泥
の
除
去

災
害
ご
み
の
除
去

避
難
生
活
支
援

高
齢
者
へ
の
食
事
の
世
話

そ
の
他

何
も
し
て
い
な
い

　
無
回
答

全体 1259 389 355 122 30 169 468 129
100.0 30.9 28.2 9.7 2.4 13.4 37.2 10.2

三条 382 110 105 48 15 45 152 40
100.0 28.8 27.5 12.6 3.9 11.8 39.8 10.5

福井 396 123 80 26 4 43 160 51
100.0 31.1 20.2 6.6 1.0 10.9 40.4 12.9

豊岡 481 156 170 48 11 81 156 38
100.0 32.4 35.3 10.0 2.3 16.8 32.4 7.9

30.9

28.2

9.7

2.4

13.4

37.2

10.2

0

5

10

15

20

25

30

35

40

地区

28.8
27.5

12.6

3.9

11.8

39.8

10.5

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

三条

泥の除去                

災害ごみの除去      

避難生活支援         

高齢者への食事の
世話                      

その他                   

何もしていない        

無回答                   

31.1

20.2

6.6

1

10.9

40.4

12.9

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

福井

32.4

35.3

10

2.3

16.8

32.4

7.9

0

5

10

15

20

25

30

35

40

豊岡

75



水害に関するアンケート調査

問２６①ボランティアによる支援は、被災地の復興に貢献した
地区

　
調
査
数

全
く
そ
う
思
わ
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
そ
う
思
う

非
常
に
そ
う
思
う

　
無
回
答

全体 1259 5 7 32 183 906 126
100.0 0.4 0.6 2.5 14.5 72.0 10.0

三条 382 2 2 10 56 269 43
100.0 0.5 0.5 2.6 14.7 70.4 11.3

福井 396 - 1 5 54 285 51
100.0 - 0.3 1.3 13.6 72.0 12.9

豊岡 481 3 4 17 73 352 32
100.0 0.6 0.8 3.5 15.2 73.2 6.7

問２６①ボランティアによる支援は、被災地の復興に貢献した

0.40.62.5 14.5 72 10

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

0.50.52.6 14.7 70.4 11.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

00.31.3 13.6 72 12.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

0.60.83.5 15.2 73.2 6.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

全くそう思わない                                            あまりそう思わない                                          

どちらともいえない                                          ややそう思う                                                

非常にそう思う                                              無回答                                                    

76



問２６②ボランティアに感謝している

　
調
査
数

全
く
そ
う
思
わ
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
そ
う
思
う

非
常
に
そ
う
思
う

　
無
回
答

1259 3 6 46 148 926 130
100.0 0.2 0.5 3.7 11.8 73.6 10.3
382 2 3 16 44 278 39

100.0 0.5 0.8 4.2 11.5 72.8 10.2
396 - 1 15 42 281 57

100.0 - 0.3 3.8 10.6 71.0 14.4
481 1 2 15 62 367 34

100.0 0.2 0.4 3.1 12.9 76.3 7.1

問２６②ボランティアに感謝している

0.20.53.7 11.8 73.6 10.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

0.50.84.2 11.5 72.8 10.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

00.33.8 10.6 71 14.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

0.20.43.1 12.9 76.3 7.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

全くそう思わない                                            あまりそう思わない                                          

どちらともいえない                                          ややそう思う                                                

非常にそう思う                                              無回答                                                    

76



問２６③被害度に応じてボランティア人数は適切に割り当てられた

　
調
査
数

全
く
そ
う
思
わ
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
そ
う
思
う

非
常
に
そ
う
思
う

　
無
回
答

1259 32 91 448 334 164 190
100.0 2.5 7.2 35.6 26.5 13.0 15.1
382 12 25 133 96 55 61

100.0 3.1 6.5 34.8 25.1 14.4 16.0
396 3 20 130 118 49 76

100.0 0.8 5.1 32.8 29.8 12.4 19.2
481 17 46 185 120 60 53

100.0 3.5 9.6 38.5 24.9 12.5 11.0

問２６③被害度に応じてボランティア人数は適切に割り当てられた

2.5 7.2 35.6 26.5 13 15.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

3.1 6.5 34.8 25.1 14.4 16

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

0.85.1 32.8 29.8 12.4 19.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

3.5 9.6 38.5 24.9 12.5 11

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

全くそう思わない                                            あまりそう思わない                                          

どちらともいえない                                          ややそう思う                                                

非常にそう思う                                              無回答                                                    

76



水害に関するアンケート調査

問２６④ボランティアの被災者に対する態度に好感を持てた
地区

　
調
査
数

全
く
そ
う
思
わ
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
そ
う
思
う

非
常
に
そ
う
思
う

　
無
回
答

全体 1259 6 18 194 412 454 175
100.0 0.5 1.4 15.4 32.7 36.1 13.9

三条 382 3 6 46 128 143 56
100.0 0.8 1.6 12.0 33.5 37.4 14.7

福井 396 1 4 54 124 144 69
100.0 0.3 1.0 13.6 31.3 36.4 17.4

豊岡 481 2 8 94 160 167 50
100.0 0.4 1.7 19.5 33.3 34.7 10.4

問２６④ボランティアの被災者に対する態度に好感を持てた

0.51.4 15.4 32.7 36.1 13.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

0.81.6 12 33.5 37.4 14.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

0.31 13.6 31.3 36.4 17.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

0.41.7 19.5 33.3 34.7 10.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

全くそう思わない                                            あまりそう思わない                                          

どちらともいえない                                          ややそう思う                                                

非常にそう思う                                              無回答                                                    

77



問２６⑤ボランティアの活動は効率的に進められていた

　
調
査

数 全
く
そ

う
思
わ

な
い

あ
ま
り

そ
う
思

わ
な
い

ど
ち
ら

と
も
い

え
な
い

や
や
そ

う
思
う

非
常
に

そ
う
思

う 　
無
回

答

1259 17 56 321 415 276 174
100.0 1.4 4.4 25.5 33.0 21.9 13.8
382 10 17 94 113 91 57

100.0 2.6 4.5 24.6 29.6 23.8 14.9
396 - 14 89 138 87 68

100.0 - 3.5 22.5 34.8 22.0 17.2
481 7 25 138 164 98 49

100.0 1.5 5.2 28.7 34.1 20.4 10.2

問２６⑤ボランティアの活動は効率的に進められていた

1.44.4 25.5 33 21.9 13.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

2.6 4.5 24.6 29.6 23.8 14.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

03.5 22.5 34.8 22 17.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

1.5 5.2 28.7 34.1 20.4 10.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

全くそう思わない                                            あまりそう思わない                                          

どちらともいえない                                          ややそう思う                                                

非常にそう思う                                              無回答                                                    

77



水害に関するアンケート調査

問２７①あなた自身を含め、ご近所づきあいは活発である
地区

　
調
査
数

全
く
そ
う
思
わ
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
そ
う
思
う

非
常
に
そ
う
思
う

　
無
回
答

全体 1259 50 185 302 440 212 70
100.0 4.0 14.7 24.0 34.9 16.8 5.6

三条 382 14 63 106 131 46 22
100.0 3.7 16.5 27.7 34.3 12.0 5.8

福井 396 22 65 97 127 56 29
100.0 5.6 16.4 24.5 32.1 14.1 7.3

豊岡 481 14 57 99 182 110 19
100.0 2.9 11.9 20.6 37.8 22.9 4.0

問２７①あなた自身を含め、ご近所づきあいは活発である

4 14.7 24 34.9 16.8 5.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

3.7 16.5 27.7 34.3 12 5.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

5.6 16.4 24.5 32.1 14.1 7.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

2.9 11.9 20.6 37.8 22.9 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

全くそう思わない                                            あまりそう思わない                                          

どちらともいえない                                          ややそう思う                                                

非常にそう思う                                              無回答                                                    

78



問２７②消防団がどのような活動を実施しているかを知っている

　
調
査
数

全
く
そ
う
思
わ
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
そ
う
思
う

非
常
に
そ
う
思
う

　
無
回
答

1259 165 242 242 308 187 115
100.0 13.1 19.2 19.2 24.5 14.9 9.1
382 67 81 76 82 35 41

100.0 17.5 21.2 19.9 21.5 9.2 10.7
396 66 91 84 70 39 46

100.0 16.7 23.0 21.2 17.7 9.8 11.6
481 32 70 82 156 113 28

100.0 6.7 14.6 17.0 32.4 23.5 5.8

問２７②消防団がどのような活動を実施しているかを知っている

13.1 19.2 19.2 24.5 14.9 9.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

17.5 21.2 19.9 21.5 9.2 10.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

16.7 23 21.2 17.7 9.8 11.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

6.7 14.6 17 32.4 23.5 5.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

全くそう思わない                                            あまりそう思わない                                          

どちらともいえない                                          ややそう思う                                                

非常にそう思う                                              無回答                                                    

78



問２７③消防団の活動に参加するように心がけている

　
調
査
数

全
く
そ
う
思
わ
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
そ
う
思
う

非
常
に
そ
う
思
う

　
無
回
答

1259 222 291 363 173 88 122
100.0 17.6 23.1 28.8 13.7 7.0 9.7
382 91 96 110 27 16 42

100.0 23.8 25.1 28.8 7.1 4.2 11.0
396 79 102 110 34 19 52

100.0 19.9 25.8 27.8 8.6 4.8 13.1
481 52 93 143 112 53 28

100.0 10.8 19.3 29.7 23.3 11.0 5.8

問２７③消防団の活動に参加するように心がけている

17.6 23.1 28.8 13.7 7 9.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

23.8 25.1 28.8 7.1 4.2 11

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

19.9 25.8 27.8 8.6 4.8 13.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

福井

10.8 19.3 29.7 23.3 11 5.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

全くそう思わない                                            あまりそう思わない                                          

どちらともいえない                                          ややそう思う                                                

非常にそう思う                                              無回答                                                    

78



水害に関するアンケート調査

問２７④社会福祉協議会の活動内容を知っている
地区

　
調
査
数

全
く
そ
う
思
わ
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
そ
う
思
う

非
常
に
そ
う
思
う

　
無
回
答

全体 1259 293 318 282 188 67 111
100.0 23.3 25.3 22.4 14.9 5.3 8.8

三条 382 101 100 87 45 14 35
100.0 26.4 26.2 22.8 11.8 3.7 9.2

福井 396 90 102 75 63 20 46
100.0 22.7 25.8 18.9 15.9 5.1 11.6

豊岡 481 102 116 120 80 33 30
100.0 21.2 24.1 24.9 16.6 6.9 6.2

問２７④社会福祉協議会の活動内容を知っている

23.3 25.3 22.4 14.9 5.3 8.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

26.4 26.2 22.8 11.8 3.7 9.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

22.7 25.8 18.9 15.9 5.1 11.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

21.2 24.1 24.9 16.6 6.9 6.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

全くそう思わない                                            あまりそう思わない                                          

どちらともいえない                                          ややそう思う                                                

非常にそう思う                                              無回答                                                    

79



問２７⑤社会福祉協議会の活動に参加するように心がけている

　
調
査
数

全
く
そ
う
思
わ
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
そ
う
思
う

非
常
に
そ
う
思
う

　
無
回
答

1259 246 332 384 132 45 120
100.0 19.5 26.4 30.5 10.5 3.6 9.5
382 88 92 118 36 6 42

100.0 23.0 24.1 30.9 9.4 1.6 11.0
396 76 110 99 43 20 48

100.0 19.2 27.8 25.0 10.9 5.1 12.1
481 82 130 167 53 19 30

100.0 17.0 27.0 34.7 11.0 4.0 6.2

問２７⑤社会福祉協議会の活動に参加するように心がけている

19.5 26.4 30.5 10.5 3.6 9.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

23 24.1 30.9 9.4 1.6 11

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

19.2 27.8 25 10.9 5.1 12.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

17 27 34.7 11 4 6.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

全くそう思わない                                            あまりそう思わない                                          

どちらともいえない                                          ややそう思う                                                

非常にそう思う                                              無回答                                                    

79



問２７⑥地域における自治会・町内会の活動内容を知っている

　
調
査
数

全
く
そ
う
思
わ
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
そ
う
思
う

非
常
に
そ
う
思
う

　
無
回
答

1259 105 185 228 417 215 109
100.0 8.3 14.7 18.1 33.1 17.1 8.7
382 42 65 74 122 45 34

100.0 11.0 17.0 19.4 31.9 11.8 8.9
396 38 54 65 123 73 43

100.0 9.6 13.6 16.4 31.1 18.4 10.9
481 25 66 89 172 97 32

100.0 5.2 13.7 18.5 35.8 20.2 6.7

問２７⑥地域における自治会・町内会の活動内容を知っている

8.3 14.7 18.1 33.1 17.1 8.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

11 17 19.4 31.9 11.8 8.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

9.6 13.6 16.4 31.1 18.4 10.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

5.2 13.7 18.5 35.8 20.2 6.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

全くそう思わない                                            あまりそう思わない                                          

どちらともいえない                                          ややそう思う                                                

非常にそう思う                                              無回答                                                    

79



水害に関するアンケート調査

問２７⑦地域における自治会等の活動に参加するよう心がけている
地区

　
調
査
数

全
く
そ
う
思
わ
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
そ
う
思
う

非
常
に
そ
う
思
う

　
無
回
答

全体 1259 83 138 224 456 265 93
100.0 6.6 11.0 17.8 36.2 21.0 7.4

三条 382 30 53 77 133 58 31
100.0 7.9 13.9 20.2 34.8 15.2 8.1

福井 396 29 36 56 144 95 36
100.0 7.3 9.1 14.1 36.4 24.0 9.1

豊岡 481 24 49 91 179 112 26
100.0 5.0 10.2 18.9 37.2 23.3 5.4

問２７⑦地域における自治会等の活動に参加するよう心がけている

6.6 11 17.8 36.2 21 7.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

7.9 13.9 20.2 34.8 15.2 8.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

7.3 9.1 14.1 36.4 24 9.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

5 10.2 18.9 37.2 23.3 5.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

全くそう思わない                                            あまりそう思わない                                          

どちらともいえない                                          ややそう思う                                                

非常にそう思う                                              無回答                                                    

80



水害に関するアンケート調査

問２８．降雨早期警報システムに負担しても良い金額
地区

　
調
査
数

支
払
わ
な
い

２
０
０
円

５
０
０
円

１
０
０
０
円

２
０
０
０
円

３
０
０
０
円

４
０
０
０
円

５
０
０
０
円

７
０
０
０
円

１
０
０
０
０
円

１
５
０
０
０
円

２
０
０
０
０
円

２
０
０
０
１
円
以
上

そ
の
他

　
無
回
答

全体 1259 143 53 139 296 106 96 3 156 2 117 5 6 9 8 120
100.0 11.4 4.2 11.0 23.5 8.4 7.6 0.2 12.4 0.2 9.3 0.4 0.5 0.7 0.6 9.5

三条 382 43 16 39 87 41 26 - 54 1 32 2 3 3 1 34
100.0 11.3 4.2 10.2 22.8 10.7 6.8 - 14.1 0.3 8.4 0.5 0.8 0.8 0.3 8.9

福井 396 43 7 39 97 34 34 1 39 - 46 2 2 5 4 43
100.0 10.9 1.8 9.8 24.5 8.6 8.6 0.3 9.8 - 11.6 0.5 0.5 1.3 1.0 10.9

豊岡 481 57 30 61 112 31 36 2 63 1 39 1 1 1 3 43
100.0 11.9 6.2 12.7 23.3 6.4 7.5 0.4 13.1 0.2 8.1 0.2 0.2 0.2 0.6 8.9

問２８．降雨早期警報システムに負担しても良い金額

11.4 4.2 11 23.5 8.4 7.6 0.2 12.4 0.2 9.3 0.40.50.70.6 9.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

11.3 4.2 10.2 22.8 10.7 6.8 0 14.1 0.3 8.4 0.50.80.80.3 8.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

10.9 1.8 9.8 24.5 8.6 8.6 0.3 9.8 0 11.6 0.50.51.31 10.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

11.9 6.2 12.7 23.3 6.4 7.5 0.4 13.1 0.2 8.1 0.20.20.20.6 8.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

支払わない                                                  ２００円                                                    

５００円                                                    １０００円                                                  

２０００円                                                  ３０００円                                                  

４０００円                                                  ５０００円                                                  

７０００円                                                  １００００円                                                

１５０００円                                                ２００００円                                                

２０００１円以上                                            その他                                                      

無回答                                                    

81



水害に関するアンケート調査

問２９．水害の危険性を軽減することについての考え 問２９－１．河川の氾濫を受容できる床下浸水の発生頻度
地区

　
調
査
数

地
域
に
水
害
の
危
険
性
が

あ
る
に
せ
よ
水
害
発
生
は

許
せ
な
い
と
思
う

あ
る
程
度
ま
で
な
ら
河
川

の
氾
濫
を
受
容
し
て
も
よ

い
と
思
う

　
無
回
答

　
調
査
数

５
年
に
１
回
程
度

１
０
年
に
１
回
程
度

２
０
年
に
１
回
程
度

５
０
年
に
１
回
程
度

１
０
０
年
に
１
回
程
度

そ
の
他

　
無
回
答

全体 1259 796 335 128 335 18 67 101 103 26 - 20
100.0 63.2 26.6 10.2 100.0 5.4 20.0 30.1 30.7 7.8 - 6.0

三条 382 276 73 33 73 3 11 19 29 9 - 2
100.0 72.3 19.1 8.6 100.0 4.1 15.1 26.0 39.7 12.3 - 2.7

福井 396 223 116 57 116 6 26 34 40 5 - 5
100.0 56.3 29.3 14.4 100.0 5.2 22.4 29.3 34.5 4.3 - 4.3

豊岡 481 297 146 38 146 9 30 48 34 12 - 13
100.0 61.7 30.4 7.9 100.0 6.2 20.5 32.9 23.3 8.2 - 8.9

地区

63.2

26.6

10.2

地域に水害の危
険性があるにせ
よ水害発生は許
せないと思う      

ある程度までなら
河川の氾濫を受
容してもよいと思
う            

無回答               

三条

72.3

19.1

8.6

地域に水害の危
険性があるにせ
よ水害発生は許
せないと思う      

ある程度までなら
河川の氾濫を受
容してもよいと思
う            

無回答               

福井

56.329.3

14.4

地域に水害の危
険性があるにせ
よ水害発生は許
せないと思う      
ある程度までなら
河川の氾濫を受
容してもよいと思
う            
無回答               

豊岡

61.7

30.4

7.9

地域に水害の危
険性があるにせ
よ水害発生は許
せないと思う      

ある程度までなら
河川の氾濫を受
容してもよいと思
う            

無回答               

問２９－１．河川の氾濫を受容できる床下浸水の発生
頻度

5.4 20 30.1 30.7 7.80 6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地区

4.1 15.1 26 39.7 12.3 02.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三条

5.2 22.4 29.3 34.5 4.304.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

福井

6.2 20.5 32.9 23.3 8.208.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

豊岡

５年に１回程度                                              

１０年に１回程度                                            

２０年に１回程度                                            

５０年に１回程度                                            

１００年に１回程度                                          

その他                                                      

無回答                                                    

82



水害に関するアンケート調査

問２９－２．河川の氾濫を受容できる床上浸水の発生頻度
地区

　
調
査
数

５
年
に
１
回
程
度

１
０
年
に
１
回
程
度

２
０
年
に
１
回
程
度

５
０
年
に
１
回
程
度

１
０
０
年
に
１
回
程
度

そ
の
他

　
無
回
答

全体 335 6 19 60 135 94 7 14
100.0 1.8 5.7 17.9 40.3 28.1 2.1 4.2

三条 73 1 3 10 26 26 4 3
100.0 1.4 4.1 13.7 35.6 35.6 5.5 4.1

福井 116 2 6 19 50 34 1 4
100.0 1.7 5.2 16.4 43.1 29.3 0.9 3.4

豊岡 146 3 10 31 59 34 2 7
100.0 2.1 6.8 21.2 40.4 23.3 1.4 4.8

問２９－２．河川の氾濫を受容できる床上浸水の発生頻度

1.8 5.7 17.9 40.3 28.1 2.14.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

1.44.1 13.7 35.6 35.6 5.5 4.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

1.7 5.2 16.4 43.1 29.3 0.93.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

2.1 6.8 21.2 40.4 23.3 1.44.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

５年に１回程度                                              １０年に１回程度                                            

２０年に１回程度                                            ５０年に１回程度                                            

１００年に１回程度                                          その他                                                      

無回答                                                    

83



問２９－２．その他（／年以上に１回程度）

　
調
査
数

平
均

最
小
値

最
大
値

5 410.0 150 1000
100.0

3 450.0 150 1000
60.0
1 200.0 200 200

20.0
1 500.0 500 500

20.0

問２９－２．その他（／年以上に１回）

410
450

200

500

150 150
200

500

1000 1000

200

500

0

200

400

600

800

1000

1200

地区 三条 福井 豊岡

  平  均         

  最小値       

  最大値       
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水害に関するアンケート調査

問３０．避難生活の際の有料ホテルか無料公設避難場の選択
地区

　
調
査
数

宿
泊
代
が
有
料
の
ホ
テ
ル

宿
泊
代
無
料
の
公
設
避
難

場 　
無
回
答

全体 1259 382 784 93
100.0 30.3 62.3 7.4

三条 382 129 222 31
100.0 33.8 58.1 8.1

福井 396 110 253 33
100.0 27.8 63.9 8.3

豊岡 481 143 309 29
100.0 29.7 64.2 6.0

地区

30.3

62.3

7.4 宿泊代が有料
のホテル           

宿泊代無料の
公設避難場       

無回答             

三条

33.8

58.1

8.1 宿泊代が有料
のホテル           

宿泊代無料の
公設避難場       

無回答             

福井

27.8

63.9

8.3 宿泊代が有料
のホテル           

宿泊代無料の
公設避難場       

無回答             

豊岡

29.7

64.2

6 宿泊代が有料
のホテル           

宿泊代無料の
公設避難場       

無回答             

84



問３０－１．有料ホテルに避難する際の１泊料金の支払希望額

　
調
査
数

０
円
（

行
政
が
全
額
支
払

う
べ
き
）

２
０
０
０
円

４
０
０
０
円

６
０
０
０
円

８
０
０
０
円

１
０
０
０
０
円

１
２
０
０
０
円

１
５
０
０
０
円

２
０
０
０
１
円
以
上

　
無
回
答

382 53 161 110 35 9 12 - - - 2
100.0 13.9 42.1 28.8 9.2 2.4 3.1 - - - 0.5
129 27 48 34 13 2 3 - - - 2

100.0 20.9 37.2 26.4 10.1 1.6 2.3 - - - 1.6
110 8 43 39 13 1 6 - - - -

100.0 7.3 39.1 35.5 11.8 0.9 5.5 - - - -
143 18 70 37 9 6 3 - - - -

100.0 12.6 49.0 25.9 6.3 4.2 2.1 - - - -

問３０－１．有料ホテルに避難する際の１泊料金の支払希望額

13.9 42.1 28.8 9.2 2.43.10000.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

20.9 37.2 26.4 10.1 1.62.30001.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

7.3 39.1 35.5 11.8 0.9 5.5 0000

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

12.6 49 25.9 6.3 4.2 2.10000

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

０円（行政が全額支払うべき）                                ２０００円                                                  

４０００円                                                  ６０００円                                                  

８０００円                                                  １００００円                                                

１２０００円                                                １５０００円                                                

２０００１円以上                                            無回答                                                    

84



水害に関するアンケート調査

問３１ａ．もっとも支持する水害対策（Ｖｅｒ．１）
地区

　
調
査
数

１
０
％
減
少
・
現
状
・

０
．
８
人
／
万
人
・
現

状
・
５
千
円

現
状
・
２
０
ｃ
ｍ
減
少
・

０
．
９
人
／
万
人
・
５

０
％
改
善
・
５
千
円

２
０
％
減
少
・
１
０
０
ｃ

ｍ
減
少
・
現
状
・
現
状
・

５
千
円

現
状
・
現
状
・
１
人
／
万

人
・
現
状
・
０
円

　
無
回
答

全体 425 39 103 109 41 133
100.0 9.2 24.2 25.6 9.6 31.3

三条 134 13 31 30 9 51
100.0 9.7 23.1 22.4 6.7 38.1

福井 134 8 30 38 18 40
100.0 6.0 22.4 28.4 13.4 29.9

豊岡 157 18 42 41 14 42
100.0 11.5 26.8 26.1 8.9 26.8

問３１ａ．もっとも支持する水害対策（Ｖｅｒ．１）

9.2 24.2 25.6 9.6 31.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

問３１ａ．もっとも支持する水害対策（Ｖｅｒ．１）

9.7 23.1 22.4 6.7 38.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

6 22.4 28.4 13.4 29.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

11.5 26.8 26.1 8.9 26.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

１０％減少・現状・０．８人／万人・現状・５千円              現状・２０ｃｍ減少・０．９人／万人・５０％改善・５千円

２０％減少・１００ｃｍ減少・現状・現状・５千円              現状・現状・１人／万人・現状・０円                       

無回答                                                    

85



問３１ｂ．もっとも支持する水害対策（Ｖｅｒ．１）

　
調
査
数

現
状
・
１
０
０
ｃ
ｍ
・

０
．
５
人
／
万
人
・
１

０
％
改
善
・
５
千
円

２
０
％
減
少
・
１
０
０
ｃ

ｍ
減
少
・
０
．
９
人
／
万

人
・
現
状
・
２
千
円

１
０
％
減
少
・
５
０
ｃ
ｍ

減
少
・
０
．
９
人
／
万

人
・
２
０
％
改
善
・
２
千

円 現
状
・
現
状
・
１
人
／
万

人
・
現
状
・
０
円

　
無
回
答

425 40 127 83 35 140
100.0 9.4 29.9 19.5 8.2 32.9
134 9 41 25 6 53

100.0 6.7 30.6 18.7 4.5 39.6
134 15 32 30 16 41

100.0 11.2 23.9 22.4 11.9 30.6
157 16 54 28 13 46

100.0 10.2 34.4 17.8 8.3 29.3

問３１ｂ．もっとも支持する水害対策（Ｖｅｒ．１）

9.4 29.9 19.5 8.2 32.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

6.7 30.6 18.7 4.5 39.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

11.2 23.9 22.4 11.9 30.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

10.2 34.4 17.8 8.3 29.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

現状・１００ｃｍ・０．５人／万人・１０％改善・５千円        

２０％減少・１００ｃｍ減少・０．９人／万人・現状・２千円    

１０％減少・５０ｃｍ減少・０．９人／万人・２０％改善・２千円

現状・現状・１人／万人・現状・０円                          

無回答                                                    

85



水害に関するアンケート調査

問３１ｃ．もっとも支持する水害対策（Ｖｅｒ．１）
地区

　
調
査
数

現
状
・
現
状
・
０
．
５
人

／
万
人
・
現
状
・
２
千
円

２
０
％
減
少
・
現
状
・

０
．
９
人
／
万
人
・
２

０
％
改
善
・
５
千
円

２
０
％
減
少
・
２
０
ｃ
ｍ

減
少
・
０
．
８
人
／
万

人
・
１
０
％
改
善
・
２
千

円 現
状
・
現
状
・
１
人
／
万

人
・
現
状
・
０
円

　
無
回
答

全体 425 32 69 150 33 141
100.0 7.5 16.2 35.3 7.8 33.2

三条 134 9 22 45 7 51
100.0 6.7 16.4 33.6 5.2 38.1

福井 134 12 23 42 15 42
100.0 9.0 17.2 31.3 11.2 31.3

豊岡 157 11 24 63 11 48
100.0 7.0 15.3 40.1 7.0 30.6

問31ｃ.最も支持する水害対策（Ver.1）

7.5 16.2 35.3 7.8 33.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

6.7 16.4 33.6 5.2 38.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

9 17.2 31.3 11.2 31.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

7 15.3 40.1 7 30.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

現状・現状・０．５人／万人・現状・２千円                    

２０％減少・現状・０．９人／万人・２０％改善・５千円        

２０％減少・２０ｃｍ減少・０．８人／万人・１０％改善・２千円

現状・現状・１人／万人・現状・０円                          

無回答                                                    

86



問３１ｄ．もっとも支持する水害対策（Ｖｅｒ．１）

　
調
査
数

５
０
％
減
少
・
現
状
・
現

状
・
５
０
％
改
善
・
５
千

円 １
０
％
減
少
・
現
状
・

０
．
５
人
／
万
人
・
５

０
％
改
善
・
２
千
円

５
０
％
減
少
・
２
０
ｃ
ｍ

減
少
・
０
．
８
人
／
万

人
・
２
０
％
改
善
・
１
万

円 現
状
・
現
状
・
１
人
／
万

人
・
現
状
・
０
円

　
無
回
答

425 54 135 62 35 139
100.0 12.7 31.8 14.6 8.2 32.7
134 17 42 17 7 51

100.0 12.7 31.3 12.7 5.2 38.1
134 17 38 23 15 41

100.0 12.7 28.4 17.2 11.2 30.6
157 20 55 22 13 47

100.0 12.7 35.0 14.0 8.3 29.9

問３１ｄ．もっとも支持する水害対策（Ｖｅｒ．１）

12.7 31.8 14.6 8.2 32.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

12.7 31.3 12.7 5.2 38.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

12.7 28.4 17.2 11.2 30.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

12.7 35 14 8.3 29.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

５０％減少・現状・現状・５０％改善・５千円                  

１０％減少・現状・０．５人／万人・５０％改善・２千円        

５０％減少・２０ｃｍ減少・０．８人／万人・２０％改善・１万円

現状・現状・１人／万人・現状・０円                          

無回答                                                    

86



水害に関するアンケート調査

問３１ａ．もっとも支持する水害対策（Ｖｅｒ．２）
地区

　
調
査
数

現
状
・
５
０
ｃ
ｍ
減
少
・

０
．
８
人
／
万
人
・
１

０
％
改
善
・
５
千
円

２
０
％
減
少
・
現
状
・

０
．
９
人
／
万
人
・
１

０
％
改
善
・
５
千
円

１
０
％
減
少
・
百
ｃ
ｍ
減

少
・
０
．
９
人
／
万
人
・

５
０
％
改
善
・
１
万
円

現
状
・
現
状
・
１
人
／
万

人
・
現
状
・
０
円

　
無
回
答

全体 431 103 102 68 47 111
100.0 23.9 23.7 15.8 10.9 25.8

三条 132 24 44 20 7 37
100.0 18.2 33.3 15.2 5.3 28.0

福井 130 31 22 18 21 38
100.0 23.8 16.9 13.8 16.2 29.2

豊岡 169 48 36 30 19 36
100.0 28.4 21.3 17.8 11.2 21.3

問３１ａ．もっとも支持する水害対策（Ｖｅｒ．２）

23.9 23.7 15.8 10.9 25.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

18.2 33.3 15.2 5.3 28

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

23.8 16.9 13.8 16.2 29.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

28.4 21.3 17.8 11.2 21.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

現状・５０ｃｍ減少・０．８人／万人・１０％改善・５千円      

２０％減少・現状・０．９人／万人・１０％改善・５千円        

１０％減少・百ｃｍ減少・０．９人／万人・５０％改善・１万円  

現状・現状・１人／万人・現状・０円                          

無回答                                                    

87



問３１ｂ．もっとも支持する水害対策（Ｖｅｒ．２）

　
調
査
数

現
状
・
現
状
・
現
状
・
２

０
％
改
善
・
１
万
円

１
０
％
減
少
・
２
０
ｃ
ｍ

減
少
・
現
状
・
１
０
％
改

善
・
５
千
円

２
０
％
減
少
・
５
０
ｃ
ｍ

減
少
・
現
状
・
１
０
％
改

善
・
１
万
円

現
状
・
現
状
・
１
人
／
万

人
・
現
状
・
０
円

　
無
回
答

431 22 152 76 52 129
100.0 5.1 35.3 17.6 12.1 29.9
132 8 49 23 10 42

100.0 6.1 37.1 17.4 7.6 31.8
130 8 36 22 21 43

100.0 6.2 27.7 16.9 16.2 33.1
169 6 67 31 21 44

100.0 3.6 39.6 18.3 12.4 26.0

問３１ｂ．もっとも支持する水害対策（Ｖｅｒ．２）

5.1 35.3 17.6 12.1 29.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

6.1 37.1 17.4 7.6 31.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

6.2 27.7 16.9 16.2 33.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

3.6 39.6 18.3 12.4 26

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

現状・現状・現状・２０％改善・１万円                        １０％減少・２０ｃｍ減少・現状・１０％改善・５千円   

２０％減少・５０ｃｍ減少・現状・１０％改善・１万円          現状・現状・１人／万人・現状・０円                      

無回答                                                    

87



水害に関するアンケート調査

問３１ｃ．もっとも支持する水害対策（Ｖｅｒ．２）
地区

　
調
査
数

２
０
％
減
少
・
２
０
ｃ
ｍ

減
少
・
０
．
８
人
／
万

人
・
２
０
％
改
善
・
５
千

円 現
状
・
２
０
ｃ
ｍ
減
少
・

現
状
・
１
０
％
改
善
・
２

千
円

１
０
％
減
少
・
現
状
・

０
．
８
人
／
万
人
・
１

０
％
改
善
・
２
千
円

現
状
・
現
状
・
１
人
／
万

人
・
現
状
・
０
円

　
無
回
答

全体 431 139 74 46 42 130
100.0 32.3 17.2 10.7 9.7 30.2

三条 132 45 19 19 7 42
100.0 34.1 14.4 14.4 5.3 31.8

福井 130 38 19 13 16 44
100.0 29.2 14.6 10.0 12.3 33.8

豊岡 169 56 36 14 19 44
100.0 33.1 21.3 8.3 11.2 26.0

問３１ｃ．もっとも支持する水害対策（Ｖｅｒ．２）

32.3 17.2 10.7 9.7 30.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

34.1 14.4 14.4 5.3 31.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

29.2 14.6 10 12.3 33.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

33.1 21.3 8.3 11.2 26

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

２０％減少・２０ｃｍ減少・０．８人／万人・２０％改善・５千円

現状・２０ｃｍ減少・現状・１０％改善・２千円                

１０％減少・現状・０．８人／万人・１０％改善・２千円        

現状・現状・１人／万人・現状・０円                          

無回答                                                    

88



問３１ｄ．もっとも支持する水害対策（Ｖｅｒ．２）

　
調
査
数

１
０
％
減
少
・
２
０
ｃ
ｍ

減
少
・
現
状
・
現
状
・
５

千
円

２
０
％
減
少
・
５
０
ｃ
ｍ

減
少
・
現
状
・
２
０
％
改

善
・
２
千
円

１
０
％
減
少
・
現
状
・

０
．
８
人
／
万
人
・
１

０
％
改
善
・
１
万
円

現
状
・
現
状
・
１
人
／
万

人
・
現
状
・
０
円

　
無
回
答

431 55 179 23 42 132
100.0 12.8 41.5 5.3 9.7 30.6
132 14 58 10 7 43

100.0 10.6 43.9 7.6 5.3 32.6
130 18 44 6 17 45

100.0 13.8 33.8 4.6 13.1 34.6
169 23 77 7 18 44

100.0 13.6 45.6 4.1 10.7 26.0

問３１ｄ．もっとも支持する水害対策（Ｖｅｒ．２）

12.8 41.5 5.3 9.7 30.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

10.6 43.9 7.6 5.3 32.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

13.8 33.8 4.6 13.1 34.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

13.6 45.6 4.1 10.7 26

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

１０％減少・２０ｃｍ減少・現状・現状・５千円                

２０％減少・５０ｃｍ減少・現状・２０％改善・２千円          

１０％減少・現状・０．８人／万人・１０％改善・１万円        

現状・現状・１人／万人・現状・０円                          

無回答                                                    

88



水害に関するアンケート調査

問３１ａ．もっとも支持する水害対策（Ｖｅｒ．３）
地区

　
調
査
数

現
状
・
現
状
・
現
状
・
２

０
％
改
善
・
２
千
円

５
０
％
減
少
・
２
０
ｃ
ｍ

減
少
・
０
．
９
人
／
万

人
・
現
状
・
２
千
円

１
０
％
減
少
・
百
ｃ
ｍ
減

少
・
０
．
８
人
／
万
人
・

２
０
％
改
善
・
５
千
円

現
状
・
現
状
・
１
人
／
万

人
・
現
状
・
０
円

　
無
回
答

全体 403 54 144 57 43 105
100.0 13.4 35.7 14.1 10.7 26.1

三条 116 16 40 22 9 29
100.0 13.8 34.5 19.0 7.8 25.0

福井 132 20 45 13 17 37
100.0 15.2 34.1 9.8 12.9 28.0

豊岡 155 18 59 22 17 39
100.0 11.6 38.1 14.2 11.0 25.2

問３１ａ．もっとも支持する水害対策（Ｖｅｒ．３）

13.4 35.7 14.1 10.7 26.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

13.8 34.5 19 7.8 25

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

15.2 34.1 9.8 12.9 28

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

11.6 38.1 14.2 11 25.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

現状・現状・現状・２０％改善・２千円                        

５０％減少・２０ｃｍ減少・０．９人／万人・現状・２千円      

１０％減少・百ｃｍ減少・０．８人／万人・２０％改善・５千円  

現状・現状・１人／万人・現状・０円                          

無回答                                                    

89



問３１ｂ．もっとも支持する水害対策（Ｖｅｒ．３）

　
調
査
数

２
０
％
減
少
・
５
０
ｃ
ｍ

減
少
・
０
．
５
人
／
万

人
・
現
状
・
１
万
円

５
０
％
減
少
・
５
０
ｃ
ｍ

減
少
・
０
．
８
人
／
万

人
・
現
状
・
２
千
円

現
状
・
２
０
ｃ
ｍ
減
少
・

０
．
９
人
／
万
人
・
現

状
・
１
万
円

現
状
・
現
状
・
１
人
／
万

人
・
現
状
・
０
円

　
無
回
答

403 25 205 12 40 121
100.0 6.2 50.9 3.0 9.9 30.0
116 8 58 5 10 35

100.0 6.9 50.0 4.3 8.6 30.2
132 7 62 4 16 43

100.0 5.3 47.0 3.0 12.1 32.6
155 10 85 3 14 43

100.0 6.5 54.8 1.9 9.0 27.7

問３１ｂ．もっとも支持する水害対策（Ｖｅｒ．３）

6.2 50.9 3 9.9 30

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

6.9 50 4.3 8.6 30.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

5.3 47 3 12.1 32.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

6.5 54.8 1.9 9 27.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

２０％減少・５０ｃｍ減少・０．５人／万人・現状・１万円      ５０％減少・５０ｃｍ減少・０．８人／万人・現状・２千

現状・２０ｃｍ減少・０．９人／万人・現状・１万円            現状・現状・１人／万人・現状・０円                    

無回答                                                    

89



水害に関するアンケート調査

問３１ｃ．もっとも支持する水害対策（Ｖｅｒ．３）
地区

　
調
査
数

２
０
％
減
少
・
５
０
ｃ
ｍ

減
少
・
現
状
・
５
０
％
改

善
・
２
千
円

現
状
・
５
０
ｃ
ｍ
減
少
・

０
．
８
人
／
万
人
・
現

状
・
５
千
円

５
０
％
減
少
・
５
０
ｃ
ｍ

減
少
・
０
．
５
人
／
万

人
・
改
善
２
０
％
・
５
千

円 現
状
・
現
状
・
１
人
／
万

人
・
現
状
・
０
円

　
無
回
答

全体 403 151 15 70 41 126
100.0 37.5 3.7 17.4 10.2 31.3

三条 116 40 7 23 10 36
100.0 34.5 6.0 19.8 8.6 31.0

福井 132 51 4 19 16 42
100.0 38.6 3.0 14.4 12.1 31.8

豊岡 155 60 4 28 15 48
100.0 38.7 2.6 18.1 9.7 31.0

問３１ｃ．もっとも支持する水害対策（Ｖｅｒ．３）

37.5 3.7 17.4 10.2 31.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

34.5 6 19.8 8.6 31

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

38.6 3 14.4 12.1 31.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

38.7 2.6 18.1 9.7 31

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

２０％減少・５０ｃｍ減少・現状・５０％改善・２千円          

現状・５０ｃｍ減少・０．８人／万人・現状・５千円            

５０％減少・５０ｃｍ減少・０．５人／万人・改善２０％・５千円

現状・現状・１人／万人・現状・０円                          

無回答                                                    

90



問３１ｄ．もっとも支持する水害対策（Ｖｅｒ．３）

　
調
査
数

現
状
・
２
０
ｃ
ｍ
減
少
・

０
．
９
人
／
万
人
・
２

０
％
改
善
・
２
千
円

１
０
％
減
少
・
５
０
ｃ
ｍ

減
少
・
０
．
９
人
／
万

人
・
１
０
％
改
善
・
２
千

円 ５
０
％
減
少
・
現
状
・
現

状
・
５
０
％
改
善
・
５
千

円 現
状
・
現
状
・
１
人
／
万

人
・
現
状
・
０
円

　
無
回
答

403 50 137 50 39 127
100.0 12.4 34.0 12.4 9.7 31.5
116 13 38 20 9 36

100.0 11.2 32.8 17.2 7.8 31.0
132 16 47 10 15 44

100.0 12.1 35.6 7.6 11.4 33.3
155 21 52 20 15 47

100.0 13.5 33.5 12.9 9.7 30.3

問３１ｄ．もっとも支持する水害対策（Ｖｅｒ．３）

12.4 34 12.4 9.7 31.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

11.2 32.8 17.2 7.8 31

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

12.1 35.6 7.6 11.4 33.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

13.5 33.5 12.9 9.7 30.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

現状・２０ｃｍ減少・０．９人／万人・２０％改善・２千円      

１０％減少・５０ｃｍ減少・０．９人／万人・１０％改善・２千円

５０％減少・現状・現状・５０％改善・５千円                  

現状・現状・１人／万人・現状・０円                          

無回答                                                    

90



水害に関するアンケート調査

問３２①被災者に対する生活復旧に必要な物資の供給
地区

　
調
査
数

非
常
に
不
満

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

非
常
に
満
足

　
無
回
答

全体 1259 82 240 456 252 45 184
100.0 6.5 19.1 36.2 20.0 3.6 14.6

三条 382 30 86 116 85 20 45
100.0 7.9 22.5 30.4 22.3 5.2 11.8

福井 396 7 61 147 81 14 86
100.0 1.8 15.4 37.1 20.5 3.5 21.7

豊岡 481 45 93 193 86 11 53
100.0 9.4 19.3 40.1 17.9 2.3 11.0

問３２①被災者に対する生活復旧に必要な物資の供給

6.5 19.1 36.2 20 3.6 14.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

7.9 22.5 30.4 22.3 5.2 11.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

1.8 15.4 37.1 20.5 3.5 21.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

9.4 19.3 40.1 17.9 2.3 11

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

非常に不満                                                  どちらかといえば不満                                        

どちらともいえない                                          どちらかといえば満足                                        

非常に満足                                                  無回答                                                    

91



問３２②被災者への支援施策に関する情報の提供

　
調
査
数

非
常
に
不
満

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

非
常
に
満
足

　
無
回
答

1259 136 296 370 235 37 185
100.0 10.8 23.5 29.4 18.7 2.9 14.7
382 60 107 109 45 12 49

100.0 15.7 28.0 28.5 11.8 3.1 12.8
396 27 78 117 80 10 84

100.0 6.8 19.7 29.5 20.2 2.5 21.2
481 49 111 144 110 15 52

100.0 10.2 23.1 29.9 22.9 3.1 10.8

問３２②被災者への支援施策に関する情報の提供

10.8 23.5 29.4 18.7 2.9 14.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

15.7 28 28.5 11.8 3.1 12.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

6.8 19.7 29.5 20.2 2.5 21.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

10.2 23.1 29.9 22.9 3.1 10.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

非常に不満                                                  どちらかといえば不満                                        

どちらともいえない                                          どちらかといえば満足                                        

非常に満足                                                  無回答                                                    

91



問３２③水害後に各家庭からでる災害ごみの処理

　
調
査
数

非
常
に
不
満

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

非
常
に
満
足

　
無
回
答

1259 101 232 276 365 110 175
100.0 8.0 18.4 21.9 29.0 8.7 13.9
382 30 77 77 109 39 50

100.0 7.9 20.2 20.2 28.5 10.2 13.1
396 27 63 100 99 28 79

100.0 6.8 15.9 25.3 25.0 7.1 19.9
481 44 92 99 157 43 46

100.0 9.1 19.1 20.6 32.6 8.9 9.6

問３２③水害後に各家庭からでる災害ごみの処理

8 18.4 21.9 29 8.7 13.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

7.9 20.2 20.2 28.5 10.2 13.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

6.8 15.9 25.3 25 7.1 19.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

9.1 19.1 20.6 32.6 8.9 9.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

非常に不満                                                  どちらかといえば不満                                        

どちらともいえない                                          どちらかといえば満足                                        

非常に満足                                                  無回答                                                    

91



水害に関するアンケート調査

問３２④感染症を防ぐための衛生面の対応
地区

　
調
査
数

非
常
に
不
満

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

非
常
に
満
足

　
無
回
答

全体 1259 91 233 424 273 60 178
100.0 7.2 18.5 33.7 21.7 4.8 14.1

三条 382 23 79 124 92 16 48
100.0 6.0 20.7 32.5 24.1 4.2 12.6

福井 396 18 51 128 99 20 80
100.0 4.5 12.9 32.3 25.0 5.1 20.2

豊岡 481 50 103 172 82 24 50
100.0 10.4 21.4 35.8 17.0 5.0 10.4

問３２④感染症を防ぐための衛生面の対応

7.2 18.5 33.7 21.7 4.8 14.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

6 20.7 32.5 24.1 4.2 12.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

4.5 12.9 32.3 25 5.1 20.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

10.4 21.4 35.8 17 5 10.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

非常に不満                                                  どちらかといえば不満                                        

どちらともいえない                                          どちらかといえば満足                                        

非常に満足                                                  無回答                                                    

92



問３２⑤水害後に健康を害した被災者への医療面の対応

　
調
査
数

非
常
に
不
満

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

非
常
に
満
足

　
無
回
答

1259 66 170 628 161 41 193
100.0 5.2 13.5 49.9 12.8 3.3 15.3
382 26 50 199 40 12 55

100.0 6.8 13.1 52.1 10.5 3.1 14.4
396 17 47 179 56 14 83

100.0 4.3 11.9 45.2 14.1 3.5 21.0
481 23 73 250 65 15 55

100.0 4.8 15.2 52.0 13.5 3.1 11.4

問３２⑤水害後に健康を害した被災者への医療面の対応

5.2 13.5 49.9 12.8 3.3 15.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地区

6.8 13.1 52.1 10.5 3.1 14.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

4.3 11.9 45.2 14.1 3.5 21

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

4.8 15.2 52 13.5 3.1 11.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

非常に不満                                                  どちらかといえば不満                                        

どちらともいえない                                          どちらかといえば満足                                        

非常に満足                                                  無回答                                                    

92



問３２⑥被災者に対する心のケア

　
調
査
数

非
常
に
不
満

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

非
常
に
満
足

　
無
回
答

1259 70 200 653 117 27 192
100.0 5.6 15.9 51.9 9.3 2.1 15.3
382 26 64 197 36 6 53

100.0 6.8 16.8 51.6 9.4 1.6 13.9
396 17 62 188 34 10 85

100.0 4.3 15.7 47.5 8.6 2.5 21.5
481 27 74 268 47 11 54

100.0 5.6 15.4 55.7 9.8 2.3 11.2

問３２⑥被災者に対する心のケア

5.6 15.9 51.9 9.3 2.1 15.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

6.8 16.8 51.6 9.4 1.6 13.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

4.3 15.7 47.5 8.6 2.5 21.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

5.6 15.4 55.7 9.8 2.3 11.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

非常に不満                                                  どちらかといえば不満                                        

どちらともいえない                                          どちらかといえば満足                                        

非常に満足                                                  無回答                                                    

92



水害に関するアンケート調査

問３２⑦水害後に発生する犯罪に対する防犯体制
地区

　
調
査
数

非
常
に
不
満

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

非
常
に
満
足

　
無
回
答

全体 1259 99 229 576 139 27 189
100.0 7.9 18.2 45.8 11.0 2.1 15.0

三条 382 38 75 177 37 5 50
100.0 9.9 19.6 46.3 9.7 1.3 13.1

福井 396 22 64 177 38 9 86
100.0 5.6 16.2 44.7 9.6 2.3 21.7

豊岡 481 39 90 222 64 13 53
100.0 8.1 18.7 46.2 13.3 2.7 11.0

問３２⑦水害後に発生する犯罪に対する防犯体制

7.9 18.2 45.8 11 2.1 15

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

9.9 19.6 46.3 9.7 1.3 13.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

5.6 16.2 44.7 9.6 2.3 21.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

8.1 18.7 46.2 13.3 2.7 11

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

非常に不満                                                  どちらかといえば不満                                        

どちらともいえない                                          どちらかといえば満足                                        

非常に満足                                                  無回答                                                    

93



問３２⑧被災住宅の被害認定の方法

　
調
査
数

非
常
に
不
満

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

非
常
に
満
足

　
無
回
答

1259 167 291 441 144 21 195
100.0 13.3 23.1 35.0 11.4 1.7 15.5
382 60 101 129 33 5 54

100.0 15.7 26.4 33.8 8.6 1.3 14.1
396 39 86 146 33 5 87

100.0 9.8 21.7 36.9 8.3 1.3 22.0
481 68 104 166 78 11 54

100.0 14.1 21.6 34.5 16.2 2.3 11.2

問３２⑧被災住宅の被害認定の方法

13.3 23.1 35 11.4 1.7 15.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

15.7 26.4 33.8 8.6 1.3 14.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

9.8 21.7 36.9 8.3 1.3 22

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

14.1 21.6 34.5 16.2 2.3 11.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

非常に不満                                                  どちらかといえば不満                                        

どちらともいえない                                          どちらかといえば満足                                        

非常に満足                                                  無回答                                                    

93



問３２⑨被災者の応急的な住宅確保のための支援策

　
調
査
数

非
常
に
不
満

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

非
常
に
満
足

　
無
回
答

1259 107 232 500 194 31 195
100.0 8.5 18.4 39.7 15.4 2.5 15.5
382 42 68 144 64 10 54

100.0 11.0 17.8 37.7 16.8 2.6 14.1
396 21 67 165 48 8 87

100.0 5.3 16.9 41.7 12.1 2.0 22.0
481 44 97 191 82 13 54

100.0 9.1 20.2 39.7 17.0 2.7 11.2

問３２⑨被災者の応急的な住宅確保のための支援策

8.5 18.4 39.7 15.4 2.5 15.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

11 17.8 37.7 16.8 2.6 14.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

5.3 16.9 41.7 12.1 2 22

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

9.1 20.2 39.7 17 2.7 11.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

非常に不満                                                  どちらかといえば不満                                        

どちらともいえない                                          どちらかといえば満足                                        

非常に満足                                                  無回答                                                    

93



水害に関するアンケート調査

問３２⑩被災者への災害見舞金の支給内容
地区

　
調
査
数

非
常
に
不
満

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

非
常
に
満
足

　
無
回
答

全体 1259 176 282 431 155 31 184
100.0 14.0 22.4 34.2 12.3 2.5 14.6

三条 382 66 102 111 46 8 49
100.0 17.3 26.7 29.1 12.0 2.1 12.8

福井 396 25 63 163 49 12 84
100.0 6.3 15.9 41.2 12.4 3.0 21.2

豊岡 481 85 117 157 60 11 51
100.0 17.7 24.3 32.6 12.5 2.3 10.6

問３２⑩被災者への災害見舞金の支給内容

14 22.4 34.2 12.3 2.5 14.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

17.3 26.7 29.1 12 2.1 12.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

6.3 15.9 41.2 12.4 3 21.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

17.7 24.3 32.6 12.5 2.3 10.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

非常に不満                                                  どちらかといえば不満                                        

どちらともいえない                                          どちらかといえば満足                                        

非常に満足                                                  無回答                                                    

94



問３２⑪被災者からの復旧に関連する相談への対応体制

　
調
査
数

非
常
に
不
満

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

非
常
に
満
足

　
無
回
答

1259 81 196 569 186 29 198
100.0 6.4 15.6 45.2 14.8 2.3 15.7
382 28 71 180 44 6 53

100.0 7.3 18.6 47.1 11.5 1.6 13.9
396 12 51 184 52 7 90

100.0 3.0 12.9 46.5 13.1 1.8 22.7
481 41 74 205 90 16 55

100.0 8.5 15.4 42.6 18.7 3.3 11.4

問３２⑪被災者からの復旧に関連する相談への対応体制

6.4 15.6 45.2 14.8 2.3 15.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

7.3 18.6 47.1 11.5 1.6 13.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

3 12.9 46.5 13.1 1.8 22.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

8.5 15.4 42.6 18.7 3.3 11.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

非常に不満                                                  どちらかといえば不満                                        

どちらともいえない                                          どちらかといえば満足                                        

非常に満足                                                  無回答                                                    

94



問３２⑫被災者に対する行政職員の応対の態度

　
調
査
数

非
常
に
不
満

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

非
常
に
満
足

　
無
回
答

1259 98 168 539 225 42 187
100.0 7.8 13.3 42.8 17.9 3.3 14.9
382 46 46 165 64 10 51

100.0 12.0 12.0 43.2 16.8 2.6 13.4
396 15 51 172 61 13 84

100.0 3.8 12.9 43.4 15.4 3.3 21.2
481 37 71 202 100 19 52

100.0 7.7 14.8 42.0 20.8 4.0 10.8

問３２⑫被災者に対する行政職員の応対の態度

7.8 13.3 42.8 17.9 3.3 14.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

12 12 43.2 16.8 2.6 13.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

3.8 12.9 43.4 15.4 3.3 21.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

7.7 14.8 42 20.8 4 10.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

非常に不満                                                  どちらかといえば不満                                        

どちらともいえない                                          どちらかといえば満足                                        

非常に満足                                                  無回答                                                    
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水害に関するアンケート調査

問３２⑬被災者に対する支援施策の決定時期
地区

　
調
査
数

非
常
に
不
満

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

非
常
に
満
足

　
無
回
答

全体 1259 119 254 513 155 22 196
100.0 9.5 20.2 40.7 12.3 1.7 15.6

三条 382 52 78 162 31 5 54
100.0 13.6 20.4 42.4 8.1 1.3 14.1

福井 396 21 74 158 47 8 88
100.0 5.3 18.7 39.9 11.9 2.0 22.2

豊岡 481 46 102 193 77 9 54
100.0 9.6 21.2 40.1 16.0 1.9 11.2

問３２⑬被災者に対する支援施策の決定時期

9.5 20.2 40.7 12.3 1.7 15.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

13.6 20.4 42.4 8.1 1.3 14.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

5.3 18.7 39.9 11.9 2 22.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

9.6 21.2 40.1 16 1.9 11.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

非常に不満                                                  どちらかといえば不満                                        

どちらともいえない                                          どちらかといえば満足                                        

非常に満足                                                  無回答                                                    
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問３２⑭（１）～（１３）の項目に関する総合的な対応

　
調
査
数

非
常
に
不
満

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

非
常
に
満
足

　
無
回
答

1259 76 236 509 191 21 226
100.0 6.0 18.7 40.4 15.2 1.7 18.0
382 31 74 162 44 6 65

100.0 8.1 19.4 42.4 11.5 1.6 17.0
396 10 62 166 58 7 93

100.0 2.5 15.7 41.9 14.6 1.8 23.5
481 35 100 181 89 8 68

100.0 7.3 20.8 37.6 18.5 1.7 14.1

問３２⑭（１）～（１３）の項目に関する総合的な対応

6 18.7 40.4 15.2 1.7 18

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

8.1 19.4 42.4 11.5 1.6 17

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

2.5 15.7 41.9 14.6 1.8 23.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

7.3 20.8 37.6 18.5 1.7 14.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

非常に不満                                                  どちらかといえば不満                                        

どちらともいえない                                          どちらかといえば満足                                        

非常に満足                                                  無回答                                                    
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水害に関するアンケート調査

問３３①災害対策として最も重要だと思うもの
地区

　
調
査
数

被
災
者
に
対
す
る
生
活
復

旧
に
必
要
な
物
資
の
供
給

被
災
者
へ
の
支
援
施
策
に

関
す
る
情
報
の
提
供

水
害
後
に
各
家
庭
か
ら
で

る
災
害
ご
み
の
処
理

感
染
症
を
防
ぐ
た
め
の
衛

生
面
の
対
応

水
害
後
に
健
康
を
害
し
た

被
災
者
へ
の
医
療
面
の
対

応 被
災
者
に
対
す
る
心
の
ケ

ア 水
害
後
に
発
生
す
る
犯
罪

に
対
す
る
防
犯
体
制

被
災
住
宅
の
被
害
認
定
の

方
法

被
災
者
の
応
急
的
な
住
宅

確
保
の
た
め
の
支
援
策

被
災
者
へ
の
災
害
見
舞
金

の
支
給
内
容

被
災
者
か
ら
の
復
旧
に
関

連
す
る
相
談
へ
の
対
応
体

制 被
災
者
に
対
す
る
行
政
職

員
の
応
対
の
態
度

被
災
者
に
対
す
る
支
援
施

策
の
決
定
時
期

　
無
回
答

全体 1259 444 174 71 54 21 19 7 42 120 60 25 22 27 173
100.0 35.3 13.8 5.6 4.3 1.7 1.5 0.6 3.3 9.5 4.8 2.0 1.7 2.1 13.7

三条 382 124 64 19 18 4 4 1 19 32 30 7 7 10 43
100.0 32.5 16.8 5.0 4.7 1.0 1.0 0.3 5.0 8.4 7.9 1.8 1.8 2.6 11.3

福井 396 166 47 11 24 8 3 2 4 38 5 9 3 7 69
100.0 41.9 11.9 2.8 6.1 2.0 0.8 0.5 1.0 9.6 1.3 2.3 0.8 1.8 17.4

豊岡 481 154 63 41 12 9 12 4 19 50 25 9 12 10 61
100.0 32.0 13.1 8.5 2.5 1.9 2.5 0.8 4.0 10.4 5.2 1.9 2.5 2.1 12.7

問３３①災害対策として最も重要だと思うもの

35.3 13.8 5.6 4.3 1.71.50.63.3 9.5 4.8 21.72.1 13.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

32.5 16.8 5 4.7 110.3 5 8.4 7.9 1.81.82.6 11.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

41.9 11.9 2.8 6.1 20.80.51 9.6 1.32.30.81.8 17.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

32 13.1 8.5 2.51.92.50.8 4 10.4 5.2 1.92.52.1 12.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

被災者に対する生活復旧に必要な物資の供給                    被災者への支援施策に関する情報の提供                       

水害後に各家庭からでる災害ごみの処理                        感染症を防ぐための衛生面の対応                              

水害後に健康を害した被災者への医療面の対応                  被災者に対する心のケア                                      

水害後に発生する犯罪に対する防犯体制                        被災住宅の被害認定の方法                                    

被災者の応急的な住宅確保のための支援策                      被災者への災害見舞金の支給内容                              

被災者からの復旧に関連する相談への対応体制                  被災者に対する行政職員の応対の態度                          

被災者に対する支援施策の決定時期                            無回答                                                    
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水害に関するアンケート調査

問３３②災害対策として２番目に重要だと思うもの
地区

　
調
査
数

被
災
者
に
対
す
る
生
活
復

旧
に
必
要
な
物
資
の
供
給

被
災
者
へ
の
支
援
施
策
に

関
す
る
情
報
の
提
供

水
害
後
に
各
家
庭
か
ら
で

る
災
害
ご
み
の
処
理

感
染
症
を
防
ぐ
た
め
の
衛

生
面
の
対
応

水
害
後
に
健
康
を
害
し
た

被
災
者
へ
の
医
療
面
の
対

応 被
災
者
に
対
す
る
心
の
ケ

ア 水
害
後
に
発
生
す
る
犯
罪

に
対
す
る
防
犯
体
制

被
災
住
宅
の
被
害
認
定
の

方
法

被
災
者
の
応
急
的
な
住
宅

確
保
の
た
め
の
支
援
策

被
災
者
へ
の
災
害
見
舞
金

の
支
給
内
容

被
災
者
か
ら
の
復
旧
に
関

連
す
る
相
談
へ
の
対
応
体

制 被
災
者
に
対
す
る
行
政
職

員
の
応
対
の
態
度

被
災
者
に
対
す
る
支
援
施

策
の
決
定
時
期

　
無
回
答

全体 1259 178 133 172 121 69 19 23 38 153 61 56 20 36 180
100.0 14.1 10.6 13.7 9.6 5.5 1.5 1.8 3.0 12.2 4.8 4.4 1.6 2.9 14.3

三条 382 68 38 52 32 16 4 4 11 52 28 14 8 10 45
100.0 17.8 9.9 13.6 8.4 4.2 1.0 1.0 2.9 13.6 7.3 3.7 2.1 2.6 11.8

福井 396 59 38 46 41 32 7 7 9 53 9 13 3 7 72
100.0 14.9 9.6 11.6 10.4 8.1 1.8 1.8 2.3 13.4 2.3 3.3 0.8 1.8 18.2

豊岡 481 51 57 74 48 21 8 12 18 48 24 29 9 19 63
100.0 10.6 11.9 15.4 10.0 4.4 1.7 2.5 3.7 10.0 5.0 6.0 1.9 4.0 13.1

問３３②災害対策として２番目に重要だと思うもの

14.1 10.6 13.7 9.6 5.5 1.51.8 3 12.2 4.8 4.4 1.62.9 14.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

17.8 9.9 13.6 8.4 4.2 112.9 13.6 7.3 3.7 2.12.6 11.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

14.9 9.6 11.6 10.4 8.1 1.81.82.3 13.4 2.3 3.30.81.8 18.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

10.6 11.9 15.4 10 4.4 1.72.5 3.7 10 5 6 1.9 4 13.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

被災者に対する生活復旧に必要な物資の供給                    被災者への支援施策に関する情報の提供                        

水害後に各家庭からでる災害ごみの処理                        感染症を防ぐための衛生面の対応                              

水害後に健康を害した被災者への医療面の対応                  被災者に対する心のケア                                      

水害後に発生する犯罪に対する防犯体制                        被災住宅の被害認定の方法                                    

被災者の応急的な住宅確保のための支援策                      被災者への災害見舞金の支給内容                              

被災者からの復旧に関連する相談への対応体制                  被災者に対する行政職員の応対の態度                          

被災者に対する支援施策の決定時期                            無回答                                                    
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水害に関するアンケート調査

問３３③災害対策として３番目に重要だと思うもの
地区

　
調
査
数

被
災
者
に
対
す
る
生
活
復

旧
に
必
要
な
物
資
の
供
給

被
災
者
へ
の
支
援
施
策
に

関
す
る
情
報
の
提
供

水
害
後
に
各
家
庭
か
ら
で

る
災
害
ご
み
の
処
理

感
染
症
を
防
ぐ
た
め
の
衛

生
面
の
対
応

水
害
後
に
健
康
を
害
し
た

被
災
者
へ
の
医
療
面
の
対

応 被
災
者
に
対
す
る
心
の
ケ

ア 水
害
後
に
発
生
す
る
犯
罪

に
対
す
る
防
犯
体
制

被
災
住
宅
の
被
害
認
定
の

方
法

被
災
者
の
応
急
的
な
住
宅

確
保
の
た
め
の
支
援
策

被
災
者
へ
の
災
害
見
舞
金

の
支
給
内
容

被
災
者
か
ら
の
復
旧
に
関

連
す
る
相
談
へ
の
対
応
体

制 被
災
者
に
対
す
る
行
政
職

員
の
応
対
の
態
度

被
災
者
に
対
す
る
支
援
施

策
の
決
定
時
期

　
無
回
答

全体 1259 93 83 126 78 80 47 43 61 158 96 99 35 75 185
100.0 7.4 6.6 10.0 6.2 6.4 3.7 3.4 4.8 12.5 7.6 7.9 2.8 6.0 14.7

三条 382 31 21 31 25 19 16 10 16 59 43 19 8 35 49
100.0 8.1 5.5 8.1 6.5 5.0 4.2 2.6 4.2 15.4 11.3 5.0 2.1 9.2 12.8

福井 396 17 29 34 33 33 13 18 20 46 24 33 11 13 72
100.0 4.3 7.3 8.6 8.3 8.3 3.3 4.5 5.1 11.6 6.1 8.3 2.8 3.3 18.2

豊岡 481 45 33 61 20 28 18 15 25 53 29 47 16 27 64
100.0 9.4 6.9 12.7 4.2 5.8 3.7 3.1 5.2 11.0 6.0 9.8 3.3 5.6 13.3

問３３③災害対策として３番目に重要だと思うもの

7.4 6.6 10 6.2 6.4 3.7 3.4 4.8 12.5 7.6 7.9 2.8 6 14.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

8.1 5.5 8.1 6.5 5 4.2 2.6 4.2 15.4 11.3 5 2.1 9.2 12.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

4.3 7.3 8.6 8.3 8.3 3.3 4.5 5.1 11.6 6.1 8.3 2.8 3.3 18.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

9.4 6.9 12.7 4.2 5.8 3.7 3.1 5.2 11 6 9.8 3.3 5.6 13.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

被災者に対する生活復旧に必要な物資の供給                    被災者への支援施策に関する情報の提供                        

水害後に各家庭からでる災害ごみの処理                        感染症を防ぐための衛生面の対応                              

水害後に健康を害した被災者への医療面の対応                  被災者に対する心のケア                                      

水害後に発生する犯罪に対する防犯体制                        被災住宅の被害認定の方法                                    

被災者の応急的な住宅確保のための支援策                      被災者への災害見舞金の支給内容                              

被災者からの復旧に関連する相談への対応体制                  被災者に対する行政職員の応対の態度                          

被災者に対する支援施策の決定時期                            無回答                                                    
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水害に関するアンケート調査

問７．昨年以前の水害の経験（被災ベース集計）
問７－１①被害の時期
地区

　
調
査
数

昭
和
２
９
年
以
前

昭
和
３
０
〜

３
３
年

昭
和
３
４
年

昭
和
３
５
年

昭
和
３
６
年

昭
和
３
７
〜

３
９
年

昭
和
４
０
〜

４
９
年

昭
和
５
０
〜

５
９
年

昭
和
３
７
〜

６
３
年

平
成
１
〜

４
年

平
成
５
〜

１
５
年

　
無
回
答

全体 576 58 23 61 21 39 46 53 89 15 50 13 108
100.0 10.1 4.0 10.6 3.6 6.8 8.0 9.2 15.5 2.6 8.7 2.3 18.8

三条 167 6 4 1 3 21 35 26 39 5 1 - 26
100.0 3.6 2.4 0.6 1.8 12.6 21.0 15.6 23.4 3.0 0.6 - 15.6

福井 116 38 11 3 5 3 5 11 13 2 - 7 18
100.0 32.8 9.5 2.6 4.3 2.6 4.3 9.5 11.2 1.7 - 6.0 15.5

豊岡 293 14 8 57 13 15 6 16 37 8 49 6 64
100.0 4.8 2.7 19.5 4.4 5.1 2.0 5.5 12.6 2.7 16.7 2.0 21.8

問７－１①被害の時期

10.1 4 10.6 3.6 6.8 8 9.2 15.5 2.6 8.7 2.3 18.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

3.62.40.61.8 12.6 21 15.6 23.4 30.60 15.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

32.8 9.5 2.6 4.3 2.6 4.3 9.5 11.2 1.70 6 15.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

4.8 2.7 19.5 4.4 5.1 2 5.5 12.6 2.7 16.7 2 21.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

昭和２９年以前                                              昭和３０～３３年                                            

昭和３４年                                                  昭和３５年                                                  

昭和３６年                                                  昭和３７～３９年                                            

昭和４０～４９年                                            昭和５０～５９年                                            

昭和３７～６３年                                            平成１～４年                                                

平成５～１５年                                              無回答                                                    
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水害に関するアンケート調査

問７．昨年以前の水害の経験（被災ベース集計）
問７－１①被害の場所
地区

　
調
査
数

北
海
道

青
森
県

岩
手
県

宮
城
県

秋
田
県

山
形
県

福
島
県

茨
城
県

栃
木
県

群
馬
県

埼
玉
県

千
葉
県

東
京
都

神
奈
川
県

新
潟
県

富
山
県

石
川
県

福
井
県

山
梨
県

長
野
県

岐
阜
県

静
岡
県

愛
知
県

三
重
県

全体 576 - - - - - - - - - - - - 2 - 153 - 1 101 - - - 2 1 -
100.0 - - - - - - - - - - - - 0.3 - 26.6 - 0.2 17.5 - - - 0.3 0.2 -

三条 167 - - - - - - - - - - - - - - 151 - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - - - - 90.4 - - - - - - - - -

福井 116 - - - - - - - - - - - - - - 2 - 1 101 - - - 2 1 -
100.0 - - - - - - - - - - - - - - 1.7 - 0.9 87.1 - - - 1.7 0.9 -

豊岡 293 - - - - - - - - - - - - 2 - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - - 0.7 - - - - - - - - - - -

問７－１①被害の場所

0000000000000.30 26.6 00.2 17.5 0000.30.2000.70.2 47.2 0000.20.300000000000000 6.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

00000000000000 90.4 0000000000000.60000000000000000000 9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

000000000000001.700.9 87.1 0001.70.90000000000.900000000000000 6.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

0000000000000.70000000000001.40.3 92.5 0000.30.300000000000000 4.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

北海道                                                      青森県                                                      岩手県                                                      宮城県                                           

秋田県                                                      山形県                                                      福島県                                                      茨城県                                           

栃木県                                                      群馬県                                                      埼玉県                                                      千葉県                                           

東京都                                                      神奈川県                                                    新潟県                                                      富山県                                           

石川県                                                      福井県                                                      山梨県                                                      長野県                                           

岐阜県                                                      静岡県                                                      愛知県                                                      三重県                                           

滋賀県                                                      京都府                                                      大阪府                                                      兵庫県                                           

奈良県                                                      和歌山県                                                    鳥取県                                                      島根県                                           

岡山県                                                      広島県                                                      山口県                                                      徳島県                                           

香川県                                                      愛媛県                                                      高知県                                                      福岡県                                           

佐賀県                                                      長崎県                                                      熊本県                                                      大分県                                           

宮崎県                                                      鹿児島県                                                    沖縄県                                                      無回答                                           
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問７．昨年以前の水害の経験（被災ベース集計）
問７－１①被害の場所
地区

滋
賀
県

京
都
府

大
阪
府

兵
庫
県

奈
良
県

和
歌
山
県

鳥
取
県

島
根
県

岡
山
県

広
島
県

山
口
県

徳
島
県

香
川
県

愛
媛
県

高
知
県

福
岡
県

佐
賀
県

長
崎
県

熊
本
県

大
分
県

宮
崎
県

鹿
児
島
県

沖
縄
県

　
無
回
答

全体 - 4 1 272 - - - 1 2 - - - - - - - - - - - - - - 36
- 0.7 0.2 47.2 - - - 0.2 0.3 - - - - - - - - - - - - - - 6.3

三条 - - - 1 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 15
- - - 0.6 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 9.0

福井 - - - - - - - - 1 - - - - - - - - - - - - - - 8
- - - - - - - - 0.9 - - - - - - - - - - - - - - 6.9

豊岡 - 4 1 271 - - - 1 1 - - - - - - - - - - - - - - 13
- 1.4 0.3 92.5 - - - 0.3 0.3 - - - - - - - - - - - - - - 4.4
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問７．昨年以前の水害の経験（被災ベース集計）
問７－１①被害の程度
地区

　
調
査
数

浸
水
・
被
害
は
な
か
っ

た

床
下
浸
水
し
た

床
上
浸
水
し
た

一
部
損
壊
・
半
壊
し
た

全
壊
・
流
出
し
た

　
無
回
答

全体 576 135 208 184 21 5 23
100.0 23.4 36.1 31.9 3.6 0.9 4.0

三条 167 21 77 61 2 2 4
100.0 12.6 46.1 36.5 1.2 1.2 2.4

福井 116 28 45 32 5 3 3
100.0 24.1 38.8 27.6 4.3 2.6 2.6

豊岡 293 86 86 91 14 - 16
100.0 29.4 29.4 31.1 4.8 - 5.5

問７－１①被害の程度

23.4 36.1 31.9 3.60.9 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区

12.6 46.1 36.5 1.21.22.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三条

24.1 38.8 27.6 4.3 2.62.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福井

29.4 29.4 31.1 4.8 0 5.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊岡

浸水・被害はなかった                                        床下浸水した                                                

床上浸水した                                                一部損壊・半壊した                                          

全壊・流出した                                              無回答                                                    
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水害に関するアンケート調査 

 

2005 年 2 月 

 

 

◆このアンケートは、昨年皆様の地域に被害をもたらした水害に対する皆様のご意見をうかがい、

これをもとにして今後の治水政策を考える資料として使用いたします。 

 

◆このアンケートは、宛名の方のほか、ご家族の中心となられている方や家事を担当されている方

などにご回答いただきますようお願いいたします。 

 

◆ご回答いただきましたアンケート用紙は、2月 28 日(月)までに返信用封筒にいれて投函ください

ますようお願いたします。 

 

 

ご記入に際してのお願い 

１ このアンケート調査は、独立行政法人 防災科学技術研究所（文部科学省所管）が、

株式会社サーベイリサーチセンターに委託し実施しています。 

２ ご記入は鉛筆、ペン、ボールペンでお願いいたします。 

３ 回答は、次の要領でご記入ください。 

※問１から順に進んでください。ご回答の結果、矢印（→）があれば、それが指す問

に進んでください。 

※用意された回答項目については、あてはまる番号（１ ２ ３ ４・・・）に  

○をつけてください。 

※あらかじめ用意されている回答項目にあてはまらない場合は、「その他

（     ）」の（  ）内にあなたのご意見をお書きください 

※記入あるいはチェックすべき数は項目によって異なっています。質問項目の末尾に

「○はいくつでも」あるいは「○は１つだけ」といった指示がありますので、それ

に基づいてご回答ください 

４ 調査に対するお問い合わせなどがございましたら、下記の調査本部担当者までご連絡

ください。 

◎ アンケート調査事務局 

  株式会社 サーベイリサーチセンター 担当：中島・石川 

  ＴＥＬ 0120-806-351(フリーダイヤル) 
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Ⅰ 以下の項目からご回答願います。 

 

問１ あなたの性別は         （○は１つだけ） 

１ 男性 ２ 女性 

 

問２ あなたの年齢は         （○は１つだけ） 

１ 30 歳未満 ２ 30 歳以上～40 歳未満 ３ 40 歳以上～50 歳未満 

４ 50 歳以上～60 歳未満 ５ 60 歳以上～70 歳未満 ６ 70 歳以上 

 

問３ あなたの世帯人数は何人ですか。 

 

あなたを含めて           人 

 

問４ あなたがお住まいの住居形態は次のどれにあたりますか。また、階数をご記入ください。 

        （○は１つだけ、下線部に階数をご記入ください） 

１ 一戸建て持家       階建ての家に住んでいる 

２ 一戸建て借家       階建ての家に住んでいる 

３ 集合住宅持家       階建ての       階に住んでいる 

４ 集合住宅借家       階建ての       階に住んでいる 

 

問５ あなたがお住まいの住居の構造は、どちらにあたりますか。    （○は１つだけ） 

１ 木造 ２ 非木造（鉄筋や鉄骨造りなど） 

 

問６ あなたは、現在の場所にお住まいになってからおよそ何年になりますか。  （○は１つだけ） 

１ １年未満 ２ １年以上３年未満 ３ ３年以上 10 年未満 

４ 10 年以上 20 年未満 ５ 20 年以上 30 年未満 ６ 30 年以上 40 年未満 

７ 40 年以上 50 年未満 ８ 50 年以上  
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問７ あなたは、昨年の水害以前に水害を経験されたことがありますか。経験されている方は被災回数

についてもご記入ください。     （○は１つだけ、下線部に回数をご記入ください） 

１ ある （昨年を除いて      回） ２ ない → 問８へお進みください。 

 

（問７で「１ ある」と回答された方だけお答えください。） 

問７－１ 被害の時期・場所・被害の程度についてお答えください。 

時 期 場 所 被害の程度 

昭和か平成に○をつけ、 

年・月をご記入ください。↓ 

都道府県を 

ご記入ください。↓ 
あてはまるもの１つに○ ↓ 

昭和 ・ 平成 

（    ）年（    ）月頃 
（      ）

都・道 

府・県 

１ 浸水・被害はなかった 

２ 床下浸水した 

３ 床上浸水した 

４ 一部損壊・半壊した 

５ 全壊・流出した 

昭和 ・ 平成 

（    ）年（    ）月頃 
（      ）

都・道 

府・県 

１ 浸水・被害はなかった 

２ 床下浸水した 

３ 床上浸水した 

４ 一部損壊・半壊した 

５ 全壊・流出した 

昭和 ・ 平成 

（    ）年（    ）月頃 
（      ）

都・道 

府・県 

１ 浸水・被害はなかった 

２ 床下浸水した 

３ 床上浸水した 

４ 一部損壊・半壊した 

５ 全壊・流出した 

 

問８ 昨年の水害に遭う前に、あなたはどのような防災対策を実施していましたか。あてはまるものを

いくつでもお選びください。       （○はいくつでも） 

１ ラジオや懐中電灯を用意していた 

２ 非常用の飲料水や食料品を用意していた 

３ 非常用の持ち出し品を袋などにまとめていた 

４ 災害時の避難所や連絡方法などについて家族で話し合いをしていた 

５ 自分の住んでいる地域の危険性を水害ハザードマップなどで確認していた 

６ 地域の防災訓練に参加していた 

７ 自主防災組織や消防団で活動していた 
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Ⅱ 昨年の水害によって受けた被害と水害に対するお考えについてお聞きします。 

 

問９ あなたは、昨年の豪雨で被災しましたか。      （○は１つだけ） 

１ はい ２ いいえ → 問 10 へお進みください 

 

（問９で「１ はい」と回答された方だけお答えください。） 

問９－１ 昨年の豪雨でご自宅の家屋の浸水状況について、あてはまるものを１つお選びください。

また、浸水深についておおよその cm をご記入ください。    

        （○は１つだけ、下線部に浸水深をご記入ください） 

１ 浸水被害なし → 問 10 へお進みください 

２ 床下浸水：玄関前の地面から       ｃｍ 

３ 床上浸水：玄関前の地面から       ｃｍ 

 

（問９－２～９－９は、問９－１で「２ 床下浸水」「３ 床上浸水」と回答された方だけお答え

ください。） 

問９－２ 昨年の豪雨で受けたご自宅の被害状況はどの程度でしたか。あてはまるものを１つだけ

お選びください。        （○は１つだけ） 

１ 家屋への被害はなかった ２ 壁や床板など家屋の一部が破損 

３ 半壊 ４ 全壊・流失 

 

問９－３ 浸水時に泥・砂などは流入しましたか。あてはまるものに○をつけ、さらに堆積のおお

よその数字を記入してください。（○は１つだけ、下線部に堆積の高さをご記入ください） 

１ 泥・砂が流入した：玄関付近 約       ｃｍ堆積 

         ：床 上  約       ｃｍ堆積 

２ 泥・砂は流入しなかった 

 

（次ページへ続く） 
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問９－４ あなたの世帯では、昨年の豪雨でどの程度被害がありましたか。以下の(1)から(4)の項

目それぞれに対して、「１（被害なし）」から「３（被害あり）」の中で被害程度としてあては

まるものを１つお選びください。また、「２（若干の被害あり）」「３（被害あり）」と回答され

た方は、（  ）内におよその被害額をご記入ください。 

（※被害額とは、被害物を補修･買替え等のために支払った金額のことを指します。ローン等の予定も含みます。） 

被害程度 

 
被
害
な
し 

若
干
の 

被
害
あ
り 

被
害
あ
り 

およその被害額 

(1) 家財（家電･衣類･布団･書類など）の被害 １ ２ ３ （     ）万円

(2) 家屋（壁･ふすま･畳など）の被害 １ ２ ３ （     ）万円

(3) 自家用車･バイクなどの被害 １ ２ ３ （     ）万円

(4) その他（具体的に：        ） １ ２ ３ （     ）万円

 

問９－５ 復旧作業にはどのような道具が必要でしたか。あてはまるものをいくつでもお選びくだ

さい。        （○はいくつでも） 

１ ゴミ袋 ２ スコップ ３ 長靴 ４ バケツ ５ 軍手 

６ タオル ７ 扇風機 ８ その他（具体的に：            ）

 

問９－６ 浸水被害にともなう災害ごみについてお聞きします。１から 15 までの項目のうち、災

害ごみとして廃棄したものに○をつけ、ごみの数を（  ）内に記入してください。さらに、

そのごみを出した場所についてあてはまる場所に○をつけてください。 

災害ごみの種類 ごみの数 ごみを出した場所 

廃棄した物の 

番号に○ ↓ 

ごみの数を 

ご記入ください↓
あてはまる場所１つに○ ↓ 

１ 冷蔵庫 （    ）台
１ 自宅前付近 

３ 普段の市指定ごみ置き場 

２ 災害ごみ置き場 

４ その他（      ）

２ テレビ （    ）台
１ 自宅前付近 

３ 普段の市指定ごみ置き場 

２ 災害ごみ置き場 

４ その他（      ）

３ タンス （    ）棹
１ 自宅前付近 

３ 普段の市指定ごみ置き場 

２ 災害ごみ置き場 

４ その他（      ）

４ たたみ （    ）畳
１ 自宅前付近 

３ 普段の市指定ごみ置き場 

２ 災害ごみ置き場 

４ その他（      ）

５ ビデオ （    ）台
１ 自宅前付近 

３ 普段の市指定ごみ置き場 

２ 災害ごみ置き場 

４ その他（      ）

６ ラジオ （    ）台
１ 自宅前付近 

３ 普段の市指定ごみ置き場 

２ 災害ごみ置き場 

４ その他（      ）

７ エアコン （    ）台
１ 自宅前付近 

３ 普段の市指定ごみ置き場 

２ 災害ごみ置き場 

４ その他（      ）

（次ページへ続く） 



－  － 6

８ パソコン （    ）台
１ 自宅前付近 

３ 普段の市指定ごみ置き場 

２ 災害ごみ置き場 

４ その他（      ）

９ 洗濯機 （    ）台
１ 自宅前付近 

３ 普段の市指定ごみ置き場 

２ 災害ごみ置き場 

４ その他（      ）

10 その他１ 
（     ） 

個数（   ）
１ 自宅前付近 

３ 普段の市指定ごみ置き場 

２ 災害ごみ置き場 

４ その他（      ）

11 その他２ 
（     ） 

個数（   ）
１ 自宅前付近 

３ 普段の市指定ごみ置き場 

２ 災害ごみ置き場 

４ その他（      ）

12 その他３ 
（     ） 

個数（   ）
１ 自宅前付近 

３ 普段の市指定ごみ置き場 

２ 災害ごみ置き場 

４ その他（      ）

13 その他４ 
（     ） 

個数（   ）
１ 自宅前付近 

３ 普段の市指定ごみ置き場 

２ 災害ごみ置き場 

４ その他（      ）

14 その他５ 
（     ） 

個数（   ）
１ 自宅前付近 

３ 普段の市指定ごみ置き場 

２ 災害ごみ置き場 

４ その他（      ）

15 その他６ 
（     ） 

個数（   ）
１ 自宅前付近 

３ 普段の市指定ごみ置き場 

２ 災害ごみ置き場 

４ その他（      ）

 

 

問９－７ 災害ごみを出す際に、けがをしたり体調を崩したことがありましたか。あてはまるもの

をいくつでもお選びください。      （○はいくつでも） 

１ 何針か縫うけがをした ２ 打撲 ３ 捻挫 

４ 骨折 ５ 既往症の再発 ６ 軽い切り傷程度 

７ その他（具体的に：            ） ８ 特になかった 

 

問９－８ 災害ごみを出す際に最も困ったことは何ですか。あてはまるものを１つだけお選びくだ

さい。          （○は１つだけ） 

１ ごみを出す場所がなかったこと ２ 手伝ってくれる人が少なかったこと 

３ ごみ出しに心身ともに疲れたこと ４ 体が汚れて不快だったこと 

５ 愛着のあるものを捨てるのが辛かったこと 

６ その他（具体的に：                           ） 

 

（次ページへ続く） 
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問９－９ 災害ごみあるいはごみ問題に対してどのようにお考えですか。以下の(1)から(14)

の項目それぞれに対して、「１（全くそう思わない）」～「５（非常にそう思う）」の中であては

まるものを１つだけお選びください。   （○は(1)～(14)でそれぞれ１つずつ） 

  

全
く 

そ
う
思
わ
な
い 

あ
ま
り 

そ
う
思
わ
な
い 

ど
ち
ら
と
も 

い
え
な
い 

や
や 

そ
う
思
う 

非
常
に 

そ
う
思
う 

(1) 
行政機関から指示されるまでもなく、自発的に災
害ごみを分別しようと思った 

１ ２ ３ ４ ５ 

(2) 災害ごみが多すぎて、分別どころではなかった １ ２ ３ ４ ５ 

(3) 
道路に出された災害ごみが通行の妨げになって困
った 

１ ２ ３ ４ ５ 

(4) 
どこに災害ごみを出せば引き取ってもらえるかが
分からず困った 

１ ２ ３ ４ ５ 

(5) 災害ごみの収集回数を増やしてほしかった １ ２ ３ ４ ５ 

(6) 
行政機関による災害ゴミに関する説明は十分だっ
たと思う 

１ ２ ３ ４ ５ 

(7) 
災害ごみの出し方について、行政機関は住民の声
に耳を傾けてくれたと思う 

１ ２ ３ ４ ５ 

(8) 
自宅から災害ごみを出す指定場所までが遠くて面
倒だった 

１ ２ ３ ４ ５ 

(9) 
今度襲ってくるかもしれない水害に備えて、貴重
品類を高い場所にあげておこうと思う 

１ ２ ３ ４ ５ 

(10) 
日頃から、ごみのリサイクルには関心を持ってい
る 

１ ２ ３ ４ ５ 

(11) 
今後、排出された災害ごみが環境に及ぼす影響が
心配だ 

１ ２ ３ ４ ５ 

(12) 
ふだんから、可燃ごみと不燃ごみをきちんと分別
している 

１ ２ ３ ４ ５ 

(13) 
家族が災害ごみの出し方に配慮しているなかで、
自分だけ勝手に災害ごみを出すのは気が引ける 

１ ２ ３ ４ ５ 

(14) 
隣近所が災害ごみの出し方に気を遣っているなか
で、好き勝手に災害ごみを出すのは気が引ける 

１ ２ ３ ４ ５ 

 

問 10 水害後、市役所などからの被害や復旧・支援に関する情報を、あなたはどのような手段で知りま

したか。あてはまるものを１つだけお選びください。     （○は１つだけ） 

１ 避難場所の掲示板 ２ 役所の職員から 

３ 知り合いからの情報 ４ 家族からの情報 

５ インターネットからの情報 ６ 町内会からの連絡 

７ ラジオ ８ その他（具体的に：         ）
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Ⅲ 昨年の豪雨の印象、避難行動、ボランティアについてお聞きします。 

 

問 11 昨年の豪雨において、雨の降り方に危険を感じましたか。    （○は１つだけ） 

１ 危険を感じた ２ 危険は感じなかった 

 

問 12 お住まいの地区の近くを流れる川の堤防が壊れるかもしれないという危険を感じましたか。 

（○は１つだけ） 

１ 危険を感じた ２ 危険は感じなかった 

 

問 13 お住まいの地区に大雨洪水警報が発令されていたのは知っていましたか。  （○は１つだけ） 

１ 知っていた ２ 知らなかった → 問 14 へお進みください

 

（問 13 で「１ 知っていた」と回答された方だけお答えください。） 

問 13－1 大雨洪水警報の発令はどのようにして知りましたか。あてはまるものをいくつでもお選

びください。        （○はいくつでも） 

１ テレビ ２ ラジオ ３ インターネット 

４ 家族から聞いた ５ 近所の人から聞いた ６ 広報車 

７ 消防団 ８ 有線・無線放送  

９ その他（具体的に：              ） 

 

問 14 お住まいの地区に避難勧告・避難指示が発令されていたのは知っていましたか。（○は１つだけ） 

１ 知っていた ２ 知らなかった → 問 15 へお進みください

 

（問 14 で「１ 知っていた」と回答された方だけお答えください。） 

問 14－1 避難勧告・避難指示の発令はどのようにして知りましたか。あてはまるものをいくつで

もお選びください。       （○はいくつでも） 

１ テレビ ２ ラジオ ３ インターネット 

４ 家族から聞いた ５ 近所の人から聞いた ６ 広報車 

７ 消防団 ８ 有線・無線放送  

９ その他（具体的に：              ） 
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問 15 あなたは避難しようとしましたか。あてはまるものを１つだけお選びください。（○は１つだけ） 

１ 避難できた → 問 16 へお進みください 

２ 避難しようと思わなかった → 問 15－４へお進みください 

３ 避難しようとしたができなかった 

 

（問 15 で「３ 避難しようとしたができなかった」と回答された方だけお答えください。） 

問 15－1 あなたは、どのように対処しましたか。あてはまるものを１つだけお選びください。 

            （○は１つだけ） 

１ ２階以上の室内で待機した → 問 15－３へお進みください 

２ 屋根など外で待機した 

３ 救助された → 問 15－３へお進みください 

 

（問 15－１で「２ 屋根など外で待機した」と回答された方だけお答えください。） 

問 15－2 あなたは、誰に救助されましたか。あてはまるものをいくつでもお選びください。 

          （○はいくつでも） 

１ 自衛隊員 

４ 消防団員 

７ その他（具体的に： 

２ 消防隊員 

５ 近隣住民 

          ） 

３ 警察 

６ 家族 

 

 

問 15－3 あなたは、どのような情報があれば避難できていたと思いますか。下の空欄にご自由に

ご記入ください。 

→ 問 16 へお進みください。

 

（問 15 で「２ 避難しようと思わなかった」と回答された方だけお答えください。） 

問 15－4 あなたが避難しようと思わなかった理由は何ですか。あてはまるものをいくつでもお選

びください。        （○はいくつでも） 

１ 被害をもたらす雨だと思わなかったから 

３ 避難勧告・避難指示の発令を知らなかったから

２ 大雨洪水警報の発令を知らなかったから 

４ 自宅の周辺が浸水しなかったから 

５ 自分は大丈夫だと思ったから 

６ 家族やご近所から避難しようと言われなかったから 

７ 避難勧告・避難指示が何を意味するかがわからなかったから 

８ 消防団に避難をすすめられなかったから 

９ 避難しようとしたがすでに浸水していて逃げられなかったから 

10 ２階に避難すればよいと思ったから 

11 身体に障害があった、あるいは病気のため逃げられなかった 

12 その他（具体的に：                              ） 
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問 16 あなたが避難しようと思った理由は何ですか。あてはまるものをいくつでもお選びください。 

         （○はいくつでも） 

１ 雨の降り方が今までと違うから ２ 大雨洪水警報が発令されたから 

３ 避難勧告が発令されたから ４ 周りが浸水してきたから 

５ テレビやラジオで他地域の被害を知ったから ６ 家族に避難しようと言われたから 

７ 近所の人に避難しようと言われたから ８ 消防団などに避難をすすめられたから

９ その他（具体的に：                   ）

 

問 17 あなたが避難しようと思った時の浸水状況はどの程度でしたか。あてはまるものを１つだけお選び

ください。        （○は１つだけ） 

１ 浸水していなかった ２ 大人の足首ぐらいまで浸水していた 

３ 大人の膝ぐらいまで浸水していた ４ 大人の腰ぐらいまで浸水していた 

５ 大人の胸ぐらいまで浸水していた ６ 大人の胸以上浸水していた 

 

問 18 あなたは、避難しようとした場所まで無事に到着しましたか。あてはまるものをいくつでもお選び

ください。        （○はいくつでも） 

１ 少し足をとられた ２ マンホールや溝に落ちそうになった 

３ 流されそうになった ４ 人に助けてもらった 

５ 避難をあきらめた ６ その他（具体的に：         ）

７ 無事に到着した  

 

問 19 あなたは、公設の避難所に避難されましたか。     （○は１つだけ） 

１ 公設の避難所に避難した ２ 公設の避難所に避難しなかった 

 

問 20 あなたが避難した場所はどこですか。ご記入ください。 

         市 ・郡          町 

 

問 21 およそ何日間避難していましたか。ご記入ください。 

         日 

 

問 22 避難先で、不都合を感じたこと、精神的、身体的につらかったことについてご記入ください。 
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問 23 あなたは、水害や水害対策について現在どのように考えていますか。以下の(1)から(22)の項目それ

ぞれに対して、「１（全くそう思わない）」～「５（非常にそう思う）」の中であてはまるものを１つだ

けお選びください。 （○は(1)～(22)でそれぞれ１つずつ） 

  

全
く 

そ
う
思
わ
な
い 

あ
ま
り 

そ
う
思
わ
な
い 

ど
ち
ら
と
も 

い
え
な
い 

や
や 

そ
う
思
う 

非
常
に 

そ
う
思
う 

(1) 
雨が降るたびに、水害が起こるのではないかと不安にな
る １ ２ ３ ４ ５ 

(2) 避難勧告の発令後に避難するのは当然のことだ  １ ２ ３ ４ ５ 

(3) 
昨年の水害は、水害発生の危険性を災害前に住民にしっ
かりと伝えなかった行政機関に責任があると思う  １ ２ ３ ４ ５ 

(4) 防災の勉強会があれば、参加したいと思う １ ２ ３ ４ ５ 

(5) 地域の防災活動に参加するのは、時間的に困難だ １ ２ ３ ４ ５ 

(6) 私の地域の水害に脆弱な地域を調べるのは、正直面倒だ １ ２ ３ ４ ５ 

(7) 可能な限り、住民は自分自身の命と家財を守るべきだ １ ２ ３ ４ ５ 

(8) 
行財政から予算を支出してでも、水害時に予測される浸水
深を記した地図（ハザードマップ等）を作成して住民に配
布すべきだ 

１ ２ ３ ４ ５ 

(9) 雨が降り始めると、どうも精神的に落ち着かなくなる １ ２ ３ ４ ５ 

(10) 地域住民が協力して防災対策に取り組むことが必要だ １ ２ ３ ４ ５ 

(11) 
自宅周辺の詳細なハザードマップを住民で作成する勉
強会があれば参加したい １ ２ ３ ４ ５ 

(12) 
税金を増額してでも、現在住んでいる地域を流れる河川
の堤防を強化していくべきだ  １ ２ ３ ４ ５ 

(13) 
災害時の避難所や連絡方法などについて家族で話し合
いをする必要がある １ ２ ３ ４ ５ 

(14) 
昨年の水害が発生する以前に、行政から住民へ、地域の
水害の危険性に関する情報提供は十分に行われていた １ ２ ３ ４ ５ 

(15) 防災対策は、行政機関に任せておけば良いと思う １ ２ ３ ４ ５ 

(16) 
昨年の水害が発生する以前、現在住んでいる地域の行政機
関は、水害に備えて緊急対応のための準備を十分に行って
いた 

１ ２ ３ ４ ５ 

(17) 
自治体の予算を割いてでも、水害時の対応を円滑にする
ように、危機管理体制を整備していくべきだ １ ２ ３ ４ ５ 

(18) 
河川流域の土地利用を適切に行っていれば、昨年の水害
を軽減できたはずだ １ ２ ３ ４ ５ 

(19) 
水害の危険性が高い地域では、浸水被害を軽減するため
に土地利用を規制することが必要だ １ ２ ３ ４ ５ 

(20) 
昨年の水害時において、水防団（消防団）や自主防災組
織による水防活動は被害の軽減に役立った １ ２ ３ ４ ５ 

(21) 
地域の自主防災組織や水防団の活動を活発に行ってい
くべきだ １ ２ ３ ４ ５ 

(22) 
河川の堤防の強化にもっと費用をかけていれば、昨年の
水害をなくすことができただろう １ ２ ３ ４ ５ 
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問 24 あなたにとって、誰に支援してもらうことが「ボランティア」だと思いますか。以下の(1)から(7)

の各項目それぞれに対して、「１（全くボランティアだと思わない）」から、「５（非常にボランティア

だと思う）」の中で、あてはまるものを１つだけお選びください。 （○は(1)～(7)それぞれ１つずつ） 

  

全
く 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア

だ
と
思
わ
な
い 

あ
ま
り
ボ
ラ
ン

テ
ィ
ア
だ
と
思

わ
な
い 

ど
ち
ら
と
も 

い
え
な
い 

や
や
ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
だ
と
思
う 

非
常
に
ボ
ラ
ン

テ
ィ
ア
だ
と
思

う 

(1) 面識の無い人 １ ２ ３ ４ ５ 

(2) 親戚 １ ２ ３ ４ ５ 

(3) 顔なじみの近隣住民 １ ２ ３ ４ ５ 

(4) 行政関係者 １ ２ ３ ４ ５ 

(5) 友人・知人 １ ２ ３ ４ ５ 

(6) あまりふだんしゃべる機会がない近隣住民 １ ２ ３ ４ ５ 

(7) その他（具体的に：               ） １ ２ ３ ４ ５ 

 

問 25 あなた自身は、昨年の水害でボランティア活動をおこないましたか。それはどのような作業でした

か。あてはまるものをいくつでもお選びください。    （○はいくつでも） 

１ 泥の除去 ２ 災害ごみの除去 ３ 避難生活支援 

４ 高齢者への食事の世話 ５ その他（具体的に：             ） 

６ 何もしていない   

 

問 26 復旧作業のボランティアに対するご意見をお聞きします。以下の(1)から(5)の各項目それぞれに対

して、「１（全くそう思わない）」から、「５（非常にそう思う）」の中で、あてはまるものを１つだけ

お選びください。       （○は(1)～(5)それぞれ１つずつ） 

  

全
く 

そ
う
思
わ
な
い 

あ
ま
り 

そ
う
思
わ
な
い 

ど
ち
ら
と
も 

い
え
な
い 

や
や
そ
う
思
う 

非
常
に 

そ
う
思
う 

(1) 
ボランティアによる支援は、被災地の復興に貢献
した 

１ ２ ３ ４ ５ 

(2) ボランティアに感謝している １ ２ ３ ４ ５ 

(3) 
地区の被害度に応じて、ボランティアの人数は適
切に割り当てられていたと思う 

１ ２ ３ ４ ５ 

(4) 
ボランティアの被災者に対する態度に好感を持て
た 

１ ２ ３ ４ ５ 

(5) ボランティアの活動は、効率的に進められていた １ ２ ３ ４ ５ 
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問 27 お住まいの地域における活動についてお聞きします。以下の(1)から(7)の各項目それぞれに対して、

「１（全くそう思わない）」から、「５（非常にそう思う）」の中で、あてはまるものを１つだけお選び

ください。        （○は(1)～(7)それぞれ１つずつ） 

  

全
く 

そ
う
思
わ
な
い 

あ
ま
り 

そ
う
思
わ
な
い 

ど
ち
ら
と
も 

い
え
な
い 

や
や
そ
う
思
う 

非
常
に 

そ
う
思
う 

(1) あなた自身を含め、ご近所づきあいは活発である １ ２ ３ ４ ５ 

(2) 
消防団（水防団）が、どのような活動を実施して
いるかを知っている 

１ ２ ３ ４ ５ 

(3) 
消防団（水防団）の活動に参加するように心がけ
ている 

１ ２ ３ ４ ５ 

(4) 
社会福祉協議会が、どのような活動を実施してい
るかを知っている 

１ ２ ３ ４ ５ 

(5) 
社会福祉協議会の活動に参加するように心がけて
いる 

１ ２ ３ ４ ５ 

(6) 
地域における自治会・町内会が、どのような活動
を実施しているかについて知っている 

１ ２ ３ ４ ５ 

(7) 
地域における自治会や町内会の活動に参加するよ
うに心がけている 

１ ２ ３ ４ ５ 
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Ⅳ．今後の水害対策のあり方に対するみなさんのご意見をお聞きします。 

 

問 28 仮に、降雨早期警報システムの設置等の対策が実施されると、50 年に１回程度の洪水が起きたとき

の洪水による浸水地域の死亡率が、10,000 人につき１人から 20,000 人につき１人に軽減できるとしま

す。仮にこの事業を実施するための基金をつくるとします。また、この対策にかかる期間をおおよそ

20 年間とすると、事業実施期間においてあなたは毎年いくらまでならその費用を負担しても良いと思

いますか。あてはまるものを１つだけお選びください。    （○は１つだけ） 

１ 支払わない ２ 200 円 ３ 500 円 ４ 1,000 円 

５ 2,000 円 ６ 3,000 円 ７ 4,000 円 ８ 5,000 円 

９ 7,000 円 10 10,000 円 11 15,000 円 12 20,000 円 

13 20,001 円以上 14 その他（具体的に：       円）  

 

問 29 水害の危険性を軽減することについて、あなたはどのように考えますか。あてはまるものを１つだ

けお選びください。         （○は１つだけ） 

１ 住んでいる地域に水害の危険性があるにせよ、 

水害発生は許せないと思う             → 問 30 へお進みください 

２ 水害の危険性のある地域に住んでいる以上、 

ある程度までなら河川の氾濫を受容してもよいと思う 

 

（問 29 で「２ 水害の危険性のある地域に住んでいる以上、ある程度までなら河川の氾濫を 

受容してもよいと思う」と回答された方だけお答えください。） 

問 29－1 あなたが「何とか受容できる」と思われる 床下浸水 の発生頻度は、どの程度ですか。

あてはまるものを１つだけお選びください。      （○は１つだけ） 

１ ５年に１回程度 

３ 20 年に１回程度 

５ 100 年に１回程度 

２ 10 年に１回程度 

４ 50 年に１回程度 

６ その他（具体的に：   年以上に１回程度）

 

問 29－2 あなたが「何とか受容できる」と思われる 床上浸水 の発生頻度は、どの程度ですか。

あてはまるものを１つだけお選びください。     （○は１つだけ） 

１ ５年に１回程度 

３ 20 年に１回程度 

５ 100 年に１回程度 

２ 10 年に１回程度 

４ 50 年に１回程度 

６ その他（具体的に：   年以上に１回程度）
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問 30 大洪水が起こって、10 日間避難生活をしなければならなくなったとします。この際、有料のホテ

ルか無料の公設避難場（体育館など）のどちらかを選択できるとすれば、あなたはどちらに避難す

るのを好みますか。あてはまるものを１つだけお選びください。    （○は１つだけ） 

１ 宿泊代が有料のホテル 

２ 宿泊代無料の公設避難場 → 問 31 へお進みください 

 

（問 30 で「１ 宿泊代が有料のホテル」と回答された方だけお答えください。） 

問 30－1 あなたが有料のホテルに避難するなら、1 泊の料金はどの程度ならば支払おうと思いま

すか。あてはまるものを１つだけお選びください。   （○は１つだけ） 

１ ０円（行政が全額支払うべき）

４ 6,000 円 

７ 12,000 円 

２ 2,000 円 

５ 8,000 円 

８ 15,000 円 

３ 4,000 円 

６ 10,000 円 

９ 20,001 円以上 

 

問 31 次ページの問 31ａ～問 31ｄは水害対策に関する項目で、いずれも仮想的なもので、各問ごとに

水害対策の内容と水害対策に必要な負担額が異なっています。もし、水害対策に約 20 年を必要とす

るならば、あなたは以下の対策のうち、どの対策を好みますか。以下の『問 31a の水害対策１』か

ら順に説明文を読み、もっとも好ましいと思われる対策を選んでください。 

問 31a の『水害対策１』 

１) これから毎年、巨大水害の発生確率を現在より 1割程度減少させ、水害時の死亡率を「10,000 人につき１人」

から「10,000 人につき 0.8 人」に軽減させる 

２) 河川環境と内水氾濫の最大浸水深を現状のまま据え置く 

３) 以上の対策を実施するためには、１人当たり年間 5,000 円を負担する必要がある 

* 内水氾濫 

内水氾濫とは、まちに降った雨が排水ポンプや下水道の排水能力を超えてしまい、河川などへ雨水を排水でき

なくなってしまい、雨水や下水がまちに浸水することを指します。 

 

問 31a の『水害対策２』と『水害対策３』 

水害の発生確率、浸水深の軽減、水害時の死亡率、河川環境の改善という各対策と負担額について、対策１とは異

なる組合せを示しています。下記をご参照ください。 

１）巨大水害の発生確率 

今後 50 年間に、計画規模を超えた大洪水により堤防やダムなどが崩壊し、大水害が発生する可能性のことです。

ちなみに、信濃川下流、九頭竜川、円山川のような一級河川の堤防の計画規模は、100 年～150 年に 1回程度の降

雨に対応しています。 

 

２）内水氾濫時の浸水深 

堤防やダムの計画規模以下の降雨による内水氾濫時の最大の浸水深のことを指します。 

 

３)水害時の死亡率 

水害発生時における浸水地域の死亡率のことを指します。日本全国の平均水準では、およそ 10,000 人につき 1

人となっています。 

 

４）河川環境 

河川の自然環境（河川の水生動植物、水辺の陸生動植物の多様な生態系） 

河川と人との関わりにおける生活環境（水質、水と緑の景観、河川空間） 

 

問 31a の『水害対策４（現状）』 

従来通りの対策です。住民のみなさんが、新たな費用を負担していただく必要はありません。 
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問 31a 「(1) 水害対策１」から「(4)水害対策 4」までのうち、もっとも支持する水害対策１つお選び
ください。（○は１つだけ） 

  水害対策１ 水害対策２ 水害対策３ 水害対策４(現状)

巨大水害発生確率 10％減少 現状 20％減少 現状 

内水氾濫時浸水深 現状 20cm 減少 100cm 減少 現状 

水害時死亡率 0.8 人/万人 0.9 人/万人 現状 １人/万人 

河川環境 現状 50％改善 現状 現状 

1 人当たり年間負担 5,000 円 5,000 円 5,000 円 

 

0 円 

                             ↓               ↓               ↓                ↓ 

支持する対策１つに○→ (1)水害対策１     (2) 水害対策２      (3)水害対策３   (4)水害対策４ 

 

問 31ｂ 「(1) 水害対策１」から「(4)水害対策 4」までのうち、もっとも支持する水害対策１つお選びく
ださい。（○は１つだけ） 

 水害対策１ 水害対策２ 水害対策３ 水害対策４(現状) 

巨大水害発生確率 現状 20％減少 10％減少 現状 

内水氾濫時浸水深 100cm 減少 100cm 減少 50cm 減少 現状 

水害時死亡率 0.5 人/万人 0.9 人/万人 0.9 人/万人 

 

１人/万人 

河川環境 10％改善 現状 20％改善  現状 

1 人当たり年間負担 5,000 円 2,000 円 5,000 円  0 円 

                              ↓               ↓              ↓               ↓ 

支持する対策１つに○→ (1)水害対策１     (2) 水害対策２      (3)水害対策３   (4)水害対策４ 

 
問 31ｃ 「(1) 水害対策１」から「(4)水害対策 4」までのうち、もっとも支持する水害対策１つお選びく
ださい。（○は１つだけ） 

 水害対策１ 水害対策２ 水害対策３ 水害対策４(現状) 

巨大水害発生確率 現状 20％減少 20％減少 現状 

内水氾濫時浸水深 現状 現状 20cm 減少 現状 

水害時死亡率 0.5 人/万人 0.9 人/万人 0.8 人/万人 1 人/万人 

河川環境 現状 20％改善 10％改善 現状 

1 人当たり年間負担 2,000 円 5,000 円 2,000 円 

 

0 円 

                              ↓               ↓               ↓               ↓ 

支持する対策１つに○→ (1)水害対策１     (2) 水害対策２      (3)水害対策３   (4)水害対策４ 

 

問 31ｄ 「(1) 水害対策１」から「(4)水害対策４」までのうち、もっとも支持する水害対策１つお選びく
ださい。（○は１つだけ） 

 水害対策１ 水害対策 2 水害対策３ 水害対策４(現状) 

巨大水害発生確率 50％減少 10％減少 50％減少 現状 

内水氾濫時浸水深 現状 現状 20cm 減少 現状 

水害時死亡率 現状 0.5 人/万人 0.8 人/万人 １人/万人 

河川環境 50％改善 50％改善 20％改善 現状 

1 人当たり年間負担 5,000 円 2,000 円 10,000 円 

 

0 円 

                              ↓               ↓               ↓               ↓ 

支持する対策１つに○→ (1)水害対策１     (2) 水害対策２      (3)水害対策３   (4)水害対策４



－  － 17

Ⅴ．行政機関の対応についてお聞きします。 

 

問 32 国やあなたの県・市町村の行政機関をはじめとする公的機関の昨年の水害に関わる対応について、

どのようにお考えですか。以下の(1)から(14)の項目それぞれに対して、「１（非常に不満）」から「５

（非常に満足）」の中で、あてはまるものを１つだけお選びください。   

         （○は(1)～(14)それぞれ１つずつ） 

  

非
常
に
不
満 

ど
ち
ら
か
と 

い
え
ば
不
満 

ど
ち
ら
と
も 

い
え
な
い 

ど
ち
ら
か
と 

い
え
ば
満
足 

非
常
に
満
足 

(1) 被災者に対する生活復旧に必要な物資の供給 １ ２ ３ ４ ５ 

(2) 被災者への支援施策に関する情報の提供 １ ２ ３ ４ ５ 

(3) 水害後に各家庭からでる災害ごみの処理 １ ２ ３ ４ ５ 

(4) 感染症を防ぐための衛生面の対応 １ ２ ３ ４ ５ 

(5) 水害後に健康を害した被災者への医療面の対応 １ ２ ３ ４ ５ 

(6) 被災者に対する心のケア １ ２ ３ ４ ５ 

(7) 水害後に発生する犯罪に対する防犯体制 １ ２ ３ ４ ５ 

(8) 被災住宅の被害認定の方法 １ ２ ３ ４ ５ 

(9) 被災者の応急的な住宅確保のための支援策 １ ２ ３ ４ ５ 

(10) 被災者への災害見舞金の支給内容 １ ２ ３ ４ ５ 

(11) 被災者からの復旧に関連する相談への対応体制 １ ２ ３ ４ ５ 

(12) 被災者に対する行政職員の応対の態度 １ ２ ３ ４ ５ 

(13) 被災者に対する支援施策の決定時期 １ ２ ３ ４ ５ 

(14) 上記(1)～(13)の項目に関する総合的な対応 １ ２ ３ ４ ５ 

 

問 33 今後、同じような水害が再び起こると仮定した場合、災害対応として上記の項目のうちで、適切に

対応することが特に重要だと思う項目はどれですか。上記の(1)～(13)のうち（(14)は除く）、最も重

要だと思う順に、以下の①から③の（   ）内にそれぞれ項目の番号をあげてください。 

上記の(1)～(13)の番号でお答えください ⇒

① 最も重要だと思うもの  （     ）

② ２番目に重要だと思うもの（     ）

③ ３番目に重要だと思うもの（     ）
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さいごに 

災害に関することやこのアンケート調査について、ご意見、ご感想などがございましたらご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

以上で調査は終わりです。 

ご協力､ありがとうございました。 
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